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Керівникам навчальних 

закладів Вінницького району
Про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу 
В листопаді 2013 року набрав чинності наказ Міністерства освіти і науки України від 07.10.2013 № 1365 «Про внесення змін до Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах». Це Положення встановлює єдиний порядок розслiдування та ведення облiку нещасних випадкiв, що сталися з вихованцями, учнями, студентами, курсантами, слухачами, стажистами, клінічними ординаторами, аспірантами, докторантами під час навчально-виховного процесу, у тому числі під час трудового та професійного навчання в навчальних закладах на території України, і поширюється на дошкільні, загальноосвітні, професійно-технічні, позашкільні, вищі навчальні заклади, заклади післядипломної освіти незалежно від форм власності й підпорядкування.

В зв’язку з цим відділ освіти Вінницької РДА зобов'язує вивчити та організувати роботу відповідно до вимог зазначеного Положення.
Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах розміщене на сайті відділу освіти.

Вик Усов В.А.

66-02-22
Начальник відділу освіти





Н.В. ОСІПЧУК














_1306240846.doc



