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                                                               Керівникам  органів управління освітою

                                                         райдержадміністрацій та міських рад

Про інтернет-ресурс для вчителів 

та учнів «Яндекс. ЗНО»

Відповідно до листа ТОВ «Яндекс. Україна» від 04.12.2013 року № 391, Департамент освіти і науки інформує наступне.

На порталі www.jandex.ua запущено безкоштовний інтернет-ресурс для учителів та учнів «Яндекс. ЗНО». Проект базується на офіційних матеріалах Українського центру оцінювання якості освіти, підготовлених у 2010-2013 роках, та містить 61 тест із усіх 14 предметів, з яких проводиться тестування.

Метою ресурсу є забезпечення рівних можливостей для якісної підготовки майбутніх абітурієнтів до ЗНО. Учитель має можливість використовувати тести для тренування в комп’ютерному класі або роздрукувати потрібну кількість варіантів.

Для контролю успішності на ресурсі передбачено розділ «Мої учні», де педагог зможе оцінити динаміку результатів тестування кожного учня окремо. Учитель отримає докладний звіт: скільки часу було витрачено, скільки завдань вирішено правильно, у відповідях на які питання було допущено помилки, скільки балів набрав би учень на реальному тестуванні.

Просимо довести інформацію до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів, випускників.
Перший заступник директора Департаменту                                     О. Чорна

Панчук О.
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