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УКРАЇНА

міністерство освіти і науки
Вінницька РАЙОННА ДЕржавна адміністрація

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К АЗ
    16 червня 2014 р.                       м. Вінниця                                   №  190 

Про підсумки проведення  районного 

етапу обласного конкурсу «Джерело»
Відповідно до листа Президії обласної ради Товариства охорони природи № 01-16–10 від 03.04.2014р., листа Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації  № 1225/12 від 05.04.2014р № 01-16- 15,  на виконання наказу  відділу освіти Вінницької РДА  від 11.04.2014р. № 115 «Про участь навчальних закладів району в обласному конкурсі «Джерело»  та з метою поліпшення стану довкілля і залучення учнівської молоді до впорядкування джерел, русел ручаїв, струмків, річок навчальні заклади Вінницького району взяли участь в обласному конкурсі серед  шкільної молоді „Джерело”.

У конкурсі взяли участь 16 навчальних закладів району: Оленівський НВК ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ, Гавришівська, Медвеже-Вушківська, Михайлівська, Некрасовська, Степанівська, Сосонська, Малокрушлинецька, Мізяківсько-Хутірська СЗШ І-ІІІ ст., Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. №1, Великокрушлинецька, Прибузька, Сокиринецька, Стадницька, Лаврівська СЗШ І-ІІ ст., Комарівський НВК ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ.  З метою залучення учнівської молоді до впорядкування джерел, русел ручаїв, струмків та річок в цих навчальних закладах було створено екологічні загони, керівники яких розробили план заходів, визначили мету і завдання загонів. Всього екологічними загонами виявлено 78 джерела, з них:

· нововиявлено – немає;

· у зв’язку з меліоративними роботами за останній час зникло, значно зменшилась наповнюваність водою – 8 джерел.

Силами екологічних загонів впорядковано, розчищено, загороджено, обсаджено деревами 56  джерел. Учнями шкіл зібрані легенди і перекази про історію та походження джерел, проведено експедиційні обстеження їх  сучасного стану.

В період проведення конкурсу „Джерело” його учасниками розчищено:

· 2,9 км русел ручаїв;

· 1,8 км русел струмків;

· 5,5 км русел річок.

Щорічно активну участь в конкурсі „Джерело” беруть:

· загони «Блакитних патрулів» Гавришівської, Степанівської СЗШ І-ІІІ ст., Стадницької СЗШ І-ІІ ст., Оленівського НВЗ  СЗШ І-ІІІ ст. – ДНЗ,  Вороновицької СЗШ І – ІІІ ст. №1, Великокрушлинецької, Лаврівської, Прибузької, Сокиринецької СЗШ І-ІІ ст. 

Активно включилися у роботу протягом 2013-2014 н.р.  Медвеже-Вушківської, Михайлівської, Сосонської, Некрасовської СЗШ І-ІІІ ст.,  

Члени екологічного загону Гавришівської СЗШ І-ІІІ ст. (керівник Лужанська Алла Вікторівна) опікуються станом річки Хвоса та джерел на її території. Ними впорядковано, розкопано, обкладено камінням та обсаджено вербами 8 джерел. Загін очистив від природного замулення та побутового сміття 2,2 км річкової смуги. Джерельна вода стала об’єктом лабораторних досліджень учнів в позакласній роботі з біології та хімії.


Змістовною і цікавою стала операція «Джерело» учнів Оленівського НВК СЗШ І-ІІІ ст. - ДНЗ (керівник проекту Дзюба К.В., вчитель біології). Протягом року проводилась робота  по впорядкуванню та розчищенню джерел і ручаїв, їх стоків, збирались легенди, прислів’я, загадки про воду.
Загоном Вороновицької СЗШ І-ІІІ ст. №1 крім практичної природоохоронної роботи учні провели власні дослідження і оформили дослідницькі проекти.

Цікаво, за 5-ма напрямками, організована робота екологічного загону Сосонської СЗШ І-ІІІ ст. «Колодязьники» розчищали джерела, упорядковували їх, «Юні дослідники» вивчали хімічний склад води, проводячи гідрохімічні дослідження, «Літератори здирали легенди, вірші, перекази про джерела, «Етнографи» зирали відомості про властивості води, обряди, пов’язані з використанням води. А «Фотокореспонденти» підготували змістовний фото звіт про роботу.

Важливу природоохоронну діяльність в рамках конкурсу «Джерело» здійснили вчителі та учні Медвеже-Вушківської, Михайлівської, Степанівської, Малокрушлинецької, Мізяківсько-Хутірської СЗШ І-ІІІ ст., Стадницької, Пибузької, Лаврівської, Великокрушлинецької СЗШ І-ІІ ст. Їх силами крім впорядкування джерел здійснено очищення берегів водойм та прилеглих територій від побутового сміття, розчищено зарості чагарників.


Разом з тим, можна констатувати зменшення числа навчальних закладів - учасників конкурсу (з 21 у 2012-2013н.р. до 13 у 2013-2014н.р.), а значить і зменшення практичних природоохоронних заходів за участю учнівських колективів навчальних закладів району. До об’єктивних причин можна віднести скорочення мережі гуртків природничо-екологічного спрямування в навчальних закладах району, зменшення чисельності дітей, що відпочивали в пришкільних оздоровчих таборах в червні 2014 року. 
Також варто відмітити навчальні заклади на базі яких працюють еколого-натуралістичні гуртки (Вінницько-Хутірський НВК ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ, Зарванецька СЗШ І-ІІ ст.), але участі в даному конкурсі вони не взяли
Екологічне виховання є одним з пріоритетних напрямків виховної роботи і більшості навчальних закладів варто посилити увагу до  дослідження стану водних ресурсів своєї місцевості, вносити конкурс «Джерело», який є щорічною екологічною акцією по збереженню водних ресурсів своєї місцевості. Участь в цьому конкурсі варто включати до річного плану роботи навчального закладу, плану виховної роботи школи.
      Виходячи з вищезазначеного,
  НАКАЗУЮ:

1. Вважати переможцями районного етапу обласного конкурсу «Джерело» та нагородити грамотами відділу освіти Вінницької райдержадміністрації
І місце – екологічний загін Гавришівської СЗШ І-ІІІ ст.( керівник
                      Лужанська А.В.)
ІІ місце – екологічний загін Оленівського НВК ЗОШ І-ІІІ ст. - 
                       ДНЗ.(керівник Дзюба К.В.);
                            -- екологічний загін Сосонської СЗШ І-ІІІ ст. (керівник

  Пилявець О.В..)

ІІІ місце –  екологічний загін Вороновицької СЗШ І-ІІІ ст. №1

                               (керівник Мельник Н.С.)

                 -- екологічний загін Стадницької СЗШ І-ІІ ст.(керівник
                    Маліновська Л.А.);
2. Оголосити подяку відділу освіти Вінницької райдержадміністрації за активну участь у конкурсі екологічним загонам:

· Лаврівської СЗШ І-ІІ ст. (керівник  Опанасюк Т.П.);

· Медвеже-Вушківської СЗШ І-ІІІ ст. (керівник Петренко Н.О.);

· Михайлівської СЗШ І-ІІІ ст. (керівник Гуменюк О.Г.);

· Прибузької СЗШ І-ІІ ст. (керівник Гримашевич В.М.);
· Степанівської СЗШ І-ІІІ ст. (керівник Гулішевська В.І.);

· Мізяківсько-Хутірської СЗШ І-ІІІ ст. (керівник Порохня Т.В.);

· Малокрушлинецької СЗШ І-ІІІ ст. (керівник Підпригорщук Л.Г.);

· Великокрушлинецької СЗШ І-ІІ ст. (керівник Слободяник Г.П.) 
· Некрасовської СЗШ І-ІІІ ст. (керівник Мальований В.В.)

· Сокиринецької СЗШ І-ІІ ст. (керівник Сметана Р.А.)

· Комарівського НВК ЗОШ І-ІІ ст.  – ДНЗ (керівник Ковальчук О.С.)

3.  Керівникам навчальних закладів, що не взяли участі в районному етапі конкурсу   посилити роботу з питань екологічного виховання  та  залученню учнівської молоді   до участі в природоохоронних акціях (зокрема, в щорічному екологічному конкурсі «Джерело»).

4.  КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти  
            (Маціпура Л.П.): 
4.1  До 30 червня 2014р подати звіт про підсумки районного етапу конкурсу в обласну раду Товариства охорони природи .

4.2  Матеріали переможців районного етапу передати в оглядову комісію обласної ради Товариства охорони природи для участі в обласному конкурсі .

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Войціцьку Т.Б..
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ ОСВІТИ                                         Н.В.ОСІПЧУК

ПОГОДЖЕНО

                                Войціцька Т.Б..

Виконавець:

                                Наскальна О.А.

Ознайомлені:

                                Маціпура Л.П.
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