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Відділ освіти

ВінницькОЇ районнОЇ державнОЇ адміністраціЇ

вінницької області

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, Вінницький район, Вінницька область, 21036

тел. 66-13-17, факс 66-13-17, Е-mail: osvita.vrda@gmail.com,  Код ЕДРПОУ 02141302

 
      07  квітня 2015 р. № 01-16/566
на № 34-2-03/1465  від 03.04.2015р.
                                                                       Керівникам  навчальних закладів
Щодо виявлення дітей, які вживають

та зберігають наркотичні засоби до 

вживання наркотиків
Відповідно до листа Вінницького міського відділу УМВС України у Вінницькій області від 23.03.2015 №1/4990,  відділ освіти районної державної адміністрації повідормляє наступне:

«Працівниками сектору кримінальною міліції у справах дітей Вінницького міського відділу УМВС України у Вінницькій області проводяться заходи щодо  виявлення дітей, які вживають та зберігають наркотичні засоби, схильні до вживання наркотиків, а також дорослих осіб, які схиляють дітей до вживання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів. Активізовано роботу з виявлення дорослих осіб, які розповсюджують наркотичні засоби у навчальних закладах.

Протягом останнього часу в м.Вінниці мають місце факти розповсюдження серед дітей сильнодіючого (має ознаки наркотичного) засобу під назвою «насвай» або «нац». Неодноразово виявлялись факти вживання вказаного засобу як учнями загальноосвітніх навчальних закладів, так і ПТНЗ міста.

«Насвай» являє собою суміш гашеного вапна, попелу, курячих екскрементів, інколи олії, клею чи води. Виготовляється в домашніх умовах для споживання та розповсюдження. Продається «насвай» у вигляді зелених кульок або коричневого порошку. Останнім часом його пропонують у вигляді паличок, які утворюються при пропущенні вихідної маси через м'ясорубку. Речовина викликає у підлітків, які її вживають сильний ефект залежності, оскільки основною дієвою речовиною є тютюн, інколи до складу «насваю» додаються наркотичні речовини. Має сильно виражену психотропну дію, відображається на психічному розвитку дітей – у них знижується сприйняття та погіршується пам'ять, діти стають неврівноваженими. Споживання «насваю» у дітей швидко викликає залежність, після тривалого часу більшість підлітків, переходять на вживання наркотичних засобів. 

За наявними даними, кількість споживання «насваю» неповнолітніми стрімко зростає і створює передумови до розвитку у їх середовищі наркоманії, а тому потребує локалізації.»

Рекомендуємо, спільно працівниками кримінальної міліції у справах дітей провести профілактичні бесіди та виступи  серед шкільного активу, батьків та громадськості.

Лекції спрямувати на правову тематику про формування здорового способу життя, недопущення вживання наркотиків та тютюнових виробів, їх пагубного впливу на дитячий організм. 

Інформацію про проведену роботу надати  відділу освіти районної державної адміністрації   до 25.04.2015.
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