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Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації на виконання листа  Департаменту освіти і науки облдержадміністрації з метою підвищення ефективності викладання української мови та літератури, зарубіжної літератури у 2015-2016 н. р надсилає інформацію про матеріали та інтернет-посилання на них, які потребують негайного опрацювання та врахування в роботі вчителів-філологів:
•  «Методичні рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу з української мови та літератури». Ніна Голуб, завідувач відділу навчання української мови та літератури Інституту педагогіки, доктор педагогічних наук, професор. (Трансляція з зали ІП НАПН). (https://www.youtube.com/watch?v=f6_60795i50&feature=share);

• «Нормативно-правове забезпечення викладання зарубіжної літератури». Олена Котусенко, головний спеціаліст Депатраменту освіти і науки МОН  України.
(https://www.youtube.com/watch?v=7N8FftfWFAU&feature=share); 

• «Технології аналізу художнього тексту». Світлана Сафарян, доцент кафедри методики мов та літератур ІППО Київського університету ім. Б.Грінченка, к.п.н.
(https://www.youtube.com/watch?v=xDVw0ALTpwA&feature=share);

• «Перезавантаження» програм з мови: стан, виклики, перспективи». Неллі Бондаренко, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник відділу навчання української мови та літератури Інституту педагогіки НАПН України). (Стаття про зміни, внесені до чинної програми з української мови для 5–9-х класів ЗНЗ із навчанням російською, застереження й припущення щодо перспектив створення нового курсу для 12-річної школи, висвітлення проблем, розв’язання яких потребує кардинальних змін у теорії, методиці й практиці навчання української мови).

 (Дивослово. 2015, №6, с 14-17; http://dyvoslovo.com.ua/wp-content/uploads/2015/07/3-07_0815.pdf). 
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