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Керівникам навчальних 

закладів Вінницького району
Щодо безпеки життєдіяльності закладів освіти та учасників навчально-виховного процесу в осінньо-зимовий період  2015-2016 навчального року
Відділ освіти райдержадміністрації на виконання листа Департамент освіти і науки Вінницької обласної держадміністрації від 12.10.2015 №34-2-02/4655 інформує, що  в зв’язку з різким похолоданням та включенням опалення у закладах освіти наголошує на необхідності проведення відповідних організаційних заходів для забезпечення безпеки учасників навчально-виховного процесу та збереження функціонування закладів освіти в осінньо-зимовий період.

З цією метою зобов’язуємо посилити контроль за дотриманням вимог щодо належного повітряно-теплового, санітарно-гігієнічного режиму в усіх приміщеннях навчальних закладів, особливо, у спальних корпусах.

Забезпечити нормальне функціонування тепломереж та інших комунікацій, не допускати переохолодження  учнів та вихованців під час перебування на повітрі, в разі потреби – своєчасно вживати відповідних заходів.

Провести бесіди та інструктажі з питань дотримання:

· правил експлуатації пічного та котельного опалення;
· правил протипожежної безпеки ;
· безпеки дорожнього руху в умовах обледеніння та снігових заносів;
· правил поведінки на водоймах, укритих льодом;
- правил  поведінки пішоходів під час ожеледиці;
- правил поведінки в умовах низьких температур, попередження випадків переохолодження та обморожень, навчання з надання першої медичної допомоги в таких випадках;

· правил поводження з вибухонебезпечними предметами та речовинами (петарди, салютні установки, феєрверки);

- провести позапланові інструктажі служб охорони, чергових, відповідальних за експлуатацію опалювальних систем і електронагрівальних установок, обслуговуючого персоналу.

Про проведення інструктажів та бесід здійснити записи у відповідних журналах згідно вимог.

Вжити ефективних заходів щодо економії енергоресурсів із врахуванням погодних умов.
З огляду на особливість здійснення навчально-виховного процесу, просимо організувати в установах і закладах освіти чергування в робочий час відповідальних працівників з метою оперативного прийняття відповідних рішень при загрозі та виникненні надзвичайної ситуації. 
З питань локалізації надзвичайних ситуацій налагодити взаємодію з місцевими органами виконавчої влади та територіальними підрозділами Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Керівникам закладів освіти доручаємо взяти під особистий контроль організацію повноцінного режиму життєдіяльності установ і закладів з цілодобовим перебуванням дітей.
У випадках виникнення надзвичайних ситуацій невідкладно інформувати Відділ освіти райдержадміністрації  за телефонами  66-13-17, 66-02-22.
Про проведену роботу  проінформувати відділ освіти до 01.11.2015.
В.О. Начальника відділу освіти                                  С.М. ТОМУСЯК
\

Вик Усов  В.А.
66-025-22
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