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30 жовтня 2015 року №01-16/1687
на № 34-2-03/4848 від 26.10.2015р.  

                                                                                  Керівникам загальноосвітніх

             навчальних закладів

Про вжиття спільних заходів щодо попередження самовільного залишення дітьми сімей чи навчально-виховних закладів

На виконання листа Департаменту громадської безпеки Міністерства внутрішніх справ України від 25.09.2015 №10/8-6220 «Про вжиття спільних заходів щодо попередження самовільного залишення дітьми сімей чи навчально-вихованих закладів» відділ освіти Вінницької райдержадміністрації доводить до відома директорів загальноосвітніх навчальних закладів, батьківської громадськості з метою посилення контролю за відвідуванням дітьми навчальних закладів та проведення інформаційно-просвітницької роботи лист Міністерства внутрішніх справ України від 25.09.2015 №10/8-6220 (додаток 1)
В.о. НАЧАЛЬНИКА  ВІДДІЛУ ОСВІТИ

                С.М ТОМУСЯК
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66-11-53
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Про вжиття спільних заходів щодо попередження самовільного залишення дітьми сімей чи навчально-виховних закладів
Шановний Юрію Григоровичу!
Відповідно до Законів України „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей”, „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, „Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю”, „Про Загальнодержавну програму „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року”, управлінням молодіжної превенції Департаменту громадської безпеки МВС України вживається комплекс профілактичних заходів по попередженню самовільних залишень дітьми сімей чи навчально-виховних закладів. 
Упродовж 8 місяців 2015 року до органів внутрішніх справ (далі ‒ ОВС) надійшло 2869 повідомлень про зникнення безвісти дітей, у тому числі 
126 (4 %) – щодо зникнення вихованців інтернатних закладів. Упродовж доби по гарячих слідах розшукано 80 % дітей, що значно зменшує ризик учинення стосовно дитини протиправних дій. Установлено також, що переважно своє місце проживання залишають діти у віці від 14 до 16 років, які виховуються в неблагополучних та малозабезпечених сім’ях.
Моніторинг обставин залишення дітьми сімей та інтернатних закладів засвідчив, що основними причинами цього явища є відсутність належного батьківського виховання, конфлікти в сім’ї, небажання батьків вникати в проблеми дитини, залишення дітей без догляду внаслідок трудової міграції, схильність їх до бродяжництва, відсутність змістовного дозвілля, несвоєчасне надання психологічної допомоги та низький рівень контролю з боку адміністрацій навчально-виховних закладів. 

Головним чинником, що негативно впливає на ефективність вжитих першочергових розшукових заходів та збільшує імовірність учинення стосовно дитини злочину, є несвоєчасність повідомлення ОВС про її зникнення. 
Працівниками органів внутрішніх справ налагоджено співпрацю з адміністраціями навчальних закладів та батьківськими комітетами, що сприяє активізації попереджувально-профілактичних заходів щодо недопущення самовільного залишення дітьми сімей та навчально-виховних закладів. 
До органів державної влади надіслано 248 повідомлень щодо усунення причин і умов, що призводять до втеч дітей, та вжиття спільних із зацікавленими відомствами профілактично-виховних заходів. 
До адміністративної відповідальності притягнуто 20 керівників навчально-виховних закладів за статтею 184 (Невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов’язків щодо виховання дітей) КУпАП.
Завдяки вжитим профілактичним заходам спостерігається позитивна тенденція щодо зменшення на 10 % (з 3186 до 2869) кількості звернень громадян до ОВС про розшук дітей, які зникли безвісти.
Разом з тим збільшилась кількість зазначених звернень у Львівській, Київській, Кіровоградській, Одеській, Дніпропетровській, Харківській областях та в м. Києві. 

З огляду на викладене, з метою забезпечення прав та законних інтересів дітей, усунення причин та умов, що призводять до самовільного залишення дітьми місця проживання, навчальних закладів, пропонуємо забезпечити:

залучення шкільних психологів, працівників служби у справах дітей та органів внутрішніх справ під час проведення батьківських зборів у загальноосвітніх навчальних закладах у разі розгляду пит6ань про неправомірну поведінку учнів;

дієвий контроль за організацією функціонування в загальноосвітніх навчальних закладах роботи гуртків та клубів за інтересами;

зайнятості дітей шкільного віку, особливо із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з використанням потенціалу позашкільних навчальних закладів для організації дозвілля дітей у вільний від навчання час;
ужиття узгоджених та спільних заходів щодо соціального супроводу учнів загальноосвітніх закладів, схильних до пропуску занять, порушень поведінки, із застосуванням індивідуального підходу до кожної дитини під час здійснення виховних заходів.
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З повагою

начальник Департаменту                                                                    В.П. Гриняк

� EMBED Word.Picture.8 ���








_1507963102.doc



