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Про підсумки проведення 

атестаційної експертизи ДНЗ 

«Сонечко» с.Пултівці
  На виконання наказу відділу освіти від 05 жовтня 2015 року «Про проведення атестаційної експертизи Пултівецького дошкільного навчального закладу «Сонечко», атестаційну експертизу даного навчального закладу проведено в період з  19  по 23 жовтня 2015 року.
          Затверджено склад комісії: Войціцька Т.Б. -  голова комісії, в.о. начальника відділу освіти, члени комісії: Томусяк С.М.- головний спеціаліст відділу освіти, Табанюк  А.А. – завідувач Центру навчально-інформаційного забезпечення   закладів освіти, Ірга С.Ю. – методист Центру навчально-інформаційног  забезпечення  закладів освіти, Дідик С.К. –  в.о. психолого-медико -  педагогічної комісії Вінницького району, Усов В.А. – інженер з охорони праці групи централізованого господарського забезпечення відділу освіти, Мельник О.В. – завідувач ДНЗ “ Журавлик”      с.Стадниця, П’ятак М.М. – голова районної ради профспілки працівників освіти Вінницького району, Бондаренко В.В.  – голова батьківського комітету Пултівецького дошкільного навчального закладу «Сонечко».

За результатами атестаційної експертизи  ДНЗ «Сонечко» с.Пултівці встановлено:
           1.Відповідність документації, у тому числі фінансової, вимогам законодавства:

У зв’язку з тим, що  дошкільний навчальний заклад «Сонечко» проходив повторну атестаційну експертизу, робота експертної комісії розпочалась з перевірки Плану заходів щодо усунення  недоліків за наслідками проведення  попередньої атестаційної експертизи, яка тривала  з 10 по 17 червня 2014 року. Зазначений документ в навчальному закладі  -  відсутній.

Відповідно до переліку наказів з основної діяльності, якими керується дошкільний заклад, всі накази прошити та зареєстровані  в книзі.
Наявний  річний план, який затверджений керівником дошкільного закладу  та погоджений відділом освіти. 


В дошкільному навчальному закладі оформлений  графік роботи вихователів, але не затверджений наказом.
Записи в журналі вибуття (прибуття) дітей ведуться  з 2010 року, останній запис – 01.09.2015 року,  в закладі зареєстровано 49 дітей.

Наявні списки дітей віком від 0 до 6 років по охопленню їх дошкільною освітою, які проживають на даній території.


Укомплектовані  особові та медичні справи: заяви батьків про зарахування дітей до дитячого закладу, свідоцтва про народження та медичні довідки від лікаря в разі хвороби дитини.

Згідно плану роботи проводяться педагогічні ради та виробничі наради.

Книга протоколів педагогічної ради ведеться з 2012 року. Протоколи за 2015 рік – відсутні.

Накази з фінансово – господарської діяльності видаються своєчасно. Проте відсутні накази про призначення матеріально відповідальних осіб, ряд наказів, що стосуються проведення інвентаризації, відповідальності за нарахування заробітної плати працівникам. 
Всупереч законодавству, основні накази з фінансово-господарської діяльності видаються сільським головою головою та бухгалтером, у зв’язку з цим, окремі фінасово-господарські  документи  відсутні.

Немає  матеріалів з проведення інвентаризації, яку здійснює винятково сільська рада. 
Наявні акти прибуткування та списання матеріальних цінностей, проте затверджені не керівником дошкільного навчального закладу, а сільським головою. 
2.Організація роботи щодо професійного розвитку педагогічних працівників

У ДНЗ «Сонечко» с. Пултівці ведеться одна книга наказів з кадрових 
питань, в якій всі накази пишуться від руки.  Зазначена книга прошита, пронумерована, скріплена підписом та печаткою. Щодо змісту наказів, то виявлені незначні зауваження, а саме: зустрічаються неправильні назви наказів (не «Про початок опалювального сезону», а «Про прийняття»); в наказах про звільнення не завжди вказана стаття КЗпП України.


Що стосується підстав до наказів з кадрових питань (заяви працівників), то в даній частині виявлено грубе порушення: всі заяви працівників щодо кадрових питань зберігаються у сільській раді, голова сільської ради видає розпорядження з кадрових питань, а завідувач ДНЗ дублює його своїм наказом. 


Списки педагогічних працівників (станом на 01.09.2015 року) наявні, містять всі необхідні відомості про працівників.


Книга реєстрації трудових книжок та трудові  книжки працівників дошкільного навчального закладу ведуться у сільській раді, що є грубим порушенням як кадрового діловодства, так і Закону України «Про дошкільну освіту».
За результатами атестаційної перевірки,  відділом освіти направлено  лист до Пултівецького сільського голови від  20 жовтня 2015 р. № 01-17/1629  з вимогою терміново передати повноваження щодо прийняття та звільнення працівників, а також ведення трудових книжок завідувачу ДНЗ «Сонечко» с. Пултівці Морозовій Г.А.  


Особові справи ведуться на педагогічних працівників та на адміністративно-обслуговуючий персонал ДНЗ.  В особових справах містяться всі необхідні матеріали: особові картки, ксерокопії паспорта, ідентифікаційного коду, дипломів, автобіографії.


Книга обліку особового складу працівників у ДНЗ «Сонечко» с. Пултівці ведеться згідно вимог, всі працівники внесені в хронологічному порядку, заповнені всі необхідні дані.   


Працівники ДНЗ «Сонечко» атестуються атестаційною комісією Пултівецької СЗШ І-ІІІ ступенів, оскільки кількість педагогічних працівників закладу менша 15 осіб, тому у ДНЗ зберігаються такі матеріали атестації: витяги з підсумкових наказів Пултівецької СЗШ І-ІІІ ст.; характеристики на педагогічних працівників ДНЗ, за підписом керівника; список педагогічних працівників, які підлягають атестації; перспективний план атестації педагогічних працівників; атестаційні листи вихователів; копії посвідчень про курсову підготовку; індивідуальні плани атестації працівників; методичні рекомендації щодо атестації.


Штатний розпис ДНЗ «Сонечко» с. Пултівці поновлюється 2 рази на рік: станом на січень та вересень місяць, розпис затверджується сільським головою, погоджується з відділом освіти та головою профспілкового комітету закладу.
Освітній рівень педагогічних працівників у ДНЗ «Сонечко» незадовільний, оскільки з 4 педагогічних працівників, лише 2 мають вищу педагогічну освіту, що складає 50 % від загальної кількості.
Кваліфікаційний рівень педагогічних працівників ДНЗ «Сонечко» теж потребує покращення,  оскільки жоден з педагогічних працівників не має вищої,  І кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.

Проводиться певна робота щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників: наявний перспективний графік проходження курсової підготовки педагогічними працівниками (з дотриманням періодичності – 1 раз на 5 років); проводиться належна робота щодо самоосвіти вихователів.


Однак, у ДНЗ відсутні накази про організацію та підсумки проходження курсової підготовки педагогічними працівниками та дані питання не розглядаються на педагогічних радах, нарадах при керівникові.
3. Дієвість внутрішнього моніторингу навчальних досягнень (розвитку) вихованців
Організація навчально-методичної роботи в ДНЗ «Сонечко» здійснюється відповідно до Базового компоненту дошкільної освіти.

Перспективні та календарні плани вихователів та музичного керівника ведуться з дотриманням вимог щодо ведення ділової документації. Педагогічними працівниками навчально-виховна робота здійснюється за програмою «Дитина», календарно-тематичне планування навчального процесу -      за режимними моментами та освітніми лініями.


В закладі наявні інші  програми: «Впевнений старт», «Я у Світі», «Зернятко» та «Дитина», варто наголосити, що  не всі педагогічні працівники володіють знаннями щодо існуючих навчальних та парціальних програм.


Календарно-тематичне  планування навчального процесу, журнал обліку щоденного відвідування групи дітьми ведеться відповідно до вимог, хоча  діловий щоденник аналізу освітньо-виховного процесу, що входить до складу обов’язкової документації завідувача -  відсутній.


Розподіл занять та режим дня складено відповідно до вимог програми «Дитина» та дотримується всіма учасниками  навчально-виховного процесу.



В закладі наявні картотеки методичних розробок (конспекти різнопланових  видів роботи з дітьми, сценарії свят та розваг, ігор) проте вони потребують урізноманітнення та систематизації.


В закладі проводиться робота щодо невідвідування дітьми  ДНЗ. Про це свідчать накази: «Про систему роботи з дітьми, які не відвідують ДНЗ» №33 від 11.05.2015р., «Про організацію обліку дітей дошкільного віку в 2015р.» №36 від 19.05.2015р.


У вихователів різновікової групи Сташко.А.Р та Григорук.Н.В  наявна документація (списки, матеріали для консультацій, методичне забезпеченя тощо) для дітей, які не відвідують ДНЗ.

Методична робота в дошкільному навчальному закладі «Сонечко» організовується та здійснюється керівником  Морозовою Г.А. Про що засвідчують  наступні накази: 
«Про проведення тематичного контролю» №16 від 16.01.2015р.,
 «Про підготовку та проведення тематичної педагогічної ради» №17 від 05.02.2015р., 
«Формування базових якостей особистості під час трудової  діяльності»,               «Про підготовку та проведення педагогічної ради  «Готовність дошкільнят до навчання в школі» №34 від 15.05.2015,
 «Про проведення моніторингу стану трудового виховання дітей в ДНЗ» від 16.02.2015  №21
 «Про стан навчально-виховної роботи у 2014-2015н.р. №43 від 02.06.2015. 
Проте детальний аналіз змісту даних наказів вказує на те, що методична робота потребує покращення та систематизації. Робота методичної ради не здійснюється, районні семінари та методичні об’єднання протягом останніх років в даному закладі не проводились. 

Варто звернути увагу на те, що організація освітньої  інноваційної діяльності в дошкільному навчальному закладі «Сонечко»  потребує покращення. 
Під час проведення навчально-виховної роботи з сенсорного розвитку дітей педагоги дошкільного закладу впроваджують досвід  вихователя Стрижавського  ДНЗ «Казка» Комар Г.Б.

Відповідно до щоденника самоосвіти  вихователем Сташко А.Р. здійснюється вивчення методики раннього читання за Людмилою Шелест.

З метою морально-духовного виховання дітей проводяться заняття з використанням художніх творів  В. Сухомлинського.
Неналагоджена робота із здібними та обдарованими дітьми, відсутні відповідні накази, зазначене питання не виноситься на обговорення педагогічної ради, нарадах при керівникові.
4.Організація розвивального навчально-виховного середовища

Ігрове та навчальне обладнання в закладі наявне, проте не в достатній кількості. Проблему забезпечення ДНЗ іграшками та обладнанням вирішує завідувач  Морозова Г.А., яка залучає на ці потреби не лише бюджетні, а й спонсорські кошти. Посильну допомогу щодо забезпечення дитячого закладу  іграшками надає і батьківський комітет.

В закладі наявні наступні осередки навчально-виховного спрямування: 

· ігровий, що поділяється на сектори: 1) сюжетно-рольових ігор: «Магазин», «Лікарня», «Кухня», «Перукарня»;  2) театралізованої діяльності: пальчиковий, настільний, театр рукавичок;  3)настільних дидактичних ігор (забезпечення даного сектору здійснюється як за рахунок придбаних настільно-друкованих ігор, так і дидактичних ігор, виготовлених вихователями);

· бібліотечний (поличка з книгами, столик, стільці);

· художній (обладнання та матеріали для образотворчої діяльності та різних видів художньої праці);

· будівельний –(конструктори, будівельний матеріал різного розміру);

· природознавчий – (обладнання для проведення пошуково-дослідницької роботи);

· народознавчий – (національна символіка);

· спортивний – (м’ячі, обручі, скакалки, атрибути для рухливих ігор);

· куточок відпочинку – відсутній;

· комп’ютерний (представлений 2 ігровими дитячими комп’ютерами)

В ДНЗ відсутній осередок для ігор дітей з піском та водою.
5.Забезпечення соціально-психологічного супроводу вихованців
У штатному розписі дошкільного навчального закладу не передбачено посади практичного психолога, проте  ведеться співпраця з Пултівецькою  СЗШ І-ІІІ ст., педагогічні працівники враховують психологічні особливості вихованців та планують роботу з дотриманням соціально-психологічних потреб.

З метою  вивчення  стану соціально-психологічного клімату у педагогічному колективі ДНЗ  було проведено відповідне опитування,  за результатами  з’ясовано, що   психологічний клімат у педагогічному колективі закладу визначається як такий, що має достатній  ступінь створення сприятливих умов для роботи.
6. Створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами
В дошкільному навчальному закладі «Сонечко»  вихованців з обмеженими фізичними можливостями  та затримкою психічного розвитку немає.

відсутній пандус та поручні з обох боків сходів

Стан санвузлів у закладі не відповідає державним будівельним нормам, оскільки відсутня адаптована кабіна, а відповідно,  і поручні в ній.

Варто зосередити увагу на тому, що приміщення двоповерхове і не пристосоване до умов безперешкодного доступу для  дітей з обмеженими  фізичними можливостями.

На дверях навчальних кімнат позначаються назви груп, однак відсутні тактильні та звукові попереджувальні позначення, що може ускладнювати орієнтацію у приміщенні для дітей з порушеннями зору.

Також відсутні графічні орієнтири системи візуальної інформації для дітей з порушенням зору.

Відповідно до вимог державних будівельних норм (ДБН), ширина для зовнішніх дверей - не менше ніж 90 см., для внутрішніх – 80 см, висота порогу – не більше як 2,5 см., - все це в даному закладі  відповідає нормам.
7. Використання інформаційно-комунікаційних технологій в навчально-виховному процесі
В дошкільному навчальному  закладі відсутня комп’ютерна техніка, немає мережі Інтернет, тому і відсутня система ІКТ в роботі вихователів. В навчально-виховному процесі вихователі використовують власну техніку.
8. Загальний стан будівель та приміщень навчального закладу
Площа території дошкільного навчального закладу 1,98 га, на якій розміщені: типова будівля закладу, загальною площею 400 кв м., ігровий майданчик, технічні споруди (майданчик).

В будівлі закладу облаштовано 14 приміщень під розміщення 2  - ох груп, харчоблоку, пральні та медичного пункту.


Дитячий заклад забезпечений централізованою системою водопостачання, каналізацією на вигрібну яму.


Опалення котельні здійснюється від власної котельні, яка знаходиться прибудованому приміщенні, що є порушенням вимог п 4.9 ДБН В.2.5. - 77:2014 «Котельні».


В приміщеннях навчального закладу підтримується повітряно-температурний режим, який відповідає нормам визначений наказом МОЗ України від 01.08.2013 №678. 

Прибирання приміщення проводиться вчасно. Заклад забезпечений необхідною кількістю дизинфікуючих засобів.

9. Створення безпечних умов для учасників навчально-виховного процесу.
Приділяється увага роботі з дотримання вимог безпеки життєдіяльності та охорони праці та вихованців в ДНЗ.

Видано відповідні накази, проводяться інструктажі, про що засвідчують журнали реєстації з інструктажів з охорони праці. Проведено атестацію робочих місць за умовами праці.

Та попри все, програму вступного та первинного інструктажу вихователів представлено не було.

Замір опору ізоляції електрообладнання та заземлення у 2014 році не проведено, термін останньої перевірки 02.12.2012року.

Необхідно звернути увагу на укомплектування засобами пожежогасіння до  норм та провести технічне обслуговування вогнегасників.

Протягом 3-ох останніх років нещасних випадків в закладі не зареєстровано.
10. Організування харчування 


Контроль за організацією харчування в ДНЗ «Сонечко» здійснюється завідувачем  Морозовою Г.А. Зауваження та пропозиції працівникам надаються в усній формі. Фіксація результатів контролю не проводиться. Картки контролю завідувача за організацією та станом харчування відсутні.
В книзі наказів зафіксовано цілий ряд наказів щодо стану харчування дітей в ДНЗ: «Про призначення відповідальної особи за організацію харчування дітей в ДНЗ» №1 від 05.01.2015р.
 «Про  організацію харчування дітей» №3 від 05.01.2015р
 «Про призначення відповідальної особи за зняття проби з готових страв» № 2 від 05.01.2015р.,  
«Про харчування працівників  ДНЗ у 2015р.» №4 (дата не зазначена)
 «Про стан харчування дітей за І квартал 2015р.» № 29 від 02.04.2015р.  . «Про стан харчування дітей за ІІ квартал 2015р.» № 51 від 04.08.2015р тощо.            Дані накази оформлені відповідно вимог ведення ділової документації. В наказах, які потребують ознайомлення працівників наявні всі підписи, зауважень щодо змісту наказів не має.

Забезпечення продуктами харчування дошкільного навчального закладу «Сонечко» здійснюється завідувачем, яка укладає договори,  контролює облік, надходження та реєстрацію продуктів харчування.

В ДНЗ наявні договори про постачання продуктів харчування,  укладені з ПП Штерін Л.В., з терміном дії до 30.12.2015р.

Продукти  харчування  знаходяться в спеціально відведеному приміщенні – коморі.  Крупи та сипучі  зберігаються на полицях в промаркованих ємкостях. Заклад забезпечений холодильним обладнання, в якому знаходяться швидкопсуючі продукти. Всі овочі зберігаються  у відповідних умовах в погребі.

Виконання норм харчування  аналізуються завідувачем щоквартально, про що свідчать накази: «Про стан виконання норм харчування дітей за І квартал 2015р.»  №29 від 02.04.2015р.,  «Про стан виконання норм харчування дітей за ІІ квартал 2015р.» №51 від 04.08.2015р. Згідно даних наказів  норми харчування дітей виконуються в межах 62,2 – 68,2%. 
Вартість харчування в ДНЗ становить 15 гривень за день, з них: батьківська плата - 6грн., що становить 40%, та бюджетні кошти - 9грн., що становить 60% від загальної вартості харчування.  
 На 100% виконуються норми харчування з  наступних продуктів:  крупи, яйця, олія, масло вершкове, картопля, хліб. Покращилось виконання норм щодо фруктів та соків.  Поряд з цим відмічено суттєве недовиконання норм щодо овочів – 48,6%.

Технологічне приготування їжі контролюється завідувачем та дотримується кухарями. Страви готуються у відповідності до технологічних карток. Фактичний вихід страв дотримується і відповідає теоретичному. Аналізуючи анкети батьків щодо харчування дітей,  можна зробити висновки, що батьків задовільняє рівень харчування в ДНЗ «Сонечко». 

В дошкільному закладі стан матеріально-технічного забезпечення задовільний. На харчоблоці створені та підтримуються безпечні умови організації  харчування та забезпечення санітарно-епідеміологічного режиму.

Наявні приміщення для проведення потокового технологічного процесу обробки продуктів харчування.
 Кухня поділена на робочу зону та зону для миття і зберігання посуду, наявна комора для продуктів довготривалого зберігання.

Харчоблок повністю забезпечений устаткуванням: 2 електричні плити з духовими шафами,  виробничі столи з спеціальним покриттям, кухонний посуд в достатній кількості. Заклад має холодне та гаряче водопостачання. Харчоблок відповідає санітарно-гігієнічним вимогам, забезпечений миючими та дезінфікуючими  засобами.  
Харчоблок оснащений ваговим приладом, мірною тарою. Персонал харчоблоку має санітарний одяг(халати, фартухи, косинки), які змінюються по мірі забруднення. Харчоблок та допоміжні приміщення, а також групові кімнати утримуються в належному санітарно - гігієнічному стані, графіки прибирання виконуються.
11. Забезпечення якості управлінської діяльності, наявність внутрішнього контролю навчально-виховного процесу, відкритість і публічність у діяльності дошкільного навчального закладу.
В річному плані роботи дошкільного навчального закладу визначено пріоритетні завдання на навчальний рік, різні види діяльності та заходи щодо навчання, виховання і розвитку дітей, а також терміни їх виконання.
 Річний план складається з розділів, вказаних у Листі МОН, які розміщені у логічній послідовності: аналіз освітньої діяльності дошкільного закладу за попередній рік, на основі якого визначені пріоритетні завдання на новий навчальний рік; методична робота з педагогічними кадрами;  вивчення стану організації життєдіяльності дітей; організаційно-педагогічна діяльність; робота методичного кабінету; адміністративно-господарська 


Засідання педагогічної ради  не запротокольовані.
12. Роль навчального закладу у житті територіальної громади та його суспільна оцінка батьківською громадськістю.

Під час проведення  атестаційної експертизи, акти надання благодійної допомоги надані не були.
Відсутня книга реєстрації скарг та звернень громадян та самі скарги.
Наявні лише окремі протоколи загальних зборів трудового колективу, на яких роглядались питання звітування керівника ДНЗ про роботу. З усіх органів самоврядування створено раду закладу та батьківський комітет. 
Проте засідання відбуваються рідко, не систематично, протоколи ведуться спрощено. Стан роботи органів громадського самоврядування потребує суттєвого поліпшення та приведення у відповідність до норм діючого законодавстства.
Власного сайту дошкільний навчальний заклад не має. Публікації про роботу закладу в засобах масової інформації не друкувалися.

 Враховуючи вищевикладене,
НАКАЗУЮ

1. Керівнику дошкільного навчального закладу:
· Розробити План заходів щодо усунення недоліків за результатами проведення атестаційної експертизи
· Систематизувати та впорядкування нормативно-правові документи дошкільного закладу
· Видавати накази з висновками та пропозиціями.
· Покращити систему методичної роботи; 
· Активізувати роботу щодо збільшення наповнюваності навчально-виховного середовища
· Приймати на роботу  і звільняти працівників в межах дошкільного закладу, а не в сільській раді. 
· здійснити передачу  трудових книжок  від Пултівецької сільської ради до дошкільного навчального  закладу «Сонечко» с.Пултівці.
· Отримати повну вищу фахову освіту за спеціальністю «Дошкільна освіта».
· спонукати педагогічних працівників закладу до підвищення їх кваліфікаційного рівня

· спонукати педагогічних працівників закладу до участі та перемоги у конкурсах фахової майстерності.

· розглядати питання про підсумки проходження курсової підготовки педагогічними працівниками на педрадах, нарадах при керівникові; 
· видавати накази про організацію та підсумки проходження курсової підготовки.
· спонукати педагогічних працівників закладу до підвищення їх кваліфікаційного рівня, до отримання педагогічних звань.      
· систематично здійснювати контроль за якістю харчування, результати відображати в картках контролю.
· Завести журнали реєстрації нещасних випадків
· Завести інвентарну книгу;
· Провести атестацію робочих місць за умовами праці кухаря, кочегара та пралі
· Вести  контроль за роботою медичної сестри, завгоспа, кухаря, помічника кухаря видати відповідні накази
· Збільшувати чисельність комп'ютерного парку навчального закладу шляхом залучення коштів спонсорів, отримання грантових проектів та шляхом модернізації застарілої техніки
· Впроваджувати програмні засоби в управлінську діяльність та спонукати педагогічних працівників використовувати засоби ІКТ під час показу відкритих занять та заходів
· Створити  веб-сайт  навчального закладу;
· Розробити план заходів щодо роботи з обдарованим дітьми та обговоювати дане питання на педрадах, нарадах при керівникові
· Контролювати навчально-виховний процес ДНЗ, відвідувати заняття вихователів, видавати відповідні довідки  та накази;
· Сприяти  фізичному  вихованню дітей ДНЗ, обговорювати дане питання  на радах закладу, батьківських зборах, висвітлювати в довідках та наказах;
· Запланувати побудову пандуса та поруччя згідно вимог державних будівельних норм щодо архітектурної доступності навчальних закладів;
· Реконструювати внутрішні вбиральні у відповідності до стандартів; 
· Провести технічне обслуговування вогнегасників;
· Протоколювати засідання батьківського комітету ДНЗ, затвердивши склад наказом
2.Вихователям дошкільного навчального закладу:
· Забезпечити взаємозв'язок перспективного і поточного планування, сформувати чіткий графік роботи з вихованцями та затвердити його наказом керівника дошкільного навчального закладу;
· Запровадити систему роботи щодо покращення мовлення та дикції дітей, при потребі рекомендувати батькам звертатися до тифлопедагога та логопеда;
· Заохочувати дошкільнят до творчості, критичного мислення, винахідливості, оцінювати конкретні досягнення дітей;
· Надавати перевагу на заняттях діяльнісним, практичним методам навчання;
· Постійно здійснювати контроль за станом здоров'я дітей, їх фізичного розвитку та щомісячно готувати відповідний моніторинг;
· Використовувати прийоми узагальнення, стимулювання пізнавальної активності дітей;
· Планувати роботу з батьками вихованців (форми роботи, теми та терміни проведення);
4. Працівникам
 харчоблоку дошкільного навчального закладу:
· Завести картки контролю за організацією харчування;
· Посилити відповідальність за станом дотримання санітарно- гігієнічного режиму;
· Оформити куточок  кухаря
5. В.О.Директора КУ «Вінницький районнний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради  (Продан Г.М.):
·  продовжити роботу  шкіл молодого завідувача та вихователя ДНЗ, сприяти  щодо усунення вищеперахованих недолів відповідно до компетенції.
6. День контролю призначити на 20 квітня 2016 року;
7. Дошкільний навчальний заклад «Сонечко» с.Пултівці вважати таким, який пройшов атестаційну експертизу, робота закладу є задовільною.
8. Контроль
за виконанням даного наказу залишаю за собою
В.О.НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ                              С.М.ТОМУСЯК
