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№ 20
Про підсумки роботи Вінницького
районного об’єднання «Лідер» у 2015 році
Участь молодого покоління в учнівському самоврядуванні – важливий шлях і умова залучення учнівської молоді до радикальних перетворень, що відбуваються у нашому суспільстві. Найвідчутніші результати у формуванні соціально компетентної молоді дає широка варіативність учнівського самоврядування. Учнівське самоврядування будується на підставі співзвучних потреб дитини на суспільстві. Цілком очевидно, що навички управління суспільством стануть надбанням людини тоді, коли участь в учнівському самоврядуванні сприятиме набуттю вихованцем необхідних знань, умінь і досвіду соціальної дії.

Актуальність учнівського самоврядування зумовлена необхідністю виховання особистості, яка володіє не тільки певною сумою знань, умінь та навичок, але й має здатність активно включатися у демократичні процеси, що відбуваються в нашій країні. Елементи свідомої активної участі в суспільному житті держави моделюються в загальноосвітньому навчальному закладі засобами учнівського самоврядування, яке має діяти на основі демократичних цінностей. Це знайшло своє відображення у законах України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національній доктрині розвитку освіти України у XXІ столітті, концепції виховання гуманістичних цінностей учнів загальноосвітньої школи.

З лютого 2015 року учнівське самоврядування Вінницького району почало активно працювати. Координаторами даної ланки роботи були: директор КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Оцвера О.С., методисти КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Слободянюк І.А. і Федорець К.П. та методист КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Гром Л.В.
Головною метою діяльності Вінницького районного об’єднання «Лідер» є:

· реалізація творчого потенціалу у дітей, розвиток їх талантів та здібностей:

· розвиток напрямів виховної роботи шляхом реалізації дітьми їх прав та свобод на засадах загальнолюдських цінностей.

Основними завданнями діяльності є:

· залучення учнівської молоді до участі в організації свого життя та діяльності;

· формування навичок самоврядування, соціальної активності та відповідальності.

На виконання наказу відділу освіти Вінницької райдержадміністрації № 26 від 30 січня 2015р. «Про організацію та проведення районного конкурсу «Лідер року 2015» » 18 лютого 2015 року було організовано та проведено даний конкурс, який собою передбачав написання творчого резюме на тему: «Я шкільний лідер і за мною майбутнє». Участь взяли 31 конкурсант. Особливо активними були лідери учнівського самоврядування Вороновицької СЗШ І-ІІІст. №1 (Савчук Вероніка), Медвеже-Вушківської СЗШ І-ІІІст. (Химич Анна), Лука-Мелешківської ЗОШ І-ІІІ ст. (Мусіянчук Юлія), НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст. смт Стрижавка» (Юхимчук Аліна), Писарівської ЗОШ І-ІІІ ст. (Лісовенко Анастасія), Пултівецької СЗШ І-ІІІст (Сташко Ірина), Сокиринецька СЗШ І-ІІ ст (Коров’ячук Ольга), Комарівського НВК: ЗОШ І-ІІст.-ДНЗ (Воєводіна Вікторія), Якушинецької СЗШ І-ІІІ ст.- гімназія (Бровко Вікторія). Членами журі було відмічено, що саме учнівському самоврядуванню в загальноосвітніх навчальних закладах району приділяється належна увага. 

Для того, щоб покращити роботу лідерства в районі організаторами конкурсу була введена новизна. Лідерів учнівського самоврядування поділили на 5 центрів кожен з яких мав би відповідати за певний напрямок роботи. Відповідальними за центри стали новообрані голови:

· «Центр добрих і корисних справ» - Сташко Ірина ( Пултівецька СЗШ І-ІІІ ст..)

· «Освітній центр» - Воєводіна Вікторія (Комарівський НВК: ЗОШ І-ІІст.-ДНЗ).
· «Інформаційний центр» - Коров’ячук Ольга( Сокиринецька СЗШ І-ІІ ст.)
· «Центр дисципліни і порядку » Мисак Юлія (Стрижавська ЗОШ І-ІІІст.)
· «Центр здоров’я» Лісовенко Анастасія ( Писарівська ЗОШ І-ІІІ ст.).
Для того, щоб покращити зв'язок між головами учнівського самоврядування загальноосвітніх навчальних закладів, було створено групу  в соціальній мережі ВКонтакт «Вінницьке районне об’єднання «Лідер»».

Спільно з головою районного об’єднання «Лідер» Павлівською Світланою ученицею Вороновицької СЗШ І-ІІІ ст №1 та методистами КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Слободянюк І.А. та КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти». Гром Л.В. був обговорений план роботи лідерів учнівського самоврядування Вінницького району. План роботи на ІІ семестр 2014-2015 н.р. мав на меті проведення заходів, участі в акціях та були заплановані зустрічі з керівництвом району і області.
26 березня 2015 року відбулась зустріч з головою Вінницької районної державної адміністрації Шмігелем В.Б. та головою Вінницької районної ради Сітарським С.М.. На зустрічі були присутні голови центрів учнівського самоврядування. Під час зустрічі кожен міг поставити питання і отримати кваліфіковану відповідь, щодо самоврядування у Вінницькому районі. 

Відповідно до плану роботи голови центрів провели засідання по округах.

1 квітня 2015р. в Стрижавській ЗОШ І-ІІІ ст. Мисак Юлія провела засідання Стрижавського центру. На засіданні обговорювалось питання написання проекту присвяченому до 70 річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Відповідно до напрямку роботи центру Мисак Юлею було запропоновано провести ряд заходів, що стосувалися підтримки в ЗНЗ дисципліни та порядку.

8 квітня 2015 року в Пултівецькій СЗШ І-ІІІ ст та Писарівскій ЗОШ І-ІІІ ст. головами учнівського самоврядування також були заплановані та проведені засідання центрів . 

Сташко Ірина голова Агрономічненського центру та Лісовенко Анастасія голова Вінницько-Хутірського центру з повною відповідальністю підійшли до планування та проведення засідань. 

У Вороновицькому центрі засідання було організоване 17 квітня 2015 року. Воєводіна Вікторія голова центру на базі Комарівського НВК: СЗШ І-ІІ ст - ДНЗ поділилась досвідом роботи з учнівського самоврядування.

Нажаль засідання Михайлівського центру не відбулось .Коров’ячук Ольга - голова Михайлівського центру мотивувала це незручністю розташування навчальних закладів.

13 травня 2015 року згідно наказу відділу освіти Вінницької райдержадміністрації №143 від 5 травня 2015 року було проведене підсумкове засідання Вінницького районного об’єднання «Лідер». Головою Вінницької районної ради  Сітарським С.М. та директором  КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості » Оцверою О.С була організована екскурсія до Вінницької обласної ради, щоб розказати кожному лідеру про роботу самоврядування на рівні Вінницької області. Перед лідерами виступив Рубан Валерій Олексійович - виконавчий директор Вінницької обласної Асоціації органів місцевого самоврядування. Розповів про структуру місцевого самоврядування про реформи, роботу депутатів.

Про міжнародні зв’язки учням розповів заступник начальника відділу зовнішніх зв’язків та промоцій Сосюк Василь Володимирович. Досвідчений, мудрий, інтелігентний Василь Володимирович неодноразово закликав молоде покоління до активної життєвої позиції щодо подій в Україні  та за кордоном. При можливості відвідувати  країни Європи для себе робити висновки та розширювати свій кругозір. Збагачувати свій досвід, вивчати  іноземні мови, щоб вільно себе почувати в суспільстві.

Мороз Леся Іванівна - завідувач сектору моніторингу обласних програм відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної Ради, депутат обласної ради коротко розповіла про принцип роботи сектору. Побажала лідерам учнівського самоврядування досягати мети, наполегливо вчитись і буди свідомими громадянами своєї держави.

Підсумки засідання були проведені в залі засідань районної ради.

Нажаль в 2014-2015 навчальному році в такому складі лідери бачились востаннє. Майже половина з них учні випускних класів. 

На завершення заходу потрібно було вибрати представника від Вінницького районного об’єднання «Лідер» для участі в обласній Академії управлінської майстерності. Лідери учнівського самоврядування довірили цю почесну місію Юхимчук Аліні, учениці 8 класу НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей смт Стрижавка».

З 15-17 травня 2015 року Департамент освіти і науки Вінницької облдержадміністрації разом з Вінницьким обласним центром технічної творчості учнівської молоді зібрав старшокласників Вінниччини на заняття обласної Академії управлінської майстерності для лідерів учнівського самоврядування. Юхимчук Аліна взяла активну участь в роботі Академії і отримала сертифікат. 
З початку нового 2015-2016 навчального року, а саме з жовтня місяця, учнівське самоврядування Вінницького району почало працювати з новими силами та з новими обличчями.

21 жовтня 2015 року на виконання наказу відділу освіти Вінницької РДА №330 від 08 жовтня 2015 року було організовано та проведено засідання Вінницького районного об’єднання «Лідер» на тему: Розкриття лідерських якостей через нестандартні ситуації. Голова Вінницького районного об’єднання «Лідер»  Юхимчук Аліна, учениця НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст – ліцей смт Стрижавка» ознайомила всіх із планом роботи на наступний рік. Психолог Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. Бісікало Л.Г. провела психолого-консультативний тренінг для учасників засідання. Метою тренінгу було знайомство один з одним. На завершення керівником гуртка «Лідерство-запорука успіху» Медяною І.М. була проведена театралізована гра «Турнір предметів» під час якої лідери демонстрували свої ораторські здібності та вміння переконувати. 

З 2015-2016 навчального року робота учнівського самоврядування почала працювати за іншим розподілом.

· Згідно розпорядження Вінницької райдержадміністрації № 466 від 29 жовтня 2013 року  «Про створення та організацію роботи освітніх округів району» навчальні заклади району поділені на 8 освітніх округів. Керуючись даним розпорядженням, Вінницьке районне об’єднання «Лідер» аналогічно поділили на 8 округів, в яких обрали голів учнівського самоврядування. А саме:

· Химич Анна( Агрономічненський  освітній округ)

· Загарія Ольга (Вороновицький освітній округ)

· Мисак Юлія (Стрижавський  освітній округ)

· Янчицька Марина (Михайлівський освітній округ)

· Мусіянчук Юлія ( Лука-Мелешківський освітній округ)

· Сташко Ірина (Некрасовський освітній округ)

· Лісовенко Анастасія (Писарівський освітній округ)

· Мазур Дмитро (Якушинецький освітній округ)

Відповідно до наказу відділу освіти Вінницької райдержадміністрації №395 від 18 листопада 2015 року «Про участь в обласному зборі лідерів учнівського самоврядування» голова Вінницького районного об’єднання «Лідер» Юхимчук Аліна взяла участь в даному заході. На засіданні обговорили та затвердили план заходів Вінницької обласної ради старшокласників. Для учасників було проведено ряд тренінгів і лекцій.

На виконання планів роботи відділу освіти Вінницької райдержадміністрації, КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» на 2015 рік,  наказу відділу освіти Вінницької районної державної адміністрації №388 від 16.11.2015 року «Про організацію та проведення районного конкурсу «Молодий лідер року – 2015» з метою виявлення та розвитку учнівського самоврядування як активної форми громадського виховання, оцінки та поширення успішного досвіду роботи лідерів учнівського самоврядування, стимулювання діяльності юних лідерів 16 грудня 2015 року проведено районний конкурс учнівського самоврядування «Молодий лідер року - 2015» в приміщенні Вінницького районного Будинку культури с. Вінницькі Хутори.

У даному конкурсі взяли участь 28 навчальних закладів. 6 навчальних закладів: Гавришівська СЗШ І-ІІІ ст., Михайлівська СЗШ І-ІІІ ст., Ільківська ЗОШ І-ІІ ст., Побережненський НВК: ЗОШ І-ІІ ст.- ДНЗ, Прибузька СЗШ І-ІІ ст., Широкогребельський НВК: ЗОШ І-ІІ ст. - ДНЗ) не взяли участь у районному конкурсі, а лідери Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст. та Лаврівської СЗШ І-ІІ ст. виконали лише завдання першого конкурсу.

Відповідно до методичних рекомендацій про проведення районного конкурсу «Молодий лідер року – 2015» лідери учнівського самоврядування подали міні - проекти щодо висвітлення одного із 7-ми чудес Вінницького району.

Аналізуючи роботи лідерів варто зазначити, що усі учасники звернули увагу на те, що в рідному  населеному пункті є історичні місця, відомі постаті, мальовничі куточки природи, які заслуговують бути сьомим чудом Вінницького району. Слід відмітити, що всі дотримувались методичних рекомендацій, наводили аргументи та підводили висновки у представлених роботах. 

Отже, за підсумками конкурсу «Сьоме чудо Вінницького району» членами журі були визнані найкращі роботи: Сташко Ірини (Пултівецька СЗШ І-ІІІ ст.), Мудрик Дар’ї (Бохоницька СЗШ І-ІІІ ст.), Загарії Ольги (Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. №1), Кутик Дарини (Хижинецька ЗОШ І-ІІІ ст.), Порохні Вікторії (Мізяківсько – Хутірська ЗОШ І-ІІІ ст.), Яковець Анастасії (Переорська СЗШ І-ІІ ст.) та Мазура Дмитра (Зарванецька ЗОШ І-ІІ ст.). Слід відмітити роботи: Ваколюк Василини (Малокрушлинецька СЗШ І-ІІІ ст.), Пенішкевич Лілії (Оленівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ), Лісовенко Анастасії (Писаріська ЗОШ І-ІІІ ст.), Мисак Юлії (Стрижавська ЗОШ І-ІІІ ст.), Мостової Ілони (Степанівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ), Турчик Яни (Сосонська СЗШ І-ІІІ ст.), Шахрай Анни (Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст.), Гаєвик Оксани (Вороновицька ЗОШ І-ІІ ст.), Коровʼячук Ольги (Сокиринецька СЗШ І-ІІ ст.), Дзюби Юлії (Великокрушлинецька ЗОШ І-ІІ ст.), Шевчук Тетяни (Комарівський НВК:ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ) та Шевчук Анни (Стадницька ЗОШ І-ІІ ст.).

Наступний етап конкурсу – «Перевтілення у лідера-кумира». У виконанні даного завдання взяли участь 26 лідерів із присутніх 28. Переважно учасники перевтілювалися в образи відомих українських особистостей, зокрема: Лесі Українки, Ліни Костенко, Святослава Вакарчука, Андрія Кузьменка (гурт «Скрябін») та історичних діячів, а саме: Жанну д’Арк, Роксолану, Гай Юлія Цезаря, Єлизавету І. Були відтворені образи Ольги Фреймут, Соломії Вітвіцької, Ангели Меркель, Маргарет Тетчер, Катерини Осадчої, Девіда Коперфілда, Матері Терези. 

За результатами конкурсу найкраще перевтілились у кумирів: Загарія Ольга (Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. №1), Мудрик Дар’я (Бохоницька СЗШ І-ІІІ ст.) та Шахрай Анна (Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст.). Варто відзначити акторську майстерність: Кулик Катерини (Якушинецька СЗШ І-ІІІ ст. – гімназія), Порохні Вікторії (Мізяківсько – Хутірська ЗОШ І-ІІІ ст.), Лісовенко Анастасії (Писарівська ЗОШ І-ІІІ ст.), Турчик Яни (Сосонська СЗШ І-ІІІ ст.), Гаєвик Оксани (Вороновицька ЗОШ І-ІІ ст.) та Дзюби Юлії (Великокрушлинецька ЗОШ І-ІІ ст.). 

«Приховане завдання» - це третій етап конкурсу. Конкурсантам запропонували побувати у ролі керівника школи, до якого завітала іноземна делегація та познайомити гостей із навчальним закладом без перекладача, використовуючи міміку, жести, малюнки та інші форми роботи. Лідери швидко зорієнтувались і своїми виступами показали як можна вийти із даної ситуації. Найкращі результати показали Загарія Ольга (Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. №1), Лісовенко Анастасія (Писарівська ЗОШ І-ІІІ ст.) та Юхимчук Аліна (НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст. – ліцей смт Стрижавка»). На достатньому рівні показали результати наступні учасники: Порохня Вікторія (Мізяківсько - Хутірська ЗОШ І-ІІІ ст.), Турчик Яна (Сосонська СЗШ І-ІІІ ст.) та Мазур Дмитро (Зарванецька ЗОШ І-ІІ ст.).

За підсумками конкурсу членами журі було визначено 2 переможців та нагороджено грамотами відділу освіти Вінницької райдержадміністрації, управління праці та соціального захисту населення Вінницької райдержадміністрації у районному конкурсі «Молодий лідер року – 2015» серед навчальних закладів І-ІІІ ст. Загарію Ольгу - лідера Вороновицької СЗШ І-ІІІ ст. №1 та серед навчальних закладів І –ІІ ст. – Мазура Дмитра - лідера Зарванецької ЗОШ І-ІІ ст. (переможцям були вручені подарунки)

Відзначено та нагороджено подяками та подарунками за активну участь:

· Мудрик Дар’ю (Бохоницька СЗШ І-ІІІ ст.);

· Порохню Вікторію (Мізяківсько-Хутірська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· Лісовенко Анастасію (Писарівська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· Турчик Яну (Сосонська СЗШ І-ІІІ ст.);

· Шахрай Анну (Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст.);

· Кулик Катерину (Якушинецька СЗШ І-ІІІ ст.-гімназія);

· Ваколюк Василину (Малокрушлинецька СЗШ І-ІІІ ст.);

· Мисак Юлію (Стрижавська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· Юхимчук Аліну (НВЗ: "ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей смт Стрижавка");

· Сташко Ірину (Пултівецька СЗШ І-ІІІ ст.);

· Кутик Дарину (Хижинецька ЗОШ І-ІІІ ст.);

· Химич Анну (Медвеже-Вушківська СЗШ І-ІІІ ст.);

· Семенюту Олександру (Вінницько-Хутірський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ);

· Мостову Ілону (Степанівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ);

· Мусіянчук Юлію (Лука-Мелешківська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· Пенішкевич Лілію (Оленівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. ДНЗ);

· Гаєвик Оксану (Вороновицька ЗОШ І-ІІ ст.);

· Дзюбу Юлію (Великокрушлинецька ЗОШ І-ІІ ст.);

· Шевчук Анну (Стадницька ЗОШ І-ІІ ст.);

· Яковець Анастасію (Переорська СЗШ І-ІІ ст.);

· Шевчук Тетяну (Комарівський НВК: СЗШ І-ІІ ст.-ДНЗ);

· Саволюк Ірину (Щітецька СЗШ І-ІІ ст.);

· Коров’ячук Ольгу (Сокиринецька СЗШ І-ІІ ст.);

· Бабич Дарину (Іванівська СЗШ І-ІІ ст.).

Проведення даного конкурсу дало можливість підтримувати талановитих учнів, сприяти їх самореалізації та стимулювати їх подальшу діяльність.
Напередодні новорічних та Різдвяних свят 23 грудня 2015 року директором КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Оцверою О.С. та методистом Слободянюк І.А. був проведений семінар з головами освітніх округів учнівського самоврядування «Ми – за здоровий спосіб життя» . На семінар був запрошений медичний працівник районної клінічної лікарні Щербань В.М., який прочитав цікаву лекцію про негативний вплив шкідливих звичок та пропагування здорового способу життя.

З 25-26 грудня Юхимчук Аліна голова районного об’єднання «Лідер» взяла участь в обласній Академії управлінської майстерності, яка проходила в Департаменті освіти і науки облдержадміністрації під гаслом «Учнівське самоврядування та волонтерська діяльність». Аліна Юхимчук була нагороджена сертифікатом учасника обласної Академії управлінської майстерності .
На підставі вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:

1. Вважати роботу Вінницького районного об’єднання «Лідер» у 2015 році – задовільною.

2. Нагородити грамотами відділу освіти Вінницької райдержадміністрації за високу результативність та активну позицію за підсумками роботи Вінницького районного об’єднання «Лідер» лідерів освітніх округів:

· Сташко Ірину, ученицю Пултівецької СЗШ І-ІІІ ст. Некрасівського освітнього округу;
· Лісовенко Анастасію, ученицю Писарівської ЗОШ І-ІІІ ст. Писарівського освітнього округу;
· Химич Анну, ученицю Медвеже-Вушківської СЗШ І-ІІІ ст.  Агрономічненського освітнього округу.
3. Відзначити методиста КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Слободянюк І.А. координатора Вінницького районного об’єднання «Лідер». 

4. Директору КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Оцвері О.С.:

4.1. Покращити роботу з організації учнівського самоврядування Михайлівського освітнього округу.
4.2. Запровадити обмін досвідом з учнівського самоврядування між позашкільними навчальними закладами області.
4.3. Налагодити комунікації з органами місцевого самоврядування, враховуючи думки дітей під час прийняття важливих для громади рішень, підтримки дитячих проектів, тощо.

4.4. Активізувати роботу проектної діяльності.

4.5. Забезпечувати інформаційну підтримку органів учнівського самоврядування та надавати їм відповідну методичну допомогу.

4.6. Висвітлювати роботу Вінницького районного об’єднання «Лідер» в засобах масової інформації.

5. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів сприяти в організації роботи Вінницького районного об’єднання «Лідер».
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.О.НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ 


С.М.ТОМУСЯК
Вик. Оцвера О.С.
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