Вінницька обласна організація профспілки працівників освіти і науки

21036, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 2, тел.35-45-20, ,35-44-56, р/р 26003000246686 в ПАТ Укрсоцбанк в м.Київ, МФО 300023 і/ 02657365, т\ф 35-04-91, 66-11-22
06.02.2016 р. №______                                                       Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та  міських рад, керівникам закладів освіти області

Департамент освіти і науки Вінницької ОДА 27.01.2016 року направив лист №34-2-09/328 керівникам органів управління освітою районних адміністрацій та міських рад, закладів освіти обласного підпорядкування, в якому звернув увагу на те, що під час проведення планових та позапланових, контрольних заходів Державна фінансова інспекція у Вінницькій області здійснює перевірку економного та раціонального використання державних коштів на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 року №65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету».  
Зокрема, у листі йдеться про заходи у частині припинення встановлення доплат за виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників та не заповнення вакантних посад за умови забезпечення у повному обсязі, у межах затвердженого фонду оплату праці усіх обов'язкових виплат із заробітної плати працівникам.

Департамент освіти і науки Вінницької ОДА у цьому листі зобов'язав вищезазначених керівників посилити контроль за виконанням заходів щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів.
З метою недопущення порушення прав працівників освіти на належну оплату праці вважаємо за доцільне звернути увагу на п.12 Заходів, що € додатком до постанови КМУ №65 від 1.03.2014 року, в якому зазначено, що тимчасове припинення встановлення доплат за виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників не стосується вихователів, помічників вихователів, учителів, майстрів виробничого навчання, викладачів професійно-технічних та вищих навчальних закладів, а також працівників вищих навчальних закладів, перемішених з району проведення антитерористичної операції.

Цей пункт заходів на вимогу галузевих профспілок, у тому числі Профспілки працівників освіти і науки після неодноразових звернень був доповнений вище переліченими працівниками та працівниками медичних установ на підставі постанови Кабінету Міністрів від 23 квітня 2014 року №128.

У наших зверненнях йшлося й про інші категорії працівників.
Разом з тим всупереч чинному законодавству вони не були враховані.
У своєму листі від 10.11.2015 року №31-07010-07-10/34573 Міністерство фінансів України зазначило, що пропозиція щодо розширення категорій працівників, яким встановлюватимуться доплати за виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників, зокрема кухарям, прибиральникам, сторожам. бібліотекарям, потребуватиме додаткових витрат
і в умовах жорсткої економії бюджетних коштів та необхідності забезпечення обороноздатності країни, не підтримується.

Таким чином, керівників органів управління освітою, закладів освіти у примусовому порядку зобов'язано Кабінетом Міністрів України порушувати чинне законодавство, а саме видавати накази щодо покладання обов'язків по заміні відсутніх кухарів, прибиральників, сторожів та інших працівників на працівників без оплати.

Такі накази не будуть відповідати чинному законодавству, колективним договорам і угодам з наступних підстав.

Відповідно до ст.31 Кодексу законів про працю України власник або уповноважений ним орган не має права вимагати від працівника виконання роботи, не обумовленої трудовим договором.

У ст.105 КЗпП України зазначено, що працівникам, які виконують на тому ж підприємстві, в установі, організації поряд із своєю основною роботою, обумовленою трудовим договором, додаткову роботу за іншою професією (посадою) або обов'язки тимчасово відсутнього працівника без звільнення від своєї основної роботи, провадиться доплата за суміщення професій (посад) або виконання обов'язків тимчасово відсутнього працівника. Розмір цих доплат встановлюється на умовах передбачених у колективному договорі.

Відповідно до п\п 3 п.4 наказу Міністерства освіти і науки України від 29.09.2005 р. №557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» працівникам встановлюються доплати у розмірі до 50 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) за виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників з числа обслуговуючого і допоміжного персоналу7.

Цей наказ виданий на підставі постанови КМУ №1298 від ЗО серпня 2002 року «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ,зак5адів та організацій окремих галузей бюджетної сфери»., яка є чинною та в яку не вносились зміни постановою КМУ №65 від 01.03.2014 року.

У ст. 22 Закону України «Про оплату праці» зазначено, що суб'єкти організації оплати праці не мають права в односторонньому порядку приймати рішення з питань оплати праці, що погіршують умови, встановлені законодавством, угодами і колективними договорами.

У пункті 6.3.18 галузевої угоди між Міністерством освіти і науки України та ЦК Профспілки працівників освіти і науки на 2013-2015 роки та у пункті 6.3.19 угоди між Департаментом освіти і науки Вінницької ОДА та обкомом Профспілки працівників освіти і науки на 2013-2015 роки, які є чинними до укладення нових, керівників закладів та установ освіти зобов'язано забезпечувати оплату праці працівників закладів та установ освіти і науки за заміну будь-яких категорій тимчасово відсутніх працівників.

На підставі викладеного вважаємо, що будь-які накази керівників закладів освіти щодо примусового виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників без оплати € такими, що суперечать чинному законодавству.
У разі відмови працівника виконувати обов'язки по заміні безкоштовно, керівник закладу не має права зобов'язати його їх виконувати та застосувати до нього заходи дисциплінарного впливу.

При цьому необхідно зауважити, що постанова КМУ №65 є підзаконним нормативним актом. При її виконанні керівниками закладів освіти порушується принцип верховенства права, закріплений у ст.8 Конституції України, якою гарантується захист конституційних прав і свобод громадянина у суді.

На підставі викладеного вважаємо, що при гострій необхідності тимчасової заміни відсутнього працівника та за умов відмови працівників працювати безкоштовно, керівники закладів освіти мають право здійснювати таку заміну з відповідною оплатою та приймати працівників на вакантні посади в межах фонду оплати праці, що не буде вважатись порушенням чинного законодавства.

Рекомендуємо керуватись даним роз'ясненням при перевірках Державною фінансовою інспекцією у Вінницькій області.
Обком профспілки працівників освіти і науки гарантує захист порушених прав членів профспілки в судах.
Голова облорганізапії Профспілки   С.          Пугачов   Вик. Кутик О.А.
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