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 « 19» лютого  2016 р.     № 01-16/327
Керівникам навчальних закладів
Щодо зростання рівня травматизму 
Відділ освіти Вінницької районної державної адміністрації на виконання листа начальника управління Держпраці у Вінницької обласної інформує, що з початку року відбулось зростання рівня травматизму при використанні газу в побуті.
Так, станом на 25.01.2016 року в Україні сталось 13 аварій при використанні газу в побуті (отруєння продуктами горіння -10, вибухи газоповітряної суміші - 4), внаслідок яких постраждало 23 особи (отруєння продуктами горіння - 19, вибухи газоповітряної суміші - 8), з них смертельно - 16 (всі отруєння продуктами горіння).
В тому числі 16.01.2016 року в с. Тростянчик Тростянецького району Вінницької області сталась аварія при використанні газу в побуті, внаслідок якої загинуло дві особи.
З метою запобігання виникненню подібних аварій та настання нещасних випадків під час використанням газу в побуті пропонуємо вжити відповідних заходів:
- посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу в навчальних закладах щодо дотримання вимог безпеки під час використаня газу в побуті. При цьому наголосити про необхідність допуску працівників спеціалізованих підприємств для обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання та перевірки димових і вентиляційних каналів житлових будинків, заборони самовільного встановлення, переміщення, заміни газових приладів, влаштування у будинках, які обладнані апаратами та приладами з відводом продуктів згорання в димоходи витяжної вентиляції з штучним спонуканням тощо;
- провести додаткові інструктажі щодо безпечного використання газу;
- розмістити на стендах (куточках цивільного захисту) реклами з безпечного користування газом у побуті, в якій відобразити вимоги щодо безпечної експлуатації побутових газових приладів, справного стану димових та вентиляційних каналів, безпечного користування балонами зрідженого вуглеводневого газу;
- розглянути на засіданнях рад питання запобігання виникненню аварій та настання нещасних випадківпід під час використанням газу в побуті.
Про проведену роботу прошу проінформувати відділ освіти до 28 лютого 2016 року.
В.О. Начальника відділу освіти                                            С.М.ТОМУСЯК
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