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« 12» квітня 2016 р.     № 01-16/628  

Керівникам навчальних 

закладів Вінницького району
Про планову перевірку стану пожежної безпеки в навчальних закладах 

Відділ освіти райдержадміністрації на виконання Повідомлення ГУ ДСНС України у Вінницькій області від 25.03.2016 № 02-4565/13 інформує, що у період з 11 по 29 квітня 2016 року Головним управлінням ДСНС України у Вінницькій області буде здійснено планову перевірку додержання (виконання) вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки наступних загальноосвітніх навчальних закладів району:

Агрономічненська СЗШ І-ІІІст., Бохоницька СЗШ І-ІІІст., Віннницько Хутірський НВК: СЗШ І-ІІІ ст.-ДНЗ, Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. №1, Гавришівська СЗШ І-ІІІ ст., Лука-Мелешківська ЗОШ І-ІІІ ст., Міз.Хутірська ЗОШ І-ІІІ ст., Некрасовська ЗОШ І-ІІІ ст., Писарівська ЗОШ І-ІІІ ст., Степанівський НВК: СЗШ І-ІІІ ст.-ДНЗ, Стрижавська ЗОШ І-ІІІ ст., НВЗ: "ЗОШ І-ІІІ ст. -ліцей смт. Стрижавка", Хижинецька ЗОШ І-ІІІ ст., Якушинецька СЗШ І-ІІІ ст.-гімназія, Вороновицька СЗШ І-ІІ ст., Іванівська СЗШ І-ІІ ст., Комарівський НВК: СЗШ І-ІІ ст.-ДНЗ, Лаврівська СЗШ І-ІІ ст., Переорська СЗШ І-ІІ ст., Сокиринецька СЗШ І-ІІ ст., Стадницька ЗОШ І-ІІ ст., Щітецька СЗШ І-ІІ ст., Широкогребельський НВК: СЗШ І-ІІ ст.-ДНЗ, В.Крушлинецька ЗОШ І-ІІ ст.

В зв’язку з цим керівникам зазначених навчальних закладів здійснити  підготовку своїх об’єктів відповідно до вимог керівних документів (документація, оснащення, обладнання). Під час перевірки прошу забезпечити присутність керівника (заступника керівника) або уповноваженої особи.

Про проведену роботу проінформувати відділ освіти до 14.04.2016.
В.О. Начальника відділу освіти                                  С.М. ТОМУСЯК
Вик Усов  В.А.
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