Королі та королеви шахівниць!
22 березня змаганнями з шахів та шашок розпочалась щорічна Спартакіада серед членів профспілки  освітян району. 

Участь в турнірі, який проходив в приміщенні ДЮСШ №6 м. Вінниці, взяли представники 13 навчальних закладів району.

Найбільше представництво мали Якушинецька ЗОШ-гімназія, Стадницька ЗОШ І-ІІ ст.., Ільківська ЗОШ І-ІІ ст,, Лаврівська ЗОШ І-ІІ ст.., Медвежо-Вушківська ЗОШ І-ІІІ ст..

Спочатку шахісти розіграли особисту першість серед чоловіків та жінок.
Переможцями стали серед чоловіків: директор Ільківської ЗОШ Кравець Б.І. – І місце, вчитель Оленівського НВК Гаврилюк О.Й. – ІІ місце, вчитель Лаврівської ЗОШ Максимець О.С. – ІІІ місце.

У жінок місця розподілились так: І місце розділили вчителі Лаврівської ЗОШ Радзієвська В.В. та ІІ місце – вчитель Ільківської ЗОШ  Рудківська О.В., ІІІ місце – вчитель Мізяківсько-Хутірської ЗОШ Маркевич А.В.
Після невеликої перерви відбулись змагання з шашок. Деякі шахісти теж виявили бажання зіграти в шашки і показали досить гарні результати.

В чоловіків місця розподілились так: І місце посів незмінний переможець останніх років вчитель Якушинецької ЗОШ-гімназії Бондерман М.Я., ІІ місце – 

вчитель Оленівського НВК Гаврилюк О.Й., ІІІ місце - директор Ільківської ЗОШ Кравець Б.І.

У жінок відбувалась більш запекла боротьба , яка принесла такі результати:

І місце - вчитель Ільківської ЗОШ  Рудківська О.В., ІІ місце розділили вчитель Якушинецької ЗОШ-гімназії Гефтер І. Б. та вчитель Стадницької ЗОШ Баранович Л.В., ІІІ місце виборола вчитель Стрижавської ЗОШ І-ІІІ ст.. Білошкурська Т. О.
Переможці отримали нагороди з рук голови Вінницької районної організації профспілки працівників освіти і науки  П’ятака М.М. та  голова  районної організації Всеукраїнського ФСТ «Колос» АПК України  Юсумбелі Р.А. 
Профспілка освітян Вінницького району висловлює вдячність директору ДЮСШ №6 майстру спорту міжнародного класу з шахів, заслуженому тренеру України, судді національної категорії Боднару Миколі Миколайовичу за організацію якісного суддівства турніру.

