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01 червня 2016 р. № 01-16/900
на  №34-2-02/2176 від 31.05.2016р.
Керівникам загальноосвітніх 
                                                                      навчальних закладів
Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації доводить до вашого відома лист Департаменту освіти і науки облдержадміністрації про започаткування/продовження вивчення в новому 2016-2017 навчальному році в загальноосвітніх навчальних закладах району предметів духовно-морального спрямування, програми яких затверджені та рекомендовані  Міністерством освіти і науки України.


Просимо опрацювати даний лист на засіданнях педагогічних рад та внести зміни у навчальні плани відповідно листа Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації. 

Додаток: лист Департаменту – на 2 арк.
НАЧАЛЬНИК  ВІДДІЛУ ОСВІТИ
                                   С.М.ТОМУСЯК
Вик.: Войціцька Т.Б.
66-17-77
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УКРАЇНА
Міністерство освіти і науки
ДЕПАРТАМЕНТ  освіти  і  науки
Вінницької обласної державної адміністрації

вул. Козицького 33,м. Вінниця 21100  тел.61-16-69,  факс 53-15-02 e-mail: upr_osvit@vin.gov.ua код за ЄДРПОУ 02141271
                             
      31.05.2016р.№34-2=02/2176  

Керівникам органів

управління освітою 

райдержадміністрацій 

та міських рад

     Департамент освіти і науки, враховуючи важливість виховання підростаючого покоління на засадах християнських моральних цінностей духовно і фізично здоровими особистостями, просить Вас активізувати роботу щодо виконання наказу Департаменту освіти і науки №199 від 15.04.2015 року «Про забезпечення вивчення предметів духовно-морального спрямування  у загальноосвітніх закладах області»  та вжити заходів щодо продовження або започаткування вивчення в новому 2016-2017 навчальному році в підпорядкованих загальноосвітніх навчальних закладах предметів духовно-морального спрямування, програми яких затверджені та рекомендовані  Міністерством освіти і науки України.

 Спецкурс «Християнська етика» відноситься до варіативної складової навчальних планів ЗНЗ. Разом з тим у 2014/15 н.р. згідно наказу Міністерства освіти і науки молоді та спорту України від 03.04.2012 р № 409 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 29.05.2014 р. №664) у разі вибору школою Типового навчального плану відповідно до додатку 13 християнська етика може викладатися інваріантно у 5-6 класах (1 година на тиждень).

Згідно з інструктивним положенням, що виписане у Концептуальних засадах вивчення предметів духовно-морального спрямування в загальноосвітніх навчальних закладах (2006р.), організація вивчення християнської етики здійснюється на підставі заяв батьків або осіб, що їх замінюють, з урахуванням думки учнів та педагогів, при наявності відповідної кадрової та методичної бази та з урахуванням місцевих умов.
          У ЗНЗ України християнська етика може викладатися за чотирма програмами, що мають гриф МОН України для використання по всій країні. А саме:

          «Християнська етика в українській культурі» - 1-4 кл. (автори: В.Г.Чернуха (Лонгін), Е.В.Бєлкіна та інші);

          «Основи християнської етики» - 1-11кл. (авторський колектив під керівництвом В.М. Жуковського);

          «Біблійна історія та християнська етика» - 1-11кл. (авторський колектив під керівництвом архієпископа Полтавського і Миргородського Филипа);

          «Етика: духовні засади» -1-11 кл. (авторський колектив під керівництвом  В.Хайруліної).

           Всі ці програми мають повне або часткове навчально-методичне забезпечення. 

Департамент освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації   доручає Вам забезпечити проведення роз’яснювальної роботи серед батьківської громадськості закладів освіти області  щодо цілей і завдань курсу християнської етики та сприяти створенню ресурсів для викладання; розширювати співпрацю з громадськими організаціями та християнськими церквами щодо створення матеріальної бази викладання християнської етики.

Перший заступник директора 





О.Чорна  

        Вик. Г.Крива
          61-03-49
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