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УКРАЇНА
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ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
«18» липня 2016 року                      м.Вінниця                                             № 277
Про підсумки методичної роботи 

з педагогічними працівниками 

навчальних закладів району 

у 2015-2016 навчальному році
Методична робота з педагогічними працівниками навчальних закладів освіти у 2015-2016 навчальному році організовувалась у відповідності до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про інноваційну діяльність», указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, основних положень Національної стратегії розвитку освіти в Україні на 2011–2021 роки, програми діяльності Кабінету Міністрів України, програм профільного навчання, роботи з обдарованими школярами. інших актів законодавства в галузі освіти, в тому числі Міністерства освіти і науки України, Департаменту  освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації, відділу освіти Вінницької районної державної адміністрації, плану роботи та рекомендацій КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти», плану роботи КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради.

У 2015-2016 навчальному році методична робота з педагогічними працівниками навчальних закладів району була спрямована на:

· створення умов розвитку педагогічної майстерності, творчої ініціативи педагогічних працівників, удосконалення форм і методів підвищення їхньої кваліфікації, в тому числі з використанням дистанційних форм навчання;

· координація діяльності методичних кабінетів при навчальних закладах, районних методичних об'єднань і методичних об'єднань при навчальних закладах;

· здійснення апробації та моніторингових досліджень навчально-методичного забезпечення дошкільної освіти, підручників, навчальних посібників та іншої навчальної літератури для загальноосвітніх навчальних закладів;

· вивчення потреб і надання практичної допомоги молодим спеціалістам та іншим педагогічним працівникам, 

· вивчення, узагальнення та впровадження в педагогічну практику досвіду використання інноваційних технологій і сучасних форм організації навчально-виховного процесу;

· проведення масових заходів, спрямованих на поширення інформації щодо дослідно-експериментальної, науково-пошукової роботи та інноваційної діяльності навчальних закладів і окремих педагогічних працівників;

Організатором та координатором методичної роботи з педагогічними працівниками закладів освіти Вінницького району є Комунальна установа «Вінницький районним методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради, яка відповідно до Статуту установи  свою діяльність спрямував на розвиток інноваційного потенціалу системи освіти району, створення ефективних механізмів та умов для розвитку професійної компетентності педагогічних кадрів на основі застосування системи кваліфікованого інформаційно-методичного, навчально-методичного, організаційно-проектного супроводу та підтримки освітніх установ у здійсненні державної політики в галузі освіти. Саме тому з 2016 року в освітньому просторі району розпочато роботу над  науково-методичною проблемою «Створення освітнього інноваційного середовища для професійного зростання педагогів з метою формування конструктивних мотивацій та особистої відповідальності учнів за здобуття знань в умовах реалізації нових стандартів освіти».

Методична робота проводилася диференційовано, з урахуванням компетентності педагогічних кадрів, стажу, стану і результатів навчально-виховного процесу. Усі методичні заходи транслювались у відповідні організаційні форми: традиційні, інноваційні, масові, групові, індивідуальні, теоретичні та практичні.

У 2015-2016 навчального року працівниками ВРМЦЗО здійснювався безперервний методичний супровід діяльності понад тисячі педагогічних працівників навчальних закладів району.

Традиційною і найбільш масовою формою методичної роботи є шкільні та районні методичні об’єднання вчителів. Вони мають на своїй меті забезпечення професійного, культурного і творчого зростання педагогів. У 2015-2016 навчальному році працювало 22  районних методичних об’єднання, членами яких були 1187 вчителів, шкільних психологів, бібліотекарів, соціальних педагогів, педагогів-організаторів, класних керівників, вихователів груп продовженого дня. 

Протягом минулого навчального року методисти ВРМЦЗО, керівники РМО та ШМО знаходилися в творчому пошукові нових сучасних форм проведення засідань методичних об’єднань. Крім традиційних засідань використовувались уже звичні семінари-практикуми, науково-практичні семінари. Активно впроваджувалися протягом навчального року нові форми методичної взаємодії: семінари-тренінги, семінари-презентації, педагогічні майстерні, методологічні семінари.

 Організація методичної роботи з педагогічними працівниками передбачає постійний обмін досвідом, генерування кращих ідей та напрацювань у галузі освіти. Саме цій меті підпорядкована система семінарів, майстер-класів, педагогічних майстерень, конференцій,читань, створена районною методичною службою. 

Впродовж 2015-2016 навчального року для педагогічних працівників району проведено 44 засідання районних методичних об’єднань, 62 різнотипових семінари, 28 інструктивно-методичних нарад, 22 майстер-класи. Зазвичай, базовими майданчиками для проведення районних методичних заходів є навчальні заклади району. Для навчального закладу  це можливість презентувати свій кадровий та освітній потенціал, для гостей – можливість по-новому подивитися на звичні аспекти шкільного життя, запозичити цікаве, дієве, сучасне для використання у своїй роботі, для всіх разом – безцінний досвід обміну думками, ідеями, напрацюваннями. 

Цікаво для гостей і господарів пройшов на базі Агрономічненської СЗШ І-ІІІст. навчальний семінар: «Створення позитивної мотивації та активізація діяльності школярів у процесі вивчення курсу «Людина і світ». У роботі семінару взяв участь головний редактор  регіональної газети «Подільська зоря»  Бежнара Ф.І., було представлено роботу шкільної газети, в другій частині семінару  були представлені фрагменти учнівських дебатів на тему «Де продовжити навчання: в Україні чи за кордоном?».

На базі Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст. Вінницького району 17.03.2016р. відбувся інтегрований семінар вчителів предмету “Захист Вітчизни” та фізичної культури з теми:”«Національно-патріотичне виховання на уроках і в позакласній роботі з предметів «Захист Вітчизни» та “Фізична культура». Тема семінару викликала значний інтерес з боку представницьких кіл Вінницького району.  Окрім  вчителів предметів “Захист Вітчизни” та “Фізична культура” в роботі семінару взяли участь голова Вінницької РДА Шмігель В.Б., військовий комісар Вінницького РВК полковник Іванов С.С., його заступник підполковник Курілов В.С. В ході семінару проведено відкритий урок з фізичної культури “Баскетбол з елементами національно-патріотичного виховання” (вчитель Закусило М. І.) та  серію майстер-класів з предмету “Захист Вітчизни”: “Стройова підготовка”, “Вогнева підготовка”, “Рукопашний бій» ( вчитель Тарасюк В.Г.).

Найбільше районних методичних заходів протягом минулого навчального року проведено в Агронмічненськів СЗШ І-ІІІ ст., Сосонській, Некрасовській ЗОШ І-ІІІ ст., Вороновицькій СЗШ І-ІІІ ст.№1, Великокрушлинецькій ЗОШ І-ІІ ст. Традиційно, ці навчальні заклади є осередками методичної роботи, вирізняються відповідальністю та креативністю в організації та проведенні методичних заходів. 

Фактично не залучались до проведення районних методичних заходів  у 2015-2016 навчальному році Зарванецька, Ільківська ЗОШ І-ІІ ст., Широкогребельськиц НВК ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ, Лисогірська та Ксаверівська ЗОШ І ст.

Важливим в організації методичної роботи з педагогічними працівниками є тісна співпраця районної та шкільних методичних служб. Такі служби у навчальних закладах очолюють заступники директорів з навчально-виховної роботи. Саме від них залежить правильне акцентування на необхідності професійного росту кожного вчителя, створення системи мотиваційних заходів щодо самоосвітньої діяльності, встановлення продуктивних зв’язків педагогічних кадрів в межах колективу, з профільним методистом ВРМЦЗО, профільними кафедрами КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти». З метою координації роботи шкільних методичних служб, обміну досвідом, презентацією кращих напрацювань у галузі організації методичної роботи на шкільному рівні  21 квітня 2016 року на базі Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст. відбувся семінар заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи «Системно-цільовий підхід до організації методичної роботи в навчальному закладі».  В ході семінару йшлося про  інноваційні форми у роботі шкільних методичних об’єднань, про досвід використання у роботі Інтернет-ресурсів, про участь у Всеукраїнських та міжнародних очно-заочних конференціях і тренінгах. Цікавим і пізнавальним було тренінгове заняття «Розкриття творчого потенціалу заступника директора з НВР».  

У минулому навчальному році продовжилося знайомство педагогічних працівників району з закладами та установами Вінницької області, які можна залучати до співпраці та створення кластерів в освітній галузі З цією метою ряд методичних заходів для освітян протягом 2015-2016 навчального року проведено на базі Вінницької обласної станції юних натуралістів. У вересні 2015 року на базі закладу проведено семінар-практикум вчителів біології Вінницького району «Організація дослідницької роботи з біології як шлях до активного залучення учнів у навчально-виховний процес». В семінарі взяли участь адміністрація, методисти та керівники гуртків обласної станції юних натуралістів та вчителі біології ЗНЗ району. Практична частина семінару включала майстер-класи по облаштуванню та утриманню живих куточків, по вирощуванню екзотичних рослин в кімнатних умовах,  по  акваріумістиці. Програма семінару також передбачала екскурсію по території закладу, включаючи такі екскурсійні об’єкти як оранжерея, дендрарій, ботанічна стежина, навчально-дослідні ділянки, пташиний двір.

Також на базі ВОСЮН у квітні 2016 р. відбувся семінар-практикум вихователів груп продовженого дня «Еколого-натуралістична та природоохоронна робота в групі продовженого дня як важливий фактор екологічної освіти та виховання учнів». Працівниками установи проведено майстер-клас по використанню флористичного дизайну в роботі вихователя групи продовженого дня, надано методичні рекомендації по проведенню практичної роботи з дітьми молодшого шкільного віку в куточках живої природи з тваринами та рослинами, проведено цікаву екскурсію.

         На базі обласного краєзнавчого та художнього музеїв м. Вінниці для вчителів історії ЗНЗ району відбувся семінар-екскурсія «Історичне краєзнавство. Поділля ХІХ ст.». В рамках семінару вчителі відвідали краєзнавчий та художній музеї м. Вінниці. Відбулося знайомство з експозицією Вінницького художнього музею, до якої входять твори з палаців польської знаті, приватних колекцій заможних громадян, вінницької інтелігенції. Відвідувачі змогли ознайомитись з творами всесвітньовідомих митців Х.Роде, М.Баччареллі, В.Тропініна, К.Брюллова та інших. Працівники художнього музею ознайомили учасників семінару з історією закладу, перспективами його розвитку. Для учасників семінару з лекцією-презентацією «Живопис Вінниччини в контексті образотворчого мистецтва України ХІХ - початку ХХ століття» виступив старший науковий співробітник Бартко С.В. У Вінницькому обласному краєзнавчому музеї учасники семінару ознайомились з новими дослідженнями та експонатами в ході тематичної екскурсії «Поділля ХІХ ст.».

          Також Вінницький обласний краєзнавчий музей став майданчиком  проведення семінару для вчителів художньої культури  та образотворчого мистецтва на тему  «Декоративно – ужиткове мистецтво».

У грудні 2015 р. на базі Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки ім. К.А.Тімірязєва практичний семінар для працівників психологічної служби системи освіти району на тему «Підвищення статусу жінок в Україні та розвитку гендерних ініціатив, запобігання торгівлі жінками та дітьми».

         У грудні 2015 року за сприяння Вінницького НМЦ ЦЗ та БЖ (завідувач Вовченко Н.О. та методист Головацька О.В.) організовано та проведено інструктивно-методичний семінар-практикум для керівників ДНЗ на тему «Сучасні підходи до організації та проведення заходів з цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в ДНЗ».


Зазначені установи охоче сприймають пропозиції щодо співпраці, а педагогам району цікавим і корисним є досвід і напрацювання, які можна використовувати у своїй роботі.

          Набувають популярності серед педагогів району виїзні семінари, оскільки, крім задоволення професійних потреб вони дають можливість подорожувати, спілкуватись у нестандартній обстановці, пізнавати нові визначні місця свого краю. 

          Для вчителів художньої культури  та образотворчого мистецтва організовано  інтегрований виїзний семінар  «Поєднання органічного, національного та регіонального компонентів освіти та виховання у формування патріотичних почуттів, громадянської свідомості школярів». Семінар проходив на базі архітектурних і краєзнавчих пам’яток, розташованих на території та околицях смт. Вороновиця. В ході семінару також проведено пленер для вчителів образотворчого мистецтва та фотопленер для вчителів художньої культури «Така велика маленька Батьківщина»,  матеріали якого в майбутньому стануть матеріалом для дослідницької діяльності учнів.

Для  вчителів фізики впродовж минулого навчального року проведено два виїзні семінари. 29 жовтня 2015 року у рамках  виїзного семінару – кругозору «Сучасна українська наука» вчителі фізики району відвідали академічні інститути м. Київ: інститут надтвердих матеріалів ім. В.М.Бакуля та інститут ядерних досліджень НАН України. Також учасники семінару ознайомилися з роботою науково-розважального центру "Експериментаніум" в якому створено музей дослідів та експериментів. 

23 березня 2016 р. відбувся виїзний семінар – екскурсія: «Авіація, космонавтика – український вимір» до м.Житомир (музей космонавтики) та інших визначних місць Житомирщини (с.Кодня, пов’язане з селянсько-козацьким повстанням на Правобережній Україні у 1768 році назване Коліївщиною, палац цукрозаводчика мецената Ф.Ф.Терещенка у смт. Червоне,  монастир Босих Кармелітів, краєзнавчий музей та школа мистецтв у м. Бердичів.)

   У період з 22.06.16р. по 24.06.16р. для педагогічних працівників району проведено виїзну екскурсійно-пізнавальну подорож на Волинь «Літературними стежками»,  присвячену 145 – річчю з дня народження  видатної української письменниці Лесі Українки.   


Працівники методичного центру, вчителі ЗНЗ та ДНЗ з метою підвищення рівня самоосвіти та вивчення досвіду роботи колег є учасниками обласних семінарів, тренінгів, майстер-класів. 

Протягом навчального року вчителі трудового навчання відвідали три заходи обласного рівня. У грудень 2015 р. вчитель Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст. Мицик Л.М. стала учасником семінару-практикуму «Інформаційно-комунікативні технології як засіб проектно-технологічної діяльності учнів на уроках трудового навчання» на базі КЗ «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №20 Вінницької міської ради» 

У лютому  2016 р. вчитель Лука-Мелешківської ЗОШ І-ІІІ ст. Білокінна О.М стала учасником семінару-практикуму «Навчання учнів у творчо – особистісному вимірі» на базі КЗ «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст.  №10 Вінницької міської ради» 

У березень 2016 р на базі Калинівська ЗОШ  №2-гімназія відбувся семінар-практикум «Інтеграція інноваційних прийомів в практику роботи учителів трудового навчання» за участю Мицик Л.М., вчителя трудового навчання Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст.

Для вчителів іноземної мови у вересні 2016р. на  базі  КВНЗ «Вінницька  академія  неперервної  освіти» відбувся інструктивно-методичний  семінар на тему «Особливості  навчання  іноземних  мов  у  початкові  школі  загальноосвітнього  навчального  закладу. Проблеми  наступності  й  безперервності   англомовної  освіти  в  початковій  та  середній  школі».

З 06 по 10 червня 2016 р. у м. Вінниці на базі  КВНЗ  «Вінницька  академія  неперервної  освіти» пройшли навчання за програмою  Школи інтерактивного  навчання освітян «Школа  ініціативності  та  підприємливості» методист ВРМЦЗО Григораш Т.М., 3 практичних психолога та один соціальний педагог навчальних закладів району.

          У вересні 2015 року педагогічні працівники дошкільних навчальних закладів району  стали учасниками обласного Фестивалю «Дошкілля Вінниччини» ( ДНЗ Казка» смт.Стрижавки та ДНЗ «Лісова казка» с. Писарівки були залучені до проведення майстер - класів).
У жовтні 2015 року вихователі ДНЗ пройшли навчання в компенсаційній спеціалізованій школі освітян дошкільної освіти на базі КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» за темою «Етнопедагогіка в ДНЗ».

Також, педагоги району є членами обласних творчих та динамічних груп, учасниками постійно діючих обласних Шкіл професійного зростання за фахами.  

Система майстер-класів, організована у 2015-2016 навчальному році для педагогів району має надзвичайно велике значення у професійному зростанні вчителя. Варто зауважити, що сьогодні в навчальних закладах району цілий ряд предметів викладають вчителі, що не є фахівцями з них. Найбільшою така проблема є серед вчителів курсу «Захист Вітчизни», мистецьких дисциплін, предметів «Основи здоров’я»,  «Економіка», «Хімія». Тому для цих категорій вчителів майстер-класи фактично стають фаховою школою. До проведення майстер-класів залучаються кращі вчителі навчальних закладів району, методисти КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти», працівники  спеціалізованих установ міста та області. Впродовж року проведено майстер – класи:

 Для вчителів мистецьких дисциплін: 

- Гра на музичному інструменті як спосіб коригування музичних навиків

- Вокальна майстерність . Формування опори дихання;

- Виготовлення глиняної іграшки ;

- Декоративно – ужиткове мистецтво;

 - Малюнок в 3Д форматі; 

 - Освітлення поверхні предметів. Засоби відтворення об’єму форми  (на базі Вінницького будівельного коледжу)
Для вчителів суспільно-гуманітарних

- Робота з історичними джерелами на уроках суспільних дисциплін ; 

- Організація проектної  діяльності;

- Сучасний урок - спільна творчість учителя та учнів; 

- Методика проведення уроків з історії культури

Для вчителів початкових класів:

· Використання ТРВЗ-технології на уроках розвитку мовлення;

· Організація практичної роботи на уроках інформатики у початкових класах»;

Також, майстер-класи для вчителів інших предметів інтегрувалися в різні форми методичних заходів і стали їх невід’ємною практичною частиною.

З кожним роком оновлюються, з’являються нові форми методичної роботи, що пропонуються педагогам. З метою формування профільної компетентності, формування  та розвитку в учителів здатності до практичної організації навчально-виховного процесу і його результативності для вчителів образотворчого мистецтва було організовано мистецькі пленери:

· «Передача об’єму  за допомогою графічних засобів та прийомів» (м. Вінниця), 

· пленер для вчителів образотворчого мистецтва та фотопленер для вчителів художньої культури «Така велика маленька Батьківщина» ( смт Вороновиця)

          Також проведено VIII районний спільний учнівсько – вчительський пленер «Пейзажний простір» (с. Лука – Мелешківська ). 

     Учителі географії  у 2015-2016 навчальному році стали учасниками інтерактивного ігрового проекту «Відкрий для себе Україну» .

Ефективною є така форма роботи як «круглий стіл». Вона дозволяє обговорити, прийняти рішення, намітити шляхи реалізації з важливих питань. У минулому навчальному році проведено 3 «круглі столи» для вчителів початкових класів:

· Особливості адаптаційного періоду учнів 1 класу: проблеми та їх вирішення 

· Забезпечення інноваційних підходів до виконання державних вимог щодо національно-патріотичного виховання  

Підготовка учнів 4 класу до ДПА: досягнення та проблеми.
Для вчителів зарубіжної літератури і російської мови «круглі столи» проводились за такою тематикою: 
· Впроваджуємо новий Держстандарт: досягнення та проблеми викладання зарубіжної літератури у 7 класі 

· Творчо-розвивальні технології на уроках світової літератури та російської мови 

Набуває попиту така форма методичної роботи як методичний тренінг. Впродовж навчального року проведено тренінг «Батьківські збори «П’ять кроків до серця дитини», рольовий тренінг «Моделювання педагогічної ситуації».
Робота над підвищенням фаховості неможлива без вчасного реагування на всі зміни, що відбуваються в освітньому просторі. Зміни до програм, нові підручники, новий формат ДПА в старшій школі тощо спонукають до об’єднання освітян  в творчі та проблемні групи, що працюють над вирішенням конкретних завдань. Так, в продовж 2015-2016 року на теренах району працювало 34 творчі і динамічні групи, які об’єднали для вирішення нагальних проблем з питань організації сучасного освітнього процесу вчителів різних фахів, практичних психологів, вихователів груп продовженого дня. Достатньо ефективно протягом 2015-2016 навчального року працювала творчі групи:

· учителів української мови та літератури (керівник  Білостегнюк Л.В.)  з питання «ЗНО з української мови та літератури: передумови успіху, проблеми та перспективи»,  

· учителів трудового навчання (керівники Засік В.В., Пелешок О.О.) «Формування світогляду естетичних ідеалів, моральних і трудових цінностей та національного почуття особистості під час проектної діяльності учнів»

· учителів іноземної мови (керівник  Ніщук  М. М.) «Ігрова  діяльність  на  уроках  іноземної  мови – один  із  найбільш  ефективних  прийомів  реалізації  комунікативного  навчання»

· учителів початкових класів «Формування природознавчих та здоров’язберігаючих  компетентностей учнів за новими програмами»

· учителів початкових класів «Розвиток творчих здібностей та уяви дітей молодшого шкільного віку».

· практичних психологів та соціальних педагогів  «Участь працівників психологічної служби з реалізації Концепції національно-патріотичного виховання»

Творчою групою заступників директорів з виховної роботи було випущено методичний збірник для роботи заступника директора з виховної роботи «Організаційні та аналітичні накази з виховної роботи у навчальних закладах».

Короткотривалі динамічні групи працювали над підготовкою завдань для І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад, над підготовкою сценаріїв та завдань для проведення районного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016», над сценаріями та тематичним наповненням таких районних заходів як педагогічні та літературні читання. 

Протягом року працювала за запитом динамічна група районної психологічної служби за напрямком «Психологічний та соціально-педагогічний супровід ЗНЗ та ДНЗ району в яких відсутні фахівці психологічної служби». До даної роботи було залучено 29 фахівців служби,  охоплено 33 навчальні заклади (з них 16 ЗНЗ, яких 4 НВК, та 13 ДНЗ), Всього супроводом були охоплені 920 учнів, 1160 дошкільників, 386 педагогів, більше 300 батьків.

Районна психологічна служба практикує таку форму роботи як інтервезійна група. Впродовж 2015-2016 навчального року така група працювала за напрямками:

· Методичні заходи для педагогічних працівників, батьків та учнів щодо профілактики суїцидальної поведінки. Вивчення та прогнозування соціальних ризиків у соціально-педагогічному оточенні  учнів.
· Типові помилки в організації роботи практичного психолога та соціального педагога з батьками в навчальному закладі.

       Традиційними в освітянському календарі є педагогічні читання. Протягом І семестру в навчальних закладах району пройшов шкільний етап педагогічних читань на тему «М.Грушевський - видатний український історик  та державний діяч». За результатами аналізу матеріалів шкільних педагогічних читань КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради (методист Білоус Н.П.) підготовлено програму та здійснено ряд організаційних заходів для проведення масштабного районного заходу  - педагогічні читання. Захід відбувся на базі та за сприяння Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки ім. К.А.Тімірязєва. Учасниками заходу стали вчителі суспільно-гуманітарних дисциплін навчальних закладів району.

 У 2016 році в Україні відзначається 160-річчя від дня народження та 100-річчя від дня смерті Івана Франка. На виконання Указу Президента України «Про вшанування пам’яті Івана Франка» від 08.12.2015р. №687/2015 з метою вшанування пам’яті видатного українського письменника, вченого та громадського діяча, популяризації його літературної, публіцистичної, наукової спадщини, зважаючи на його вагомий внесок у становлення української нації  створено організаційний комітет серед філологів району із підготовки та проведення заходів, присвячених ушануванню пам’яті Івана Франка. 

Протягом навчального року працювала творча група  з числа вчителів української мови та літератури «Іван Франко – український Мойсей, Пророк, Велетень думки й праці, Поет національної честі». У навчальних закладах району  в 2016 навчальному році  проведено ряд заходів.  А  22 березня 2016 року на базі  Агрономічненської СЗШ І – ІІІ ст. працювала «Літературна світлиця» для вчителів української мови та літератури в якій проведено  районні Франківські читання «Іван Франко – український Мойсей, Пророк, Велетень думки й праці,  Поет   національної честі» .

        Сучасна доба ставить нові вимоги до педагога. Суспільству потрібен педагог-професінал здатний до безперервного навчання, творчості і постійного самовдосконалення. Важливим напрямком методичної роботи є професійне становлення особистості молодого педагога, бо саме від того, як пройдуть перші роки вчителя, залежить чи стане обрана професія поштовхом для подальшого росту особистості.

У 2015-2016 навчальному році продовжила роботу районна Школа молодого вчителя для 31 новопризначеного  педагога (керівник – методист ВРМЦЗО Продан Г.М.) На початку вересня була організована наставницька робота з підвищення якості роботи молодих спеціалістів, розроблені індивідуальні плани роботи молодих спеціалістів. Протягом року проведено 4 заняття Школи, розроблені пам’ятки та рекомендації до проведення уроку, позаурочних, виховних заходів. 

   
 Заняття у Школі молодого вчителя, як правило, проводяться у вигляді активних форм: ділових ігор, тренінгів, розв’язання педагогічних ситуацій, відвідування майстер-класів досвідчених вчителів, моделювання ППД.  Тематика занять була різноманітною, цікавою і корисною для професійній адаптації молодих учителів.

  Базовим навчальним закладом по роботі із молодими педагогами стала Сосонська  СЗШ І-ІІІ ст., педагогічний колектив якої щороку приймає у своїх стінах новопризначених учителів на перше методичне зібрання «Формування професійної компетентності молодих педагогів».

    
У листопаді 2015 року у Вороновицькій СЗШ І-ІІІ ст. №1 проведено семінар-практикум на тему: «Урок від А до Я». У лютому 2016 року у Стрижавській ЗОШ І-ІІІ ст. відбулося заняття Школи на тему «Нестандартний урок як форма організації навчання в сучасній школі».

     

У травні 2016 року проведено творчий звіт  молодих учителів «Мої перші успіхи й досягнення» на якому педагоги першого року роботи презентували свої напрацювання,  творчі здібності та таланти.

         
 
 Для продовження адаптації та фахового становлення молодих вчителів постійно працюють районні Школи фахового зростання (за фаховим спрямуванням). У 2015-2016 навчальному році до роботи в таких Школах залучено вчителів 2-3-го років роботи за напрямками «Початкова освіта», «Вихователі ДНЗ», «Практичні психологи та соціальні педагоги».

Також, впродовж минулого навчального року працювала Школа молодого педагога-організатора та Школа новопризначеного заступника директора школи з виховної роботи (керівник - методист ВРМЦЗО Гром Л.В.) На заняттях Шкіл вирішувались нагальні проблеми у професійній діяльності зазначених категорій педагогічних працівників. Вони отримали можливість ділового спілкування з досвідченими фахівцями та необхідну консультативну допомогу. 

Вчитель залишається учителем доти, допоки навчається сам. Саме з цією метою організовані серед учителів району педагогічні майстерні. Для вчителя сьогодні є важливим не лише ознайомлення і запозичення досвіду колег, а й можливість поділитися своїми напрацюваннями, здобутками, досягненнями. Протягом 2015-2016 навчального року постійно працювала педагогічна майстерня для вчителів початкової школи з проблем викладання математики в початковій школі на базі Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. та педагогічна майстерня для вчителів географії «Інтелектуальна гра як особливий вид ігор» на базі НВЗ «ЗОШ І-ІІІст.-ліцей смт Стрижавка». Епізодично працювали педагогічні майстерні для вчителів англійської мови, хімії, інформатики.

Важливим фактором у зростанні професіоналізму педагогічних працівників є залучення їх до активної творчої праці. Формами такої діяльності протягом 2015-2016 навчального року стали конкурс «Учитель року – 2016», «Класний керівник  року - 2016», конкурс «Творча скарбничка» за напрямком «Мій особистісно-орієнтований урок», «Панорама творчих уроків» (для вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін). В лютому-квітні 2016 р. вперше було проведено районний інтерактивний конкурс презентацій психологічних служб дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів та дитячого будинку «Родинний дім». Традиційно для ДНЗ району у травні проведено районний етап конкурсу «Колискова пісня».

У листопаді - грудні 2015 року проведено районний етап Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016» у номінаціях «Математика», «Історія», «Англійська мова», «Захист Вітчизни». Його учасниками стали 40 вчителів зазначених фахів. За результатами конкурсних випробувань 11 з них стали переможцями районних етапів конкурсу, 4 – учасниками обласного етапу. З них  Скалецький С.І., вчитель предмету «Захист Вітчизни» Вороновицької ЗОШ І-ІІ ст. посів ІІ місце на обласному етапі конкурсу, Проніна О.П., вчитель англійської мови Хижинецької  ЗОШ І-ІІІ ст. посіла ІІІ місце на обласному етапі конкурсу. Вартою відзнаки є робота методистів КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради по якісній підготовці та проведенню районних етапів конкурсу, організації прозорого та об’єктивного визначення переможців, професійному супроводі учасників обласного етапу. За вагомий внесок у підготовку переможців Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016» Подяки Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації оголошено методистам установи Юрченко Л.В. та Столяренку В.О. 

Ідучи назустріч змінам, що пропонуються МОН України у питаннях визначення фаховості вчителя в міжатестаційний та атестаційний періоди (зокрема, запланована сертифікація педагогічних працівників), вперше у 2015-2016 навчальному році на базі кабінетів інформатики Вінницько-Хутірського НВК ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ серед учителів географії проведено олімпіаду в режимі он-лайн за завданнями ЗНО з географії різних періодів. Учителі мали змогу виявити свої знання з предмету. Найкращий результат -  200 балів, показав учитель географії з Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. Гончарук О.Г.

Також, методистами ВРМЦЗО здійснюється моніторинг конкретних професійних досягнень вчителів. Постійно працює атестаційна вітальня «Портрет учителя-майстра» - для творчих звітів та обміну досвідом учителів,  що атестуються. Досвід вчителів, що претендували на присвоєння педагогічних звань «Старший вчитель» та «Вчитель-методист» слухався на засіданнях науково-методичної ради Вінницького районного методичного центру закладів освіти впродовж жовтня 2015 - березня 2016рр.   
Важливою ланкою у педагогічній праці є робота учителів з обдарованими та здібними дітьми. Формами такої взаємодії є заохочення і підготовка дітей до участі в конкурсах, олімпіадах, турнірах, змаганнях. Методистами ВРМЦЗО охоплено всі ланки такої роботи, протягом років відпрацьована система, що об’єднує зусилля методиста, вчителя-предметника та здібного учня. Саме тому в навчальних закладах району проводиться належна робота по проведенню Всеукраїнських учнівських олімпіад, по залученню учнівської молоді до участі в інтерактивних конкурсах з основ наук, творчих, інтелектуальних конкурсах, турнірах, трудових, екологічних, природоохоронних акціях, спортивних, військово-патріотичних іграх (змаганнях). Набувають популярності у колах учнівської молоді Інтернет-олімпіади як альтернатива традиційним учнівським олімпіадам. 

Слід зазначити, що в навчальних закладах району чітко відпрацьована система проведення І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад. Адміністрація шкіл вчасно і в повному обсязі отримує інформацію, методичні рекомендації, матеріали до проведення І етапу олімпіад. Вперше у 2015-2016 навчальному році КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» та Центром навчально-інформаційного забезпечення навчальних закладів району організовано розміщення завдань І етапу олімпіад на сайті відділу освіти Вінницької райдержадміністації. 

Учасниками ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад у минулому навчальному році  стали 888 учнів 6-11 класів навчальних закладів району. За результатами перевірки робіт членами журі та відповідно до протоколів спільних засідань оргкомітету та журі визначено 251 переможця, що посіли І, ІІ та ІІІ місця відповідно у кількості  50, 84 та 117. У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  взяли участь 32 учасники  з числа учнів 8-11 класів навчальних закладів району і вибороли 24 призові місця, з них: 3 – перших місця, 8 – других і 13 третіх.  Фактично, кожний другий виступ на обласній олімпіаді був переможним і за цими перемогами, звичайно, стоїть кропітка, щоденна робота вчителів. 

На допомогу вчителям у підготовці учнів до предметних олімпіад з інформаційних технологій на сайті ВРМЦЗО створено блог «Школа олімпійського резерву». На ньому зібрано банк завдань, розглянуто розв’язки завдань ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнський олімпіад з інформатики та ІКТ,  Всеукраїнських інтернет-олімпіад та конкурсів. 


Якщо в предметних олімпіадах беруть участь кращі з кращих учнів, то для учнівського загалу існує широкий спектр інтерактивних конкурсів з основ наук. До традиційних математичного конкурсу «Кенгуру», природничого конкурсу «Колосок», фізичного конкурсу «Левеня», щороку додаються нові: природознавча гра «Геліантус», українознавча гра «Соняшник», історичний конкурс «Лелека», Всеукраїнський  конкурс  знавців  англійської  мови  «Грінвіч» тощо. Щороку зростає кількість учасників цих інтерактивних конкурсів, діти мають змогу поглибити знання з предмету, дізнатися нову і цікаву інформацію, визначити свій інтелектуальний рівень та отримати відзнаку свого успіху у вигляду сертифікатів, сувенірів, поліграфічної продукції з матеріалами конкурсу. У таких конкурсах немає останніх місць, є відзнака найменшого успіху, завдання завжди пов’язані з життям в суспільстві, природі, техніці, тому діти залюбки є учасниками таких конкурсів. Методистами КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» налагоджена взаємодія з організаціями, що проводять зазначені конкурси, на високому рівні проводиться координаційна робота, аналізується результативність участі дітей, рівень складності, цікавості та практичної значимості завдань. За співпрацю та популяризацію за підсумками 2015-2016 навчального року Грамотою міжнародного клубу лідерів природознавства нагороджено директора методичного центру Наскальну О.А., Грамотою творчого об’єднання «Соняшник» методиста установи Продан Г.М. Подяку від  організаторів  Всеукраїнського  конкурсу  «Грінвіч» оголошено методисту Юрченко Л.В. Також Грамотами зазначених установ нагороджені найбільш активні навчальні заклади –  учасники інтерактивних конкурсів.

Важлива роль у популяризації інтелектуальних конкурсів, їх проведенню та оформленні необхідних супровідних матеріалів належить вчителям. Саме від їх об’єктивності під час проведення конкурсу у навчальному закладі, умінні зацікавити, транслювати конкурсні здобутки у навчальні досягнення залежить бажання дитини долучитися до участі в інтелектуальному змаганні. Слід зазначити, що більшості вчителів це вдається.  

Працівниками методичного центру протягом навчального року здійснювались організаційні заходи та методичний супровід цілого ряду учнівських конкурсів різних рівнів. 

Традиційними є Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської  молоді імені Тараса Шевченка (77 учасників районного етапу) та Міжнародний конкурс з української  мови  імені Петра Яцика (96 учасників районного етапу). 
Вперше  проведено районний етап обласного конкурсу солістів - вокалістів та читців у рамках фестивалю вчительської та учнівської творчості “Проліски надії – 2016” (методисти Куца Н.В., Продан Г.М.) Вперше методистом Білоус Н.П. організовано і проведено районний конкурс «Історія моєї вулиці». Цікавим для учнів і вчителів став районний етап  обласного фестивалю, присвяченого творчості У.Шекспіра (методисти Бадюк Т.К., Юрченко Л.В.)

Вчетверте у 2015-2016 н.р. проводився районний конкурс з усного рахунку, учасниками якого стали 183 учні навчальних закладів району у 3-х вікових категоріях. 

Конкурси  «Новорічна композиція», «Новорічна листівка» (методист Куца Н.В.) уже стали традиційними, проте, інтерес до них щороку лише зростає.

У квітні 2016 року на базі районного Будинку культури с. Вінницькі Хутори проведено районний фестиваль – конкурс «Молодь обирає здоров’я!» 

22 квітня 2016 року на базі Стрижавської ЗОШ І-ІІІ ст. було проведено   районний етап XXІІ фестивалю дружин юних пожежників. 

20 травня 2016 року проведено районний огляд-конкурс загонів юних інспекторів руху на базі Вороновицької СЗШ І-ІІІ ст. №1 


Протягом 2015 - 2016 н.р. на виконання наказів, листів Департаменту освіти і науки та відділу освіти Вінницької райдержадміністрації загальноосвітні навчальні заклади приймали участь у Всеукраїнських, обласних та районних конкурсах і акціях, а саме: Міжнародний українсько – литовський конкурс малюнків «Здай кров заради життя», VІІ Всеукраїнський конкурс мультимедійних проектів «Врятувати від забуття», Всеукраїнська благодійна акція «Назустріч мрії», ІІІ Всеукраїнський конкурс есе «Я – європеєць», Всеукраїнська новорічно - різдвяна виставка «Новорічна композиція», Всеукраїнська акція «Браслет нескорених», XXVІІ обласна краєзнавча олімпіада учнівської молоді «Моя Вінниччина», XІ Всеукраїнська благодійна акція «Серце до серця», VІ Всеукраїнський конкурс «Моральний вчинок», Всеукраїнська акція «Вишиванка дітям зони АТО», Всеукраїнська соціально-екологічна акція «Зробимо Україну чистою разом!», обласний проект «З Луганщиною разом!», обласна акція  «Напиши листа захиснику України», обласна акція  «Зроби свято солдату», обласний конкурс «Моя Батьківщина – Україна» - «З попелу забуття», обласна акція «Голуб миру», обласна акція «Відповідальність починається з мене», обласний тиждень здорового способу життя, обласний конкурс для дітей з обмеженими можливостями «Повір у себе», ІІІ обласний конкурс медіа, присвячений 25 – й річниці незалежності України, обласна акція «Збери гостинець для бійця», благодійна акція «5 картоплин», районний конкурс «Святковий настрій», районний конкурс «Молодий лідер року – 2015», районний захід до Міжнародного дня волонтера, районний етап Всеукраїнського конкурсу дитячою малюнка «Охорона праці очима дітей», районний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка та живопису на протипожежну та техногенну тематику, районний   етап Всеукраїнської дитячо - юнацької військово - патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 


Здається, що проведення цих заходів не пов’язане з методичною роботою, що спрямовується на підвищення фахового рівня і педагогічної майстерності освітян району. Проте, організація та проведення цих заходів потребує систематичного методичного супроводу з питань виконання умов конкурсів, акцій, заходів, організації роботи оргкомітетів та журі, розробці Положень та Умов заходів районного рівня. Така робота систематично здійснюється працівниками ВРМЦЗО із залученням до неї педагогічних працівників навчальних закладів району.  
  
Найважливішим організаційно-масовими заходами з фізичної культури була   Спартакіада серед учнів загальноосвітніх шкіл. 

         КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» (методист Столяренко В.О.) вироблена система організації спортивно-масових заходів серед учнів загальноосвітніх шкіл, система підготовки суддів та членів журі до обслуговування заходів Спартакіади.

              Згідно Положення  про Спартакіаду серед учнів загальноосвітніх шкіл відбулося 12 змагань з різних видів спорту та дитячих спортивних ігор : футболу, баскетболу серед юнаків та дівчат, волейболу серед юнаків та дівчат, настільного тенісу, легкої атлетики, спортивного туризму, змагань за програмами: «Сокіл»(«Джура»), «Старти надій», «Олімпійське лелечення».

       Загальна кількість учасників  становила 2192 учнів, що  на 86 чоловік більше ніж в 2015р.  Серед проведених змагань наймасовішими були: футбол (412учасників), легка атлетика (330 учасників), «Сокіл» («Джура») (232 учасники), «Старти надій»(170 учасників)  

         Вперше в районі серед учнів 5-6 класів   проведені Всеукраїнські спортивні ігри «Олімпійське лелеченя » на базі спортивних споруд Якушинецької гімназії.

       130  спортсменів району були учасниками ІІІ етапу Спортивних ігор школярів. 

Важливим напрямком методичної роботи з педагогічними працівниками є виявлення, вивчення та популяризація перспективного педагогічного досвіду. Протягом 2015-2016 навчального року Вінницький районний методичний центр працював над створенням картотеки об’єктів перспективного педагогічного досвіду, вивченням досвіду педагогічних працівників, занесених до картотеки. Так, до картотеки ППД занесено 124 об’єкти, визначено поетапність, тематику та терміни  вивчення досвіду. Протягом року завершено вивчення (2014-2016рр.), проведено узагальнення педагогічного досвіду вчителя трудового навчання Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст. Мицик Л.М. з теми «Новітні технології як засіб проектно – технологічної діяльності учнів на уроках трудового навчання».   Вчителем було розроблено структуру уроку із елементами новітніх технологій, розробки уроків та мультимедійні презентації, відеоматеріали. Матеріали досвіду апробовано досвідченими вчителями району  -  Черниш Т.М., вчителем трудового навчання Стадницької СЗШ І-ІІ ст.,  та Пелешок О.О., вчителем трудового навчання Вороновицької СЗШ  І-ІІІ ст. №1, узагальнено та систематизовано у методичному посібнику, метою якого є розширення можливостей вчителів трудового навчання та технологій щодо проектно-технологічної діяльності учнів згідно вимог діючої програми шляхом  впровадження у навчально-виховний процес новітніх технологій таких як інформаційно - комунікаційні технології, мультимедіа тощо.

 Питання про вивчення досвіду роботи та матеріали методичного посібника розглянуто на засідання методичної ради ВРМЦЗО у травні 2016 року та рекомендовано для використання у навчально-виховному процесі вчителями трудового навчання ЗНЗ району. 

Вивчено та узагальнено досвіди роботи Шевчук О.М., вихователя-методиста ДНЗ «Веселка» с. Лука Мелешківська, на тему «Формування основ національної свідомості у дітей дошкільного віку засобами етнопедагогіки». Досвід слухався на засіданні науково-методичної ради Вінницького районного методичного центру закладів освіти, отримав схвалення та рекомендацію до поширення досвіду в ДНЗ району.
Завершено І етап вивчення досвіду вчителя інформатики Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст. Мицика С.Д. з теми «Особливості впровадження курсу інформатики в молодшій та середній школі за новим державним стандартом.

Розпочато роботу по вивченню досвіду роботи вчителя історії Писарівської ЗОШ І-ІІІ ст. Кравченка В.О., вчительки англійської мови Хижинецької ЗОШ І-ІІІ ст. Проніної О.П. з теми «Використання  інтерактивних   технологій  на  уроках  англійської  мови  з  прийомами  рефлексії  через  учнівське  мовне  портфоліо».   

Забезпечено протягом року поширення серед педагогів району вивченого у попередні роки кращого досвіду роботи педагогічних працівників:

· Савчинської Г.С., учителя початкових класів Агрономічненської СЗШ І-ІІІст., 

· Шквири Л.В., учителя початкових класів Стрижавської ЗОШ І-ІІІст., 

· Київської Т.П., учителя зарубіжної літератури     НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст. - ліцей смт  Стрижавка» 

· Дзигаленко Т.О., учителя зарубіжної літератури та російської мови Стрижавської ЗОШ І-ІІІ ст.

Сьогодні освітяни Вінницького району мають гарний творчий доробок, який популяризують далеко за межами району. Позитивну динаміку мають різні форми співпраці з освітніми установами і закладами України, всеукраїнськими та міжнародними громадськими організаціями. Слідуючи словам видатного українця Т.Г.Шевченка: "Учітесь, читайте, і чужому навчайтесь, й свого не цурайтесь...", - працівники КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти», педагогічні працівники навчальних закладів району активно долучаються до співробітництва у галузі освіти та виховання.

Так, психологічна служба Вінницького району є учасником міжрайонного методичного центру психологічної служби системи освіти «Генеза». У цьому році  на одному із засідань «Генези» заслуховувався досвід роботи районної психологічної служби на тему: «Соціально-педагогічні моделі роботи в ЗНЗ з питань організації та проведення торгівлі людьми, експлуатації дітей. Досвід роботи та перспективи».

Протягом минулого навчального року організовано та проведено спільно з навчально-методичним центром практичної психології та соціальної роботи Вінницької області на базі департаменту освіти Вінницької облдержадміністрації інтервізійної групи методистів психологічних служб системи освіти Вінницької області на тему: «Соціально-педагогічна та психологічна робота з дітьми в конфліктний та пост конфліктний період. Впровадження медіації однолітків навчальні заклади».

Протягом вересня і грудня 2015 року на базі Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. організовано тренінгові заняття тривалістю по 3 дні для 16 працівників психологічної служби з курсу Міжнародної програми розвитку дитини (International Child Development Programme).

Методистом ВРМЦЗО Григораш Т.М. організовано 48-годинну навчальну програму «Базові навички медіатора в навчальних закладах і громаді», яку проводив Міжнародний жіночий правозахисний центр "Ла Страда-Україна" спільно з Міністерством освіти і науки України та Українським науково-методичним центром практичної психології та соціальної роботи

В жовтні 2015 року на базі Михайлівської СЗШ І-ІІІ ст. розпочав впроваджуватися проект: «Розбудова миру, профілактика і розв’язання конфлікту з використанням медіації в групах та громадах, які постраждали від конфлікту, особливо серед жінок та дівчат ВПО» за підтримки Посольства Великої Британії в Україні у співпраці з МОН України.

У 2015-2016 навчальному році кафедра  учителів  Вінницько-Хутірського НВК ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ у  складі  Ковальчук Л. Г.,    Коваленко Ж. В., Джан    І. П.,  продовжила  співпрацю  з  волонтерами   Корпусу  миру  США.    Проведено  районні  семінари-практикуми  на  яких  учителі  з  разом  із  волонтерами  стали  учасниками  відкритих  уроків,  майстер-класів  та  позакласних  англомовних  заходів.  Це  має позитивний  результат    як  для  учнів,  так  і  для  вчителів   в  плані  практичного  володіння  англійською  мовою.  Школа  планує  продовжувати  таку співпрацю, тому   директором  школи  Шевченко  А.А. підписано угоду  з  Корпусам  Миру  США  на   наступні  два  роки.  

На  базі  району  за  участю  волонтерів  Корпусу  Миру  США  започатковано  пілотний  проект  «Найкраща  практика» = «The  best  practice»,  що  є  невід’ємною  частиною  виконання  Державного  стандарту  з  іноземної  мови,

Учитель  англійської  мови  Сосонської  СЗШ  І-ІІІ ст. Кошовий  С.В.   протягом двох років  є учасником Всеукраїнських   семінарів-практикумів на  базі  Лінгвістичного  Університету (м. Київ),  на  яких  створюється  інструментарій  для найбільш  вдалих  проектів   навчання    розмовної  англійської  мови  та  досвіду  спілкування  з  носіями  мови.

Методист ВРМЦЗО Коваль С.А. була учасником «Школи інноватики», що проводилась за підтримки МОН України в с. Коблево Березанського району Миколаївської області. Кращі ідеї та напрацювання «Школи інноватики» знайшли своє місце в дошкільній освіті Вінницького району.

         Педагоги ДНЗ «Веселка» с. Лука Мелешківська прийняли участь у  Всеукраїнському фестивалі-огляді «Калейдоскоп педагогічних ідей з екологічного виховання дошкільників». А ДНЗ «Казка» смт Стрижавка став учасником Всеукраїнського фестивалю-огляду кращого досвіду навчання англійської мови у дошкільних навчальних закладах «Hello English». 

Методистом ВРМЦЗО Григораш Т.М. налагоджена тісна співпраця з громадською організацією «Ла Страда Україна». Вона є тренером Національної тренерської мережі «Ла Страда Україна» у Вінницькій області, що працює над реалізація проекту «Протидія торгівлі людьми та дітьми: сутність, завдання, міфи та реальність проблеми».

Працівники районної психологічної служби були учасниками тренінгу «Соціальний підхід для покращення взаємодії з внутрішньо переміщеними людьми з зони АТО та Криму», який проводила громадська організація Товариство феміністок «Прогресивні жінки» при підтримці Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні.

У травні 2016 року 26 досвідчених вчителів української мови та літератури району, які мають сертифікати екзаменатора з перевірки відкритих тестових завдань ЗНО з української мови, були залучені до перевірки завдань ЗНО випускників з різних  областей України. Набутий досвід стає в нагоді педагогам протягом навчального року в системній підготовці школярів до ЗНО з української мови, зокрема в написанні тестового завдання з розгорнутою відповіддю – власного висловлення.

             У 2016 році в приміщенні Вінницької районної ради та Вінницької районної державної адміністрації організовано авторську виставку творів  вчителя Оленівського НВК ЗОШ І-ІІІ ст.- ДНЗ Довгаль Ю.А. 

Цікавими формами співпраці педагогів Вінницького району зі своїми колегами з інших регіонів стали виїзні семінари, які окрім обміну досвідом, живим спілкуванням з різних питань та проблем, дозволяють освітянам подорожувати Україною, розширювати свій світогляд, змінювати звичну обстановку і тим самим попереджати професійне «вигорання» вчителя.

Так, на виконання заходів реалізації Державної національної програми "Освіта" ("Україна XXI століття"),  Програми розвитку психологічної служби системи освіти Вінницького району на період до 2017 року та Плану дій, щодо її реалізації, з метою популяризації психолого-педагогічних здобутків, підвищення престижу професії «практичний психолог» та «соціальний педагог», відзначення кращих працівників психологічної служби системи освіти району та з нагоди Всеукраїнського Дня психолога 22 квітня 2016 р. відбувся семінар-квест для працівників психологічної служби системи освіти району на тему: «Формування в учнівської молоді позитивного сприйняття життя та відповідального ставлення до свого здоров’я» на базі Бучанського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ Сквирського району Київської області. В ході семінару відбулося представлення системи освіти Вінницького та Сквирського районів,  проведено фінальний етап ІІ туру районного інтерактивного конкурсу презентацій психологічних служб дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів району та дитячого будинку «Родинний дім». По завершенню Конкурсу відбувся квест на тему: «Активно позитивна психологія», який проходив на території парково-ландшафтного комплексу «Буки». Також, нікого не залишили  байдужим храмовий комплекс, побудований на території садиби Івана Суслова, водяний міст через річку Роставицю, таємничі грифони, фонтан, який колись був розташований на вулиці Хрещатик у місті Києві, міні-зоопарк.

       Щороку доробок освітян району поповнюється новими методичними, навчальними, навчально-методичними посібниками, збірниками, що вміщують у собі кращі напрацювання вчителів у сфері освіти: методики викладання предметів і курсів, виховання, використання сучасних освітніх технологій, стимулювання освітніх запитів учнівської молоді тощо. Упродовж минулого навчального року педагогічними працівниками району, методистами ВРМЦЗО випущено 28 посібників. Усі вони рецензовані, представлялись на засіданнях районних методичних об’єднань, виносились на розгляд науково-методичної ради ВРМЦЗО, частина з них апробована в навчальних закладах району та дістала рекомендацію до розгляду на науковій раді КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти». Серед кращих:
· «Інтелектуальні та розвиваючі ігри по географії», вчитель географії Іванівської СЗШ І-ІІст. Шкробіт Є.П.;

· «Створення оптимального психологічного клімату та навчального простору для формування в учнів критичного мислення на уроках географії на прикладах вивчення теми «Країни Азії», БазалицькаЛ.П. вчитель географії Лука-Мелешківської СЗШ І-ІІІст.

· « Гра-спосіб активізації процесу навчання. Інтелектуальна шоу-гра «Найрозумніший» в системі узагальнюючих уроків курсу «Географія материків і океанів», Столяренко В.О.,вчитель географії Зарванецької ЗОШ І-ІІст.

· «Проектний підхід до планування методичної роботи з педагогічними працівниками», Шевчук О.М., вихователя-методиста ДНЗ «Веселка» с. Лука Мелешківська; 

· «Сценарії свят з національно – патріотичного виховання», методист ВРМЦЗО Гром Л.В.;

· «Нетрадиційні форми та методи роботи з батьками», методист ВРМЦЗО Гром Л.В.;

·  «Технологія роботи класного керівника з батьками учнів», методист ВРМЦЗО Гром Л.В.

·  «Навчання легкоатлетичним вправам у 5-9-х класах», Євсєєв Ю.Г., вчитель фізкультури Прибузької СЗШ І-ІІ ст.

Все більше вчителів долучається до нових технологій транслювання своїх педагогічних досягнень. Для популяризації свого досвіду, для спілкування з однодумцями, педагогічні працівники навчальних закладів району створюють власні блоги, групи за професійними інтересами у соціальних мережах. Щороку збільшується кількість освітян, що публікують свої матеріали на «Методичному порталі» та інших наукових та педагогічних порталах (сайтах). Залишається і така форма поширення перспективного педагогічного досвіду як публікація його у фахових періодичних виданнях, проте, з кожним роком кількість таких публікацій зменшується. В першу чергу  цьому сприяє більша доступність до поширення інформації саме у мережі Інтернет.

Поки що залишається епізодичною участь освітян району в очних та заочних наукових, науково-практичних, педагогічних конференціях, тренінгах,  майстер-класах всеукраїнського та міжнародного рівнів.

Педагоги навчальних закладів району починають цікавитись такими формами роботи як он-лайн навчання, інтелектуальні інтерактивні конкурси тощо.  

Пріоритетним завданням шкільної освіти на сучасному етапі є забезпечення якісної освіти. Формування на основі наук життєвих компетенцій. Саме тому питання вивчення стану викладання навчальних предметів, напрямків виховної, фізкультурно-оздоровчої роботи завжди знаходиться на контролі, а результати вивчення детально аналізуються, трансформуються у рекомендації щодо усунення недоліків, відповідно до яких коригується наступна робота адміністрацій навчальних закладів, вчителів-предметників, класних керівників та інших категорій педагогічних працівників.

У 2015-2016 навчальному році проводилося вивчення стану викладання історії, іноземної мови, зарубіжної літератури, інформатики в початковій школі. У ДНЗ району проведено вивчення стану фізкультурного розвитку вихованців та моніторинг щодо формування комунікативно-мовленнєвого розвитку дошкільників у старших групах ДНЗ. За напрямками виховної роботи у минулому навчальному році вивчалося ціннісне ставлення до свого «Я» (формування управлінських здібностей засобами учнівського врядування) та ціннісне ставлення до себе (здоровий спосіб життя).  До роботи у експертних групах залучались педагогічні працівники навчальних закладів району, працівники відділу освіти та КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти». Результати проведеної роботи слухались на засіданнях районних методичних об’єднань, науково-методичній раді ВРМЦЗО, нарадах керівників навчальних закладів. 

У 2015-2016 навчальному році завершено впровадження нового Державного стандарту початкової освіти. Ефективність його впровадження, перші результати і висновки було винесено на розгляд колегії відділу освіти Вінницької райдержадміністрації, а методистом ВРМЦЗО Бадюк Т.К. та вчителями початкової школи підготовлено виставку «Досягнення початкової школи у світлі впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти».

Важливим для організації методичної роботи є оперативний обмін інформацією між освітянами, шкільними та районною методичними службами, надання консалтингових послуг в он-лайн режимі тощо. Глобальна інформатизація, використання можливостей мережі Інтернет, «хмарних» технологій дають можливості вчасно і якісно надавати подібні види методичних послуг.  Якісно організована робота сайту Вінницького районного методичного центру закладів освіти (методист Мельник Т.С.) Сайт отримав нові можливості, він став зручнішим для роботи  методистів, адміністрації та учителів навчальних закладів району. 

Для методистів розроблена «Єдина база даних вчителів району».  

За допомогою Googl-форми вчителі самостійно вносять контактні дані, про свою освіту, курсову підготовку,  атестацію, кваліфікаційну категорію, звання та нагороди,  участь у методичній роботі району та області, завідування кабінетом, тижневе навантаження, публікації, веб-представництво, тему самоосвіти.  Доступ профільних методистів до цієї бази даних організовано на персональних сторінках методистів центру. У 2015-2016 н.р. система була запущена в дію і 67% вчителів району зареєструвалися у цій базі. 

Також розроблена система менеджменту ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад. Це нова «хмарна» версія програми, яка дозволяє:

· поширювати доступ за посиланнями на таблиці для внесення даних методистами та таблиці результатів через сайт,

· проводити колективну роботу членів комісії в он-лайн режимі

· кодувати та розкодовувати протоколи 

· автоматично оформляти таблиці результатів для публікації на сайті

· автоматично будувати «олімпіадний» пакет документів (заявки, звіти  на ІІІ етапи та заготовки наказів про підсумки ІІ етапів олімпіад).

· автоматизовано проводити статистичний аналіз результатів всіх олімпіад на основі консолідації всіх даних.

Протягом року апробовувались можливості автоматизації звітної роботи. 

Цього року розглянуто проблематику проведення зрізів знань учнів за допомогою он-лайн опитувань та тестувань. Розроблено прототип тестувальної системи на базі Google-форм. Проведено компанію по створенню тестів основних типів та пробне тестування під час вивчення стану викладання історії.

Розробляються кроки щодо фіксації та оцінювання методичної роботи в навчальних закладах району. Переведено на «хмарні рейки» таблицю "Аналіз участі педагогічних працівників у методичній роботі 2015-2016 н.р." 

Методисти центру на персональних сторінках розміщують необхідну інформацію, практикують видавництво електронних журналів. Методичні посібники та збірники також видаються в електронних версіях та є доступними для широкого педагогічного загалу (з дотриманням закону України «Про авторське право та суміжні права»).

Разом з тим, в організації методичної роботи є ряд недоліків, що підлягають усуненню. Найважливішими з них є:

· інертність у вивченні, узагальненні та поширенні перспективного педагогічного досвіду як на шкільному, так і на районному рівнях;

· недостатня мотивація до участі педагогічних працівників у творчих конкурсах професійної майстерності, інтелектуальних вчительських конкурсах (турнірах) різних рівнів;

· відсутність системи науково-дослідницької діяльності педагогів;

· низька активність педагогічних працівників у поширення власного досвіду шляхом видання методичних, навчальних, навчально-методичних посібників, збірників тощо;
· відсутність системності у роботі з малодосвідченими (2-3-й рік роботи) вчителями;
· слабкий взаємозв’язок між змістом і формами методичної роботи та кінцевим результатом, на який ця робота спрямовується

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Стан організації методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району в 2015-2016 навчальному році вважати задовільним.

2. КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради (Наскальна О.А.):

2.1. Підготувати доповідь про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками у 2015-2016 навчальному році на засідання колегії відділу освіти Вінницької райдержадміністрації.

Липень-серпень 2016р. 

2.2. Врахувати недоліки в організації методичної роботи в 2015-2016 навчальному році та посилити увагу до цих напрямків роботи.

Протягом 2016-2017н.р.

2.3. Підготувати пропозиції щодо організації роботи з педагогічними працівниками закладів освіти району на 2016-2017 навчальний рік

Липень-серпень 2016р.

2.4. Посилити увагу до інноваційних напрямків методичної роботи, оновлення її змісту та форм.

Постійно 

3. Керівникам навчальних закладів району:

3.1. Взяти до уваги інформацію про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками у 2015-2016 навчальному році

Липень-серпень 2016р.

3.2. Сприяти створенню у навчальних закладах мотиваційної системи участі педагогічних працівників в методичній роботі шкільного та районного рівнів

Протягом 2016-2017н.р.

3.3. Посилити увагу до інноваційних напрямків самоосвіти педагогічних кадрів

Протягом 2016-2017н.р.

3.4. Інформацію про методичні заходи, перспективний досвід роботи закладу та його педагогічних працівників висвітлювати на сайті навчального закладу.

Постійно

4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Войціцьку Т.Б.

Начальник відділу освіти                                                             С.М.Томусяк

Вик: Наскальна О.А.
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