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04 листопада 2016р. № 01-16/1756
на № 34-2-02/4211 від  03.11.2016р.
Керівникам загальноосвітніх 
                                                                 навчальних закладів
Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації на виконання листа Департаменту освіти і науки облдержадміністрації інформує про проведення у 2016-2017 н.р. ХХХІ Міжнародного чемпіонату з розв’язування логічних математичних задач на  виконання наказу Міністерства освіти і науки України №159 від 23.02.2009р. «Про участь школярів України у Міжнародному чемпіонаті з розв’язування логічних математичних задач», відповідного клопотання Центру з інтеграції до європейського та світового освітнього простору м. Вінниці від 01.11.2016 року.

Міжнародний чемпіонат з розв’язування логічних математичних задач проводиться в Україні спільно з Міжнародним комітетом математичних змагань, зокрема з Французькою федерацією математичних змагань на базі Центру з інтеграції до європейського та світового освітнього простору при навчально-виховному комплексі: «середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – ліцей  №7 Вінницької міської ради». 

Метою конкурсу є популяризація математичних ідей та підтримка талановитих школярів, розвиток їх інтелектуальних здібностей, активізація творчої діяльності вчителів, створення дієвих передумов щодо інтеграції України до європейського та світового освітнього простору. 


Просимо опрацювати даний лист у педагогічних колективах ввірених вам навчальних закладів. 
      Додаток на 10 аркушах.
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