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22 листопада 2015 р. №01-16/1852
на №01/19-850 від 10.11.2016 р.
Керівникам загальноосвітніх 

                                                                             навчальних закладів
Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації згідно листа Комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти» доводить до вашого відома інформацію про умови проведення  ІI етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання в 2016-17 навчальному році, а саме:

1. Другий етап олімпіади з трудового навчання відбудеться 03  грудня 2016 року на базі Михайлівської СЗШ І-ІІІ ст. 
2. В олімпіаді беруть участь переможці І етапу з восьмих, дев’ятих, десятих, одинадцятих класів.
Учасникам необхідно мати:

1. Учнівський квиток.
2. Медичну довідку про допуск до змагань.
3. Робочу форму.
4. Допуск на роботі з електроінструментом і на верстатах завірений директором школи.
5. Для виконання практичної роботи при собі мати: 
               Дівчатам 10-11 класів:
1. Шматок вовняної тканини (сукно пальтове) - розмір 25х25 см. 

Можна брати тканину, яка була у використанні.   
2. Бавовняна тканина 25х25 см.

3. Ножиці, голки для ручних робіт, застібка «блискавка» 18см (в колір тканини), ґудзики (2 шт), нитки для вишивання і бісер для оздоблення виробу.
                  Дівчатам 8-9 класів:
1. Шматок вовняної тканини (сукно пальтове) - розмір 25х20 см. 

Можна брати тканину, яка була у використанні.
2. Ножиці, голки для ручних робіт, стрічка шовкова 2 м (в колір тканини), ґудзики (2 шт), нитки для вишивання і оздоблення для виробу.
                         Хлопцям 10-11 класів: 

Матеріали: 

Дошка (порода м'яка або середньої твердості) розміром 180×100×9 мм – 1 шт;

Інструменти: ножівка, лобзик, стамеска пряма шириною від 4 до 8 мм, свердла спіральні діаметром від 3 до 10 мм, коловорот або дриль,  шліфувальний папір, олівець, лінійка, циркуль, 2 аркуші паперу форматом А-4 для розробки ескізу виробу.
 Хлопцям 8-9 класів:
Матеріали: 

Дошка (порода м'яка) розміром 150×70×30 мм – 1 шт;

Інструменти: ножівка, лобзик, стамеска напівкругла шириною від 6 до 22 мм, струбцина, шліфувальний папір, олівець, лінійка, циркуль, 2 аркуші паперу форматом А-4 для розробки ескізу виробу.

Додаткові матеріали та інструменти для оздоблення на власний вибір.

Примітка: залежно від володіння техніками оздоблення виробів (мається на увазі різьблення деревини, розпис, інкрустація, випалювання та інші) учасник олімпіади може взяти відповідні інструменти та опоряджувальні матеріали. Дозволяється використовувати ручний електроінструмент (дриль, лобзик, фрезер).

Під час проведення олімпіади забороняється використовувати нітролаки. Можливе використання барвників на водних розчинниках. У разі порушення учасник олімпіади відстороняється від змагання. 
Також рекомендуємо:
 ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання включає теоретичну і практичну частину. Завдання теоретичного і практичного туру надсилаються у день проведення олімпіади і представляються організаторами учасникам олімпіади до обов’язкового виконання. Організатори ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання не мають права вносити корективи до надісланих їм теоретичних і практичних  завдань. 
Теоретична частина включає тестові завдання з основ техніки, технології, електротехніки, машинознавства, матеріалознавства, креслення тощо.

Оцінювання кожного запитання 1, 2, 3 бали, в залежності від їх складності. Максимальна оцінка за теоретичний тур 20 балів.

Час проведення теоретичного туру до 1 астрономічної години.

            Під час проведення практичної частини ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади учні виконують роботу протягом 4 годин.

 В оцінювані роботи враховується насамперед функціональність,  якість обробки деталей, дизайн, оздоблення та опорядження. Виріб розробляється за методом проектів. Звертаємо увагу, виріб і проектна документація оцінюється окремо. Максимальна кількість практичної роботи 160 балів (120 – виріб; 40 – проектна документація).  

Під час проведення олімпіади має бути організована виставка творчих робіт (без проектної документації) учнів (одна робота), виконаних протягом проведення І етапу олімпіади або на уроках чи в позаурочний час.

Роботи, які представлені на виставці не будуть оцінюватися. 
НАЧАЛЬНИК  ВІДДІЛУ  ОСВІТИ                                        С.М.ТОМУСЯК
Вик. :Войціцька Т.Б.

          Продан Г.М.






