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                                                       Протокол  № 3
Про дотримання Закону України 

«Про звернення громадян»
Заслухавши та обговоривши доповідь завідувача Центру навчально-інформаційного забезпечення закладів освіти Вінницького району Табанюк Антоніни Анатоліївни, колегія відзначає, що відділом освіти, керівниками навчальних закладів на місцях, з метою дотримання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р. № 393/96-ВР (із змінами) проводиться відповідна робота по розгляду звернень громадян. 

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» громадяни України звертаються до органів державної влади, місцевого самоврядування, об'єднань громадян, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, засобів масової інформації, посадових осіб відповідно до їх функціональних обов’язків із зауваженнями, скаргами та пропозиціями, що стосуються їх статутної діяльності, заявою або клопотанням щодо реалізації своїх соціально-економічних, політичних та особистих прав і законних інтересів та скаргою про їх порушення. 


Порівнюючи кількість звернень громадян, що надійшли до відділу освіти за І півріччя останніх 2 років та І півріччя 2016 р. ми спостерігаємо таку картину: 
- І півріччя 2014 р. - загальна кількість звернень 64 (17 на особистому прийомі і 47 – письмових);
- І півріччя 2015 р. – загальна кількість звернень 44 (14 на особистому прийомі і 30 – письмове);
- І півріччя 2016 р. – загальна кількість звернень 52 (15 на особистому прийомі і 37 – письмових). 
   
В І півріччі 2016 року зареєстровано 15 звернення громадян, які були на особистому прийомі у начальника відділу освіти, а також 37 письмових звернень громадян,  разом – 52 звернення, що на 8 звернень більше ніж в І півріччі минулого, 2015 року. 
Спостерігається зменшення повторних звернень громадян, у І півріччі 2016 року їх кількість склала -  4, у порівнянні з І півріччям 2015 р. – 12 повторних. Повторні звернення у І півріччі 2016 року були такого характеру:

· звернення батьків Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. щодо реконструкції котельні та якості системи опалення закладу;

· звернення батьківського комітету Переорської СЗШ І-ІІ ст. з проханням посприяти у виділенні коштів на створення ПКД на ремонт даху і заміну вікон; 
· звернення дідуся учня Малокрушлинецької СЗШ І-ІІІ ст. Герцуна П.І. щодо фактів побиття онука – Мельника Д.В.;
· звернення Деркач Л.М. щодо виділення коштів на заміну вікон у Писарівській ЗОШ І-ІІІ ст.
Для запобігання збільшенню повторних звернень вживаються заходи, зокрема: заявника разом зі спеціалістами, до компетенції  яких належить вирішення порушеного заявником питання, запрошуємо на особистий прийом громадян до керівництва відділу освіти, для надання додаткових роз'яснень з порушених питань та запобігання виникненню конфліктних ситуацій. Крім того, у відділі освіти щоденно з 09.00. до 15.00 працює телефонна «Гаряча лінія». Протягом І півріччя 2016 року по вищезазначеному телефону зверталось 3 громадян, коли в І півріччі 2015 р. – 6 осіб. Громадяни піднімали питання про призначення директора Переорської СЗШ І-ІІ ст., неетичної поведінки вчителів щодо учнів; питання харчування учнів.
Актуальними у першій половині 2016 р. стали питання щодо призначення директорів Переорської СЗШ І-ІІ ст. та Хижинецької ЗОШ І-ІІІ ст.; щодо неправомірних дій та утисків з боку директора та заступника до педагогічних працівників: Гавришівська СЗШ І-ІІІ ст. та НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей смт. Стрижака»; щодо будівництва, експлуатації котлів, утеплення та заміни вікон: Пултівецька СЗШ І-ІІІ ст., НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей смт. Стрижака», Гавришівська СЗШ І-ІІІ ст. (прохання не встановлювати пластикові вікна), Писарівська ЗОШ І-ІІІ ст., Зарванецької ЗОШ І-ІІ ст.; забезпечення закладів комп’ютерами: Вінницько-Хутірський НВК:ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ, Ксаверівська СЗШ І ст., Широкогребельський НВК:ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ, Медвеже-Вушківська СЗШ І-ІІІ ст., Ільківська ЗОШ І-ІІ ст.; звернення громадської організації «За нове життя» щодо діяльності директора Широкогребельськго НВК:ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ; прохання посприяти у виділенні коштів на поїздку учня Лука-Мелешківської ЗОШ І-ІІІ ст. до Парижу (участь у 17 Кубку Європи); влаштування дітей у ДНЗ: смт. Вороновиця та смт. Стрижавка; щодо очисних споруд – Некрасовська ЗОШ І-ІІІ ст., щодо неприпустимої поведінки вчителя Стрижавської ЗОШ І-ІІІ ст.  та інші питання.      
Також збільшилася кількість звернень громадян, які надходять у «Гостьову книгу», розміщену на сайті відділу освіти. У І півріччі 2016 року їх кількість склала 11 звернень, що на 2 більше у порівнянні з І півріччям минулого року.   

        
Вивчення і вирішення висвітлених проблем потребує клопіткої роботи комісії з розгляду даного питання, адже щоб об’єктивно оцінити ситуацію яка склалася, необхідно почути пояснення і керівників навчальних закладів і усього трудового колективу. Для цього члени комісії виїжджають у навчальні заклади району і розглядають звернення на місцях із залученням скаржника та осіб, які мають відношення до питання, порушеного у зверненні.
Всі звернення, що надходять до відділу освіти,                            опрацьовуються та контролюються керівництвом, надаються відповідні доручення виконавцям. Авторам звернень обов’язково надається чітка, обгрунтована, повна відповідь з урахуванням строків, установлених законодавством. Реєстрація та розгляд письмових звернень громадян та звернень, одержаних під час особистого прийому, проводиться відповідно до Інструкції, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 року № 348 (із змінами).
           При отриманні звернень, які не входять до повноважень відділу освіти (а за останній час кількість і таких звернень значно збільшується), у п'ятиденний термін звернення пересилається за належністю відповідному органу чи посадовій особі з повідомленням заявника та роз'ясненням підстав передачі розгляду звернення іншим органам. 

            Керівництвом відділу освіти та відповідальними особами за роботу із зверненнями громадян створені всі умови для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надається можливість знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень.

 Відповідно до Указу Президента від 07.02.2008 року 109/2008 керівництвом відділу освіти взято під особистий контроль та забезпечується проведення першочергових особистих прийомів жінок, яким присвоєно почесне звання України „Мати - героїня”, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної праці, Героїв Радянського союзу, Героїв України. 

На виконання п.7.8 ст.1 Указу Президента України за 2012 рік питання роботи зі зверненнями громадян розглядалось на нарадах працівників відділу освіти та керівників структурних підрозділів (15 лютого 2016 р., 18 квітня 2016 р.).

 З метою забезпечення належного стану організації роботи із зверненнями громадян наказом відділу освіти від 06.06.2016 р. № 231 внесено зміни до наказу від 16.09.2015 р. № 298 щодо затвердження графіку та порядку організації і проведення особистого прийому громадян, телефонної «Гарячої лінії» у відділі освіти Вінницької райдержадміністрації. 
Для підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян та для надання кваліфікованої консультації під час проведення особистих прийомів громадян керівництвом відділу освіти в обов’язковому порядку запрошуються фахівці структурних підрозділів відділу освіти, керівники навчальних закладів району. 

          Відповідальними особами за роботу зі зверненнями громадян періодично готується статистична та аналітична інформація про стан роботи зі зверненнями громадян та про виконання Указу Президента у відділі освіти. Для виявлення причин, що породжують звернення, постійно проводяться системний аналіз та узагальнення; виявляються найбільш гострі проблеми задля їх оперативного вирішення.
         Відповідно до Закону України "Про звернення громадян" від 02.10.1996 р. № 393/96-ВР (із змінами), на виконання плану роботи відділу освіти Вінницької райдержадміністрації на 2016 рік та наказу відділу освіти від 04 травня 2016 року № 163 «Про проведення перевірки щодо стану роботи із зверненнями громадян у навчальних закладах району» у період з 10 травня по 03 червня 2016 року відділом освіти проведено перевірку щодо стану роботи із зверненнями громадян в навчальних закладах району.


Перевіркою були охоплені такі навчальні заклади району: Агрономічненська СЗШ I-III ст., Гавришівська СЗШ I-III ст., Медвеже-Вушківська СЗШ I-III ст., Мізяківсько-Хутірська ЗОШ I-III ст., Пултівецька СЗШ I-III ст., НВЗ: «ЗОШ I-III ст. - ліцей смт Стрижавка», Якушинецька СЗШ I-III ст. – гімназія, Зарванецька ЗОШ I-II ст., Переорська СЗШ I-II ст., Сокиринецька ЗОШ I-II ст., ДНЗ «Сонечко» с. Агрономічне, ДНЗ «Сонечко» с.Пултівці, ДНЗ «Казка» смт Стрижавка, ДНЗ «Дзвіночок» с.Сокиринці. 

В результаті перевірки комісією відділу освіти з вивчення даного питання встановлено наступне.

У всіх навчальних закладах наявна нормативна база, що регламентує діяльність закладу щодо роботи із зверненнями громадян.

Керівники як загальноосвітніх так і дошкільних навчальних закладів, в основному, дотримуються  порядку реєстрації звернень громадян в журналах реєстрації, належним чином ведуть журнали обліку особистого прийому громадян: чітко вказано особу, яка звертається, зміст порушеного питання, кому доручено розгляд даного питання та відповідь на звернення із дотриманням строків, визначених законодавством. Однак, у ДНЗ «Сонечко» с. Пултівці не повністю дотримано порядок реєстрації звернень громадян: у «Зошиті реєстрації обліку заяв батьків про різні питання ДНЗ «Сонечко» кількість і назви граф не відповідають вимогам Інструкції, затвердженої постановою КМУ від 14.04.1997 р. № 348. У Переорській СЗШ І-ІІ ст. не дотриманий порядок реєстрації звернень громадян, в журналах реєстрації зафіксовано лише декілька звернень ще за 2014/15 роки, журнал обліку особистого прийому громадян взагалі відсутній. 

Майже всі керівники навчальних закладів дотримуються порядку формування справ за зверненнями громадян, строку й порядку розгляду звернень, однак не всі комплектують їх згідно чинного законодавства: в папках зберігаються окремо звернення (заяви з резолюціями) і окремо (у журналах реєстрації вихідної документації) відповіді на дані звернення. Дотримано порядок комплектації звернень у Зарванецькій ЗОШ І-ІІ ст., НВЗ: «ЗОШ I-III ст. - ліцей смт Стрижавка»: наявна папка в якій зберігаються сформовані справи: письмове звернення, пояснення вчителів, класних керівників, батьків, характеристики, подання на відділ освіти, відповідь заявникам. Наявні письмові звернення громадян, які зберігаються у окремій папці, але відсутні документи, які б засвідчували їх розгляд у Медвеже-Вушківській СЗШ І-ІІІ ст. У Сокиринецькій СЗШ І-ІІ ст., Переорській СЗШ І-ІІ ст. та ДНЗ «Дзвіночок» с.Сокиринці письмові звернення взагалі відсутні, заявники надають перевагу особистому прийому. 

Також перевіркою встановлено, що окремі категорії громадян (інваліди ВВВ; Герої України, РС, СП; жінки, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня») із скаргами, пропозиціями чи заявами до навчальних закладів району не зверталися.

У навчальних закладах наявні графіки проведення особистого прийому громадян керівником та заступниками, графіки роботи телефонної «гарячої лінії», або «телефону довіри», однак не у всіх закладах затверджені наказом керівника (Мізяківсько-Хутірська ЗОШ І-ІІІ ст., Пултівецька СЗШ І-ІІІ ст., ДНЗ «Сонечко» с.Пултівці). В Переорській СЗШ I-II ст. відсутній графік і порядок проведення особистого прийому громадян директором та заступником, графік (порядку) роботи телефонної «гарячої лінії», або «телефону довіри».

   Разом з тим, перевіркою встановлено, що періодично проводиться аналітична робота із зверненнями громадян: виявляються найбільш актуальні проблеми та вносяться конкретні пропозиції стосовно шляхів їх розв’язання, виявляються причини, що зумовлюють надходження повторних звернень громадян у таких закладах: Медвеже-Вушківській СЗШ І-ІІІ ст., Гавришівській СЗШ І-ІІІ ст., Якушинецькій СЗШ І-ІІІ ст.-гімназії, Агрономічненській СЗШ І-ІІІ ст., Сокиринецькій СЗШ І-ІІ ст., ДНЗ «Сонечко» с. Агрономічне. Частково аналітична робота проводиться у Зарванецькій ЗОШ І-ІІ ст., НВЗ: «ЗОШ I-III ст. - ліцей смт Стрижавка», Пултівецькій СЗШ І-ІІІ ст., ДНЗ «Сонечко» с.Пултівці. Не проводиться аналітична робота щодо звернень громадян у Мізяківсько-Хутірській ЗОШ І-ІІІ ст.,  Переорській СЗШ І-ІІ ст. та ДНЗ «Казка» смт Стрижавка. Також не проводилася аналітична робота з даного питання у ДНЗ «Дзвіночок» с. Сокиринці у зв’язку з тим, що заклад розпочав повноцінне функціонування лише з жовтня 2015 року. 

Питання щодо звернень громадян на нарадах при директорові, педрадах, батьківських зборах систематично розглядаються в таких закладах: Агрономічненській СЗШ І-ІІІ ст., Гавришівській СЗШ І-ІІІ ст., Медвеже-Вушківській СЗШ І-ІІІ ст., Якушинецькій СЗШ І-ІІІ ст.-гімназії, Сокиринецькій СЗШ І-ІІ ст., Зарванецькій ЗОШ І-ІІ ст., НВЗ: «ЗОШ I-III ст. - ліцей смт Стрижавка», Пултівецькій СЗШ І-ІІІ ст., ДНЗ «Сонечко» с. Агрономічне. Періодично – у таких закладах: Мізяківсько-Хутірській ЗОШ І-ІІІ ст. (розглянуто один раз на педагогічній раді), ДНЗ «Казка» смт Стрижавка (розглянуто один раз на батьківських зборах). Взагалі питання щодо звернень громадян не розглядалися у Переорській СЗШ І-ІІ ст., ДНЗ «Сонечко» с.Пултівці, ДНЗ «Дзвіночок» с.Сокиринці.

Робота із зверненнями громадян внесена у плани роботи таких закладів: Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст., Гавришівської СЗШ І-ІІІ ст., Якушинецької СЗШ І-ІІІ ст.-гімназії. Керівники решти навчальних закладів не вносять питання роботи із зверненнями громадян в плани роботи. 
Розміщення на веб-сайті навчального закладу узагальнених матеріалів про організацію роботи із зверненнями громадян, графіків прийому, роз’яснень на найбільш актуальні питання громадян здійснюється лише в таких навчальних закладах, як: в НВЗ: «ЗОШ I-III ст. - ліцей смт Стрижавка», Медвеже-Вушківській СЗШ І-ІІІ ст., Сокиринецькій СЗШ І-ІІ ст. (наявний розділ «Звернення громадян», або «Громадська приймальня» у якому розміщено графік прийому громадян адміністрацією закладу; адреса, за якою громадяни можуть звернутися із скаргами, пропозиціями (як поштова, так і електронна); телефони, за якими можна вирішити питання, які хвилюють; залишити звернення в електронному вигляді на сайті навчального закладу ), частково - в Агрономічненській СЗШ І-ІІІ ст. (наявний розділ «Громадська приймальня», де можна залишити звернення в електронному вигляді). 

В решти загальноосвітніх навчальних закладах та у всіх дошкільних навчальних закладах робота із зверненнями громадян на сайті не висвітлена у зв’язку із відсутністю сайту навчального закладу (ДНЗ «Сонечко» с. Агрономічне, ДНЗ «Сонечко» с.Пултівці, ДНЗ «Дзвіночок» с.Сокиринці); у зв’язку із відсутністю постійної, безперебійної мережі Internet (Гавришівська СЗШ I-III ст., Мізяківсько-Хутірська ЗОШ I-III ст., Пултівецька СЗШ I-III ст., Якушинецька СЗШ I-III ст. – гімназія, Зарванецька ЗОШ I-II ст., Переорська ЗОШ I-II ст., ДНЗ «Казка» смт Стрижавка).

Враховуючи вищевикладене, 
Колегія ухвалює:
1. Керівникам загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів району:

1.1. Неухильно дотримуватися Закону України «Про звернення громадян».

1.2. Постійно слідкувати за змінами та доповненнями нормативної бази, що регламентує діяльність роботи із зверненнями громадян.

1.3. Дотримуватися  порядку реєстрації звернень громадян в журналах реєстрації, вести журнали обліку особистого прийому громадян з дотриманням вимог Інструкції, затвердженої постановою КМУ від 14.04.1997 р. № 348.
1.4. Дотримуватися  порядку формування справ за зверненнями громадян та їх комплектації.

1.5. Дотримуватися строку та порядку розгляду звернень громадян, особливо окремих категорій (інвалідів ВВВ; Героїв України, РС, СП; жінок, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня»).  
1.6. Затвердити графік і порядок проведення особистого прийому громадян директором та заступниками, графік роботи телефонної «гарячої лінії», або «телефону довіри», контролювати їх дотримання.
1.7. Систематично проводити аналітичну роботу із зверненнями громадян з метою виявлення найбільш актуальних проблем та внесення пропозицій стосовно шляхів їх розв’язання; виявлення причин, що зумовлюють надходження повторних звернень громадян, безпідставної відмови в задоволенні законних вимог заявників.

1.8. Систематично розглядати питання щодо звернень громадян на нарадах при директорові, педрадах, батьківських зборах та інше. 

1.9. Вносити у річний план роботи закладу питання щодо роботи із зверненнями громадян.

1.10. Розміщувати на веб-сайті навчального закладу узагальнені матеріали про організацію роботи із зверненнями громадян, графіки прийому, телефони «гарячої лінії», або «телефону довіри», роз’яснення на найбільш актуальні питання громадян.

2. Центру навчально-інформаційного забезпечення закладів освіти Вінницького району (Табанюк А.А.):

2.1.Продовжувати тримати на контролі дотримання  Закону України «Про звернення громадян» керівниками загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів району.

2.2.Продовжувати надавати консультативно-методичну допомогу керівникам загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів з питань роботи із зверненнями громадян.

2.3. Продовжувати аналізувати питання щодо розгляду звернень громадян на нарадах керівників загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів.
3.  Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
Голова колегії,

начальник відділу освіти 
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Секретар колегії 
методист ЦНІЗЗОВР
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