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Про підсумки перевірки  організації 

та проведення І етапу Всеукраїнських 

учнівських  предметних олімпіад 

у загальноосвітніх навчальних 

закладах району у 2016-2017 н.р.
На виконання наказів Департаменту освіти і науки облдержадміністрації  від 03.10.2016 року №445 «Про проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2016-2017 навчальному році» та відділу освіти Вінницької райдержадміністрації від 26 вересня 2015 року №344 у загальноосвітніх навчальних закладах району з 03 жовтня по 07 листопада 2016 року був проведений І (шкільний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 15-ти навчальних предметів.

Відповідно до наказу відділу освіти від 07 листопада 2016р. №413 «Про перевірку організації проведення І туру Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад у загальноосвітніх навчальних закладах району у 2016-2017 н.р.» та з метою перевірки оформлення документації та контролю щодо підсумків проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у загальноосвітніх начальних закладах району з 14 по 18 листопада 2016 року було здійснено перевірку організації проведення І етапу Всеукраїнських олімпіад у 6-ти загальноосвітніх навчальних закладах району: Вінницько-Хутірському НВК: ЗОШ I-III cт.- ДНЗ, Вороновицькій СЗШ І-ІІІ ст. № 1, Якушинецькій СЗШ І-ІІІ ст. – гімназія  (з продовженим днем), КЗ "Великокрушлинецький НВК: ЗОШ І-ІІ ст.- ДНЗ", Стадницькій ЗОШ І-ІІ ст., Ільківській ЗОШ І-ІІ ст.

Перевірку проведено згідно пам’ятки, яка включала питання наявності в навчальних закладах нормативних документів щодо проведення Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, а також перевірялись розпорядчі документи загальноосвітніх навчальних закладів щодо організації, проведення та результатів І етапу предметних олімпіад, оформлення протоколів олімпіад та олімпіадні роботи з усіх предметів.  
Комісією проглядалась шкільна документація (плани засідань та протоколи педрад, нарад при директорові, заступникові директора з навчально-виховної роботи, плани роботи та протоколи методичних об’єднань, організаційні та підсумкові накази по школі), згідно якої прослідковувалась робота навчального закладу з даного питання, а також стан оформлення в зберігання самих олімпіадних робіт з кожного предмета, а саме: Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси – захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності. (Затвердженого наказом  Міністерства  освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 р. №1099 зі змінами, внесеними згідно з наказами Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 29 від 16.01.2012 р., № 360 від 26.03.2012р.), наказ Міністерства освіти і науки України № 1006 від 19.08.2016 р. «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2016 – 2017 навчальному році», наказ відділу освіти Вінницької райдержадміністрації  №344 від 26.09.2016 року «Про проведення І етапу Всеукраїнських  учнівських олімпіад у 2016 – 2017 н.р.».
Слід відмітити Малокрушлинецьку СЗШ І-ІІІ ступенів, у якій цьогоріч  розроблена шкільна програма «Обдарована дитина (2015-2019рр.)», яка затверджена на засіданні методичної ради (протокол від 28.08.2015р. №1). Дана програма містить мету, принципи реалізації програми та етапи її розвитку. 
Питання підготовки учнів до олімпіад, організації та проведення їх прописано в організаційних наказах по всіх школах. 
Організація підготовки та проведення шкільних етапів цьогоріч розглядалась:

- на засіданнях методичних  рад у:
1. КЗ «Великокрушлинецький НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ» /прот. №2 від 30.10.16р./
2. Вінницько-Хутірському НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ /протокол №2 від 20.09.16р./
3. Ільківській СЗШ І-ІІ ст. /протокол №1 від 06.09.2016р./
4. Якушинецькій СЗШ І-ІІІ ст.-гімназії (з продовженим днем)  /вересень 2016р. /
5. Вороновицькій СЗШ І-ІІ ст. №1 /протокол №1 від 02.09.2016р./
Не заслуховували на засідання методичної ради питання підготовки та проведення І етапу в Стадницькій СЗШ І-ІІ ст.
- на засіданні педагогічних рад у:

1. КЗ «Великокрушлинецький НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ» /прот. №8 від 28.10.16р./

2. Вінницько-Хутірському НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ /протокол№1 від 25.01.16 р./
3. Вороновицькій СЗШ І-ІІ ст. №1 /протокол №10 від 31.08. 2016р/
4. Якушинецькій СЗШ І-ІІІ ст. – гімназії  (вересень 2016р.)

На жаль, педагогічні колективи Стадницької СЗШ І-ІІ ст., Ільківської СЗШ І-ІІ ст. не розглядали питання підготовки та проведення І (шкільного) етапу Всеукраїнських предметних олімпіад у 2016-2017 н.р.
- на нарадах при директорові у:
1. КЗ «Великокрушлинецький НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ» /протокол №2 від 30.10.2016/

2. Ільківській СЗШ І-ІІ ст. /протоколи №2 від 03.10.2016 та  №3 від 14.11.2016/.

3. Стадницької СЗШ І-ІІ ст. /вересень 2016р. /
4. Вороновицькій СЗШ І-ІІ ст. №1 /вересень 2016р./
· на нарадах при заступникові у:

1. Вінницько-Хутірському НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ /протоколи №6 від 30.01.16р.  №2 від 21.09.2016 р.; №4 від 08.11.2016/
2. Вороновицькій СЗШ І-ІІ ст. №1 /вересень 2016р./
· на засіданнях шкільних методичних об’єднань практично у кожній школі.
Підсумки проведення І (шкільного) етапу предметних учнівських олімпіад у всіх школах прописані у відповідних підсумкових наказах.

Слід зауважити, що накази за підсумками проведення І етапу олімпіад у навчальний закладах району містять вичерпну інформацію не тільки про підготовку, а й особливо результати за кожним предметом з обов’язковим зазначенням їх особливостей, відсотком участі дітей, їх результатів, порівняльним відсотком за попередні роки. 

Аналізуючи структуру і зміст підсумкових наказів у школах, які підтягались перевірці, то варто відмітити накази Якушинецької СЗШ І-ІІІ ст.-гімназії (з продовженим днем),  Вороновицької СЗШ І-ІІ ст. №1, у яких зазначено відсоток учнів, які показали рівень навчальних досягнень  на високому, достатньому та середньому рівнях, визначено питання, на які  необхідно звернути  увагу вчителям - предметникам в  подальшій роботі.
Олімпіадні роботи учасників І етапу Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад наявні у всіх навчальних закладах, де здійснювалась перевірка. Усі роботи учнів, учасників шкільних олімпіад, у школах зберігаються в окремих папках. Роботи  підписані, проштамповані, прошиті, містять штамп з датою проведення, в роботах виведено загальну кількість балів та відсоток виконаної роботи, проаналізовано типові помилки, допущені учнями. З олімпіадними роботами учнів у папках зберігаються звіти про олімпіади з кожного предмету, протоколи та завдання.
Разом з тим, є несуттєві недоліки, які слід уникати при оформленні документів за результатами олімпіад. Так, у Вінницько-Хутірському НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ в роботах відсутні підписи голови журі та членів, що перевіряли роботу.
Результати олімпіад зафіксовані у відповідних протоколах. У всіх загальноосвітніх навчальних закладах протоколи оформляються по-своєму:  не виведено єдиних вимог щодо їх оформлення. 
Враховуючи згадане вище,
НАКАЗУЮ:

1. Роботу по організації, проведенні та підсумках І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад вважати задовільною.

2.  Керівникам загальноосвітніх навчальних закладах:

2.1.  Дотримуватись вимог щодо оформлення олімпіадних робіт та 
        протоколів олімпіад;  

2.2. Дотримуватись термінів проведення олімпіад; у випадку внесення 
        коректив зміни затверджувати наказом по школі;

2.3. У випадку проведення олімпіад з окремих предметів у початкових класах визначати терміни проведення, склад організаційного комітету та журі відповідними наказами.
3. Директору КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» (Наскальна О.А.):

3.1. Запланувати і провести нараду із заступниками директорів з начально-виховної роботи, на якій розглянути питання ведення документації під час підсумків І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад;

3.2. Щорічно на початку навчального року проводити заплановані методичні зустрічі з керівниками методичних об’єднань з питань організації та проведення І етапу предметних олімпіад. 
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Войціцьку Т.Б.

НАЧАЛЬНИК   ВІДДІЛУ ОСВІТИ

/підписано/      С.М.ТОМУСЯК
Вик.:Войціцька Т.Б.
