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УКРАЇНА

Міністерство освіти і науки
Вінницька РАЙОННА ДЕржавна адміністрація

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
	26 грудня 2016 р.
	м. Вінниця
	№ 502 


Про підсумки тематичного вивчення

стану логіко-математичного розвитку 

дітей дошкільного віку у дошкільних

навчальних закладах району

Відповідно до планів роботи відділу освіти районної державної адміністрації на 2016 рік та КУ «Вінницький методичний центр закладів освіти» на 2016-2017 навчальний рік, наказу відділу освіти від 27 жовтня 2016р. № 402 «Про тематичне вивчення стану логіко-математичного розвитку дітей дошкільного віку у дошкільних навчальних закладах району», в період з 28 листопада по 02 грудня 2016 року вивчалося питання логіко-математичного розвитку дітей дошкільного віку. Перевіркою було охоплено Деснянський НВК «ДНЗ-ЗОШ I ст.», ДНЗ «Мальва» с. Михайлівка, ДНЗ «Лісова казка» с. Писарівка, в Оленівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ, Побережненський НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ та Агрономічненський ДНЗ «Сонечко». 

Вивченню підлягали питання: 

· Матеріально-технічна та навчально-методична база;

· Варіативність розвивального середовища: ступінь новизни, проблемність запропонованого дітям матеріалу для логіко-математичного розвитку;

· Реалізація диференційованого та індивідуального підходів до навчання: ступінь раціональності й ефективності використання методів та прийомів; Забезпеченість роздатковим матеріалом для організації індивідуальної і групової роботи (зошити, альбоми, картки), наочними друкованими засобами (таблиці, схеми);

· Забезпеченість методичними матеріалами вихователя для проведення занять (плани роботи, тематичні теки): наявність методичних та дидактичних матеріалів, стан зберігання, систематизація методичних матеріалів, відповідність методичних та дидактичних матеріалів вимогам БК та чинним програмам розвитку дитини, рівень зворотнього зв’язку між дітьми та вихователем;

· Якість перспективного, календарного, щоденного планування;

· Відповідність змісту навчального матеріалу програмовим вимогам, меті і завданням заняття: ступень зацікавленості дітей на занятті з математики.
Перевіркою встановлено, що в дошкільних навчальних закладах створено сприятливі умови для розвитку логіко-математичної компетентності дітей дошкільного віку, наявна належна матеріальна та навчально-методична база, групові кімнати обладнані згідно принципів розвивального середовища.
Вихователями навчальних закладів підібрано дидактичні матеріали для формування логіко-математичної компетентності дошкільників, в наявності новинки методичної літератури: С.А. Ігнатьєва, А.Л. Калмикова «Лічилочка»; В.А. Старченко «Формування логіко-математичної компетентності у старших дошкільників», М.Л. Кривоніс, О.Л. Дроботій «Сенсорний розвиток дошкільнят», В.А. Старченко «Цікава математика для молодшого дошкільника», М.О. Бежєнова «Цікава математика», Г.В. Гаркуша «Цікава математика»; З.А. Михайлова «Ігрові завдання для дошкільників», Л.В. Артемова «Колір, форма, величина, число»; В.П. Новікова «Математика в дитячому садку».

Зібрані конспекти занять, перспективне планування роботи з дітьми, рекомендації для батьків, упорядковані папки «Цікава математика», «Математична скарбничка», які містять в собі ілюстрований матеріал для розвитку логічного мислення дітей (орієнтування в просторі, орієнтування в часі, геометричні фігури, вирішення задач, лічба, логічні завдання тощо); в наявності таблиці для проведення занять з математики; підібраний різноманітний роздатковий матеріал для дітей (звірята, грибочки, тварини,  геометричні фігури тощо). 
У Деснянському НВК: «ДНЗ-ЗОШ I ст.» вихователі середньої групи (Франчук З.Г., Карабун О. О.) спільно створили картотеку дидактичних ігор, зібрали багатофункціональний, сучасний, яскравий, динамічний демонстраційний та роздатковий матеріал з розвитку математичної компетентності. Досвід роботи Франчук З. Г. оформлено у посібник «Вправні пальчики» (логіко-математичний розвиток). Посібник розглядався на методичній раді району в жовтні 2016 року.

У старшій групі (вихователь Берцун Ю.С.) створений куточок пізнавальної активності. У вільному користуванні дітей геометричні головоломки, танґрами, лічильні палички, математичний планшет, втулки, шнурівки, мозаїки та інші ігри різної складності. Асортимент навчально-ігрового матеріалу різнобічний, сучасний, постійно оновлюється, привертає увагу дітей та викликає бажання діяти з ним. 

Для підготовки руки дитини до письма в старшій групі використовують у роботі з дошкільниками математичні зошити, для дітей молодшого та середнього віку прописи «Весела математика» В.В. Борзова.

Вихователем різновікової групи (3-4 рік життя) ДНЗ «Мальва» с. Михайлівка Колісник Л. В. зібрано папку сенсорного розвитку дошкільників. В ній містяться демонстраційні та роздаткові матеріали, ігри для роботи з дітьми та батьками. Багато ігор виготовлено власними руками: «Доріжка», «Будиночки», «Прищепковий театр», «Будиночок для паличок», «Підбери за кольором кораблика», «Кульки-липучки», «Склади кружечок», «Ваза», «Прикрась ялинку геометричними фігурами», багато різноманітних шнурівок та ін. 

Вихователь дітей старшого дошкільного віку, Верба Т.М., також має підбірку різноманітних ігор з логіко-математичного розвитку («Будиночок» для вивчення складу числа) та інновацій: «Танграм», палички Кьюізенера, «Лісова крамниця» - логічне мислення (орієнтування в просторі, орієнтування в часі, геометричні фігури, вирішення задач, лічба, логічні завдання тощо). В наявності таблиці для проведення занять з математики. Вихователь виготовила власноруч цікаві економічні ігри, посібник для визначення понять за висотою, товщиною. Створена тека занять, де згруповано весь матеріал і окремо винесено кожне заняття на навчальний рік із завданнями для підготовки руки дитини до письма (використовують новинки періодичної преси: «Розкажіть онуку», «Джміль», «Дошкільне виховання» та ін..), цікавий матеріал зібрано в папці «Цікава математика» - для формування знань про час,простір, величину , колір, форму. Просторове розташування, визначення величин, рівність і нерівність, визначення причинних зв’язків між явищам.
Заслуговує на увагу робота педагогічного колективу ДНЗ «Лісова казка» с. Писарівка (завідуюча Власюк М.Л., вихователі Лаврик Т.І. і Козьма О.П.). З допомогою батьків у навчальному закладі створено «скриньку» інновацій та власноруч виготовлено:

· логічні блоки Дьєнеша, які є еталонами форм геометричних фігур, спрямовані на засвоєння властивостей геометричних фігур і сенсорних еталонів;

· кольорові палички Дж. Кюізенера, за допомогою яких діти засвоюють кількісну й порядкову лічбу, вчаться знаходити закономірність і продовжувати ряд чергуючи палички (серіація) та порівнюючи їх за довжиною і висотою. А у старшій групі легко засвоюють процес моделювання;

· розвивальні ігри В. Воскобовича, які спрямовані на: формування в дітей пізнавального інтересу до дослідницької діяльності; розвиток основних психічних процесів: уяви, пам'яті, уваги, мислення; виховання спостережливості і творчості; емоційно-образний і логічний розвиток та ін.;

· інтелектуальні ігри Нікітіних, які дають змогу планувати заняття за принципом від простого до складного.

Триває робота над створенням картотеки сучасних універсальних дидактичних ігор сенсорно-пізнавального розвитку, логіко-математичного спрямування й використовують у роботі з дітьми.

В метод куточку різновікової групи, Побережненського НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ, упорядковано папку «Цікава математика», яка містить ілюстрований матеріал для розвитку логічного мислення дітей; підібраний різноманітний роздатковий матеріал для дітей (геометричні фігури; кубики пластмасові; лото арифметика (48 фішок); супер ЛОТО – захоплююча настільна гра; цифрове лото; комплект матеріалів із формування математичної компетентності від 4-х років; лічильний матеріал від 0 до 10; цифри, форми, кольори (набір карток 30 шт.); математичні ігри; логіка і конструювання; мозаїка; усе для лічби). Матеріал сприяє підвищенню ефективності навчання, допомагає залучати дітей до практичної діяльності, полегшує засвоєння та усвідомлення матеріалу.
Для індивідуальної та групової роботи педагоги закладу використовують робочі зошити готуємо дитину до школи «Математика» (Вітушинська Н.І., Пилипів О.Я.) для вихованців старшої підгрупи. Упорядкований куточок «Математична скарбничка»: геометрична мозаїка, ігри на знаходження різниці. Матеріали мобільні, їх склад постійно змінюється, тому ігри завжди цікаві для дошкільнят. 
В Оленівському НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ наявний демонстраційний і роздатковий матеріал; розроблені дидактичні ігри і вправи. Створені сприятливі умови для розвитку пізнавальної активності, логічного мислення, математичних здібностей кожної дитини.
У різновіковій групі Оленівського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. - ДНЗ, дидактичний матеріал багатофункціональний і дає змогу педагогам здійснювати диференціацію та індивідуалізацію навчання. Для стимулювання пізнавальної діяльності, формування у дошкільнят навичок логічного мислення вихователі використовують дидактичні розвиваючі ігри не тільки на заняттях, а і в повсякденному житті. Але разом з тим, потребують поповнення дидактичні засоби. Матеріали для розвитку логічного мислення, не згруповані в одному куточку, а розміщені в різних зонах, що теж допустимо.
В Агрономічненському ДНЗ «Сонечко» наявний методичний кабінет вихователя-методиста, який розміщений в кабінеті завідувача. В ньому містяться підшивки фахових періодичних видань («Дошкільне виховання», «Палітра педагога», «Джміль», «Вихователь-методист», «Практика управляння закладом освіти») та їх картотека, демонстраційний матеріал з різних розділів Програми «Дитина», картотека творчих робіт педагогів, що пройшли атестацію та тематичні матеріали (Паламарчук Н.М. - «Розвиток інтелекту дитини засобами ТРВЗ», Бондар О.І. - «Організація пошуково-дослідницької діяльності з дітьми дошкільного віку»), методичні посібники з ФЕМУ, методичні рекомендації вихователя-методиста Совінської С.О. («Формування у дошкільнят уявлень про множини і числа, навчання порядковій лічбі, знайомства з геометричними фігурами», «Вимоги щодо розвитку і виховання дітей за розділом «Математична скарбничка» відповідно до Програми «Дитина»», «Як організувати цікаві та успішні заняття з математики для дошкільників?», «Методика навчання математики дітей дошкільного віку»), конспекти колективних переглядів інтегрованих занять, проведеними вихователями (Беседіна І.В. «Казка казкою – а в ній наука», Бондар О.І. «Загубились чобітки», Паламарчук Н.М. «Математична мандрівка «Земля – Космос», Сивак Н.В. «Як ми веселці допомагали», Бондар О.І. «Вийшла курочка гуляти», Панова В.І. «Нові пригоди казки «Теремок»». Останнє інтегроване заняття було проведено під час районного семінару вихователів дітей середнього дошкільного віку і поєднувало ФЕМ, ознайомлення з природою та театралізовану діяльність. 
Питання логіко-математичного розвитку розглядаються на педагогічних радах: 

· грудень 2014 р. «Економічне виховання дітей в дошкільному віці», на якій розглядалися питання: пріоритетні завдання економічного виховання дошкільнят; виховання економічної компетентності старших дошкільників у сюжетно-рольових творчих іграх; створення умов для економічного виховання дошкільників (за матеріалами тематичної перевірки; роль сім’ї у вихованні маленьких економістів);

· 27.02.2015р. педагогічна рада «Логіко-математичний розвиток дітей дошкільного віку», на якій висвітлювалися питання «Реалізація завдань логіко-математичного розвитку відповідно до Програми «Дитина» та Довідка за результатами тематичної перевірки «Стану формування логіко-математичної компетентності дітей дошкільного віку». 

У дошкільному навчальному закладі «Сонечко» створено банк інновацій, з описом, які використовуються на заняттях: «Система роботи над блоками Дьєнеша» (опрацьовує вихователь Норовило С.О.), «Використання паличок Кюінзера» (вивчає вихователь Білюга А.М.). Педагоги висвітлюють ознайомлення та впровадження інновацій у Щоденнику самоосвіти. 

Відповідно до перспективного тематичного планування в групах складається картотека ігрової діяльності (циклограма) із зазначенням різних видів дидактичних, сенсорних та конструктивно-будівельних ігор. Відповідно, у кожній віковій групі наявні картотеки та змістовне наповнення до них (папки-конверти). Зібрані матеріали використовуються як під час занять, так і у повсякденному житті. В розкладах занять виділено діяльність в II половині дня: 1 раз на тиждень плануються конструктивно-будівельні та сенсорні ігри відповідно.

Проблемність поставлених завдань перед дітьми полягає у використанні елементів ТРВЗ, а саме: постановки проблеми на початку занять, а також постановки запитань провокаційного характеру, запитань, що пропонують декілька відповідей і т.д. Найкраще простежується у вихователів Паламарчук Н.М., Бондар Н.М. та Беседіної І.В.)

Перевіркою встановлено, що вихователі дошкільних навчальних закладів виготовляють дидактичні ігри логіко-математичного спрямування: «Склади людину з геометричних фігур», «Розклади іграшки», «Збери гриби», «Знайди відмінності», «Розмісти по порядку», «Ось як ми вміємо», «Парні числа», «Чарівні круги», «Числовий кошик», «На що схожа одиниця?»,«Ліги долі», «Навпаки», «Відгадай, що в мішечку», «Що, де?», «Яке число зникло?», «Назви сусідів», «Виклади орнамент», «Назви число», «Хто більше запам’ятає?», «Розрізні картинки», «Магазин», «Добери за формою».
Матеріали яскраві, сучасні, багатофункціональні, мають належний естетичний вигляд, постійно оновлюються та збагачуються. Упорядковані теки для роботи з логіко-математичного розвитку для дітей, рекомендації, консультації для батьків.

Аналіз перспективного, календарного та щоденного планування освітньо-виховного процесу в групах відповідає вимогам Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина», логіко-математичні питання присутні на різних видах занять. Вихователі планують завдання з даного розділу, підбирають їх відповідно віку та рівня розвитку дітей. Наявне перспективне, календарне, щоденне планування роботи з дошкільниками, відповідає методичним критеріям освітньо-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах.
Під час проведення перевірки встановлено, що діти виявляють пізнавальну активність, спостережливість; експериментують у довкіллі за допомогою вихователя і самостійно, використовуючи умовно-символічні зображення. Орієнтується в сенсорних еталонах (колір, форма, величина), їх видах, ознаках, властивостях; у часі і просторі; оволодівають прийомами узагальнення, класифікації, порівняння і зіставлення.
Разом з тим, перевіркою встановлено, що вихователями різновікових груп недостатньо реалізується диференціація та індивідуальний підхід до дітей під час подання нового матеріалу; при плануванні занять, не завжди окремі етапи поєднувалися в єдине ціле. 
Відповідно до вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Роботу Деснянського НВК «ДНЗ-ЗОШ I ст.», ДНЗ «Мальва» с. Михайлівка, ДНЗ «Лісова казка» с. Писарівка, в Оленівського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ, Побережненського НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ та Агрономічненського ДНЗ «Сонечко» з логіко-математичного розвитку дітей дошкільного віку визнати задовільною.
2. Керівникам навчальних закладів:  

2.1. Продовжувати системну роботу із формування логіко-математичної компетентності у дітей дошкільного віку;

2.2. Забезпечити диференціацію та індивідуальний підхід при плануванні занять у різновікових групах;

2.3. Забезпечити постійний контроль щодо проведення занять з логіко-математичного та сенсорного розвитку.

3. Комунальній установі «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» (Наскальна О.А.) здійснювати моніторинг та надавати практичну допомогу вихователям з питань логіко-математичного розвитку дітей дошкільного віку.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Курінну Л.В.
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ ОСВІТИ                                           С. М. ТОМУСЯК
Вик. Курінна Л.В. 
