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03 березня 2017 р. № 01-16/419
                                                                                     Керівникам загальноосвітніх навчальних  закладів. 
       Відповідно до статті 115 Кодексу законів про працю України заробітна          плата виплачується працівникам регулярно в робочі дні у терміни, встановлені колективним договором або нормативним актом роботодавця, погодженим з        виборним органом первинної профспілкової організації чи іншим уповноваженим на представництво трудовим колективом органом (а в разі відсутності таких органів – представниками, обраними і уповноваженими трудовим колективом), але не рідше двох разів на місяць через проміжок часу, що не перевищує       шістнадцяти календарних днів. 

     Виплата заробітної плати один раз на місяць є порушенням строків виплати заробітної плати та порушенням вимог статті 115 Кодексу законів про працю України.

      Відповідальність за порушення строків виплати заробітної плати передбачена частинами першою та другою статті 41 Кодексу України про адміністративні правопорушення і передбачає відповідальність у вигляді штрафу на посадових осіб підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності та       громадян - суб’єктів підприємницької діяльності від тридцяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
        У зв’язку із неодноразовим зверненням технічного персоналу та профспілкової організації, керівникам навчальних закладів у обов’язковому порядку      необхідно щомісячно починаючи з  березня 2017 року подавати табеля обліку робочого часу для нарахування авансу всім працівникам закладу не пізніше 7 числа кожного місяця. 
    Увага! Доплата до мінімальної заробітної плати нараховується у кінці місяця, коли буде відома сума зарплати за фактично відпрацьований час. Виплачувати доплату слід при виплаті заробітної плати за другу половину місяця.

   Тобто нарахування та виплата заробітної плати за першу половину місяця (аванс) проводиться без врахування доплати до мінімальної заробітної плати.
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