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УКРАЇНА

Міністерство освіти і науки

Вінницька РАЙОННА ДЕржавна адміністрація

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
05 липня 2017 року                         м. Вінниця                                             № 236
Про підсумки методичної роботи 

з педагогічними працівниками 

навчальних закладів району 

у 2016-2017 навчальному році
Методична робота з педагогічними працівниками навчальних закладів освіти у 2016-2017 навчальному році організовувалась у відповідності до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про інноваційну діяльність», указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, основних положень Національної стратегії розвитку освіти в Україні на 2011–2021 роки, програми діяльності Кабінету Міністрів України, програм профільного навчання, роботи з обдарованими школярами, інших актів законодавства в галузі освіти, в тому числі Міністерства освіти і науки України, Департаменту  освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації, відділу освіти Вінницької районної державної адміністрації, плану роботи та рекомендацій КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти», плану роботи КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради.

У 2016-2017 навчальному році методична робота з педагогічними працівниками навчальних закладів району була спрямована на:

· створення умов розвитку педагогічної майстерності, творчої ініціативи педагогічних працівників, удосконалення форм і методів підвищення їхньої кваліфікації, в тому числі з використанням дистанційних форм навчання;

· координація діяльності методичних кабінетів при навчальних закладах, районних методичних об'єднань і методичних об'єднань при навчальних закладах;

· здійснення апробації та моніторингових досліджень навчально-методичного забезпечення дошкільної освіти, підручників, навчальних посібників та іншої навчальної літератури для загальноосвітніх навчальних закладів;

· вивчення потреб і надання практичної допомоги молодим спеціалістам та іншим педагогічним працівникам, 

· вивчення, узагальнення та впровадження в педагогічну практику досвіду використання інноваційних технологій і сучасних форм організації навчально-виховного процесу;

· проведення масових заходів, спрямованих на поширення інформації щодо дослідно-експериментальної, науково-пошукової роботи та інноваційної діяльності навчальних закладів і окремих педагогічних працівників;

Організатором та координатором методичної роботи з педагогічними працівниками закладів освіти Вінницького району є Комунальна установа «Вінницький районним методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради, яка відповідно до Статуту установи  свою діяльність спрямувала на розвиток інноваційного потенціалу системи освіти району, створення ефективних механізмів та умов для розвитку професійної компетентності педагогічних кадрів на основі застосування системи кваліфікованого інформаційно-методичного, навчально-методичного, організаційно-проектного супроводу та підтримки освітніх установ у здійсненні державної політики в галузі освіти. Саме тому у 2016-2017 навчальному році продовжилась реалізація науково-методичної проблеми «Створення освітнього інноваційного середовища для професійного зростання педагогів з метою формування конструктивних мотивацій та особистої відповідальності учнів за здобуття знань в умовах реалізації нових стандартів освіти». 
Методична робота проводилася диференційовано, з урахуванням компетентності педагогічних кадрів, стажу, стану і результатів навчально-виховного процесу. Усі методичні заходи транслювались у відповідні організаційні форми: традиційні, інноваційні, масові, групові, індивідуальні, теоретичні та практичні.

У 2016-2017 навчальному році працівниками КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради здійснювався безперервний методичний супровід діяльності понад тисячі педагогічних працівників усіх типів навчальних закладів.

Традиційною і найбільш масовою формою методичної роботи є шкільні та районні методичні об’єднання вчителів. Вони мають на своїй меті забезпечення професійного, культурного і творчого зростання педагогів. У 2016-2017 навчальному році працювало 30  районних методичних об’єднання, членами яких були 1187 вчителів, шкільних психологів, шкільних бібліотекарів, соціальних педагогів, педагогів-організаторів, класних керівників, вихователів груп продовженого дня. 

Протягом минулого навчального року методисти центру, керівники РМО та ШМО знаходилися в творчому пошукові нових сучасних форм проведення засідань методичних об’єднань. Крім традиційних засідань використовувались уже звичні семінари-практикуми, науково-практичні семінари. Активно впроваджувалися протягом навчального року нові форми методичної взаємодії: семінари-тренінги, семінари-презентації, педагогічні майстерні, методологічні семінари, майстер-класи, педагогічні вітальні тощо.
 Організація методичної роботи з педагогічними працівниками передбачає постійний обмін досвідом, генерування кращих ідей та напрацювань у галузі освіти. Саме цій меті підпорядкована вся система методичних заходів для педагогічних працівників різних категорій, створена районною методичною службою. 

Впродовж 2016-2017 навчального року для педагогічних працівників району проведено 40 засідання районних методичних об’єднань, 68 різнотипових семінари, 20 інструктивно-методичних нарад, 29 майстер-класи. 
Новим в організації методичних семінарів став процес інтеграції. Оскільки процесу інтегрування в новій українській школі відводиться значна роль і місце, працівниками методичного центру апробовано можливість проведення інтегрованих семінарів для педагогічних працівників навчальних закладів району з метою розширення кола компетенцій, яких набувають учасники за підсумками проведення семінарів у такому форматі.


Так, проведено спільний семінар методистами ВРМЦЗО Григораш Т.М.  та Гром Л.В. у вигляді науково-практичної конференції із практичними психологами, соціальними педагогами та заступниками директорів з виховної роботи на тему «Алгоритм взаємодії заступника директора з виховної роботи та працівника шкільної психологічної служби з дітьми, які потребують підвищеної педагогічної уваги та соціально – психологічного супроводу» на базі Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст. У інтервізійному занятті «Представлення  механізму  співпраці заступника директора з виховної роботи та працівників психологічної служби» з досвідом роботи поділилися Агрономічненська СЗШ І -ІІІ ст., НВК: «ЗОШ І-ІІІ ст. - ліцей смт Стрижавка»,  Сосонська СЗШ  І - ІІІ ст., Степанівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ.


У Михайлівській СЗШ І-ІІІ ст. відбувся науково-практичний семінар педагогів-організаторів «Майстерність педагога - організатора: творча ініціатива, удосконалення форм і методів роботи із учнями у навчальних закладах». В семінар було інтегровано майстер – клас методиста ВРМЦЗО Степанець Л.В.  «Методика проведення екологічних занять з школярами».   

На базі ДНЗ «Веселка» с. Лука Мелешківська інтегрований семінар-практикум для вихователів середніх-старших груп та практичних психологів ДНЗ району  «Засоби освітнього впливу на особистість дитини: творча гра, художня література».
Найбільше районних методичних заходів протягом минулого навчального року проведено в Агрономічненській СЗШ І-ІІІ ст. Традиційно, цей навчальний заклад є осередком методичної роботи різних рівнів, вирізняється з поміж інших відповідальністю та креативністю в організації та проведенні методичних заходів. 

Важливим в організації методичної роботи з педагогічними працівниками є тісна співпраця районної та шкільних методичних служб. Такі служби у навчальних закладах очолюють заступники директорів з навчально-виховної роботи. Саме від них залежить правильне акцентування на необхідності професійного росту кожного вчителя, створення системи мотиваційних заходів щодо самоосвітньої діяльності, встановлення продуктивних зв’язків педагогічних кадрів в межах колективу, з профільним методистом ВРМЦЗО, профільними кафедрами КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти». Впродовж навчального року заступники директорів з навчально-виховної роботи були організаторами методичної роботи на місцях, про що свідчать накази про організацію методичної роботи з педагогічними працівникам, підсумкові накази про методичну роботу, організаційні та підсумкові накази, аналізи, графіки, звіти за різними напрямками. В ході атестації навчальних закладів, атестації керівних кадрів робота заступників директорів з навчально-виховної роботи перевірялась, аналізувалась, було вказано на недоліки та шляхи їх усунення. Найбільш проблематичним питання організації роботи шкільних методичних служб є осучаснення напрямків та форм роботи з педагогічними працівниками, підбір сучасної тематики, кардинальна зміна підходів до питань самоосвіти вчителя, роботи методичних об’єднань (методичних комісій), вивчення, узагальнення та поширення перспективного педагогічного досвіду, науково-дослідницької роботи педагога. 
У минулому навчальному році продовжилася співпраця педагогічних працівників району з закладами та установами Вінницької області, які можна залучати до співпраці та створення кластерів в освітній галузі. З цією метою ряд методичних заходів для освітян протягом 2016-2017 навчального року проведено на базі обласного краєзнавчого та художнього музеїв м. Вінниці,  Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки ім. К.А. Тімірязєва, обласним Будинком культури вчителя, КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти». Зазначені установи охоче приймають пропозиції щодо співпраці, а педагогам району цікавим і корисним є досвід і напрацювання, які можна використовувати у своїй роботі. Також комунальною установою «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради налагоджено співпрацю з Вінницьким районним центром зайнятості, Управлінням праці та соціального захисту населення Вінницької райдержадміністрації, обласним науково – методичним центром народної творчості, ГО «Наше Поділля», ГО «Освітній простір 2.0.», Вінницьким обласним українським академічним музично-драматичним театром ім. М.К. Садовського, НМЦ ЦЗ та БЖ Вінницької області, ВРО ВФСТ «Колос», Вінницькою регіональною газетою «Подільська зоря».
Новим і цікавим досвідом у 2016 році стала співпраця громадської організації «Ла Страда-Україна» та КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради. Методистом установи Григораш Т.М. за сприяння та підтримки ГО «Ла Страда-Україна» 26-28 жовтня 2016 року на базі Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст. проведено навчання для працівників психологічної служби системи освіти району за програмою  «Базові навички медіатора в навчальних закладах і громаді».  Учасники навчань отримали сертифікати за підписами Президента ГО «Ла Страда-Україна» Левченок К.Б. та директора КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» ВРР Наскальної О.А.  про успішне проходження 24-годинної навчальної програми для медіаторів. За результатами навчання з січня 2017 р. започатковано впровадження в загальноосвітніх навчальних закладах функціонування Шкільних служб порозуміння.

В умовах впровадження сертифікації педагогічних працівників такий досвід є корисним, оскільки дозволяє освітянам отримувати фахове навчання яке «йде до вчителя», а методичній службі району практикуватись у наданні якісних сертифікованих методичних послуг, що забезпечать професійне зростання педагогічним працівникам.

Користуються популярністю серед педагогів району виїзні семінари, ділові та пізнавальні поїздки.

В рамках Всеукраїнської акції «Перехрестя дружби» у травні 2017 року методистом Коваль С.А. організовано дружній візит педагогів-дошкільників Вінницького району до колег-педагогів Добровеличківського району Кіровоградської області. Керівники ДНЗ Вінницького району познайомилися з досвідом роботи по національно-патріотичному вихованню. На педагогічних читаннях зустрілися з поетесою Марією Григорівною Балашовою, досвідченим  педагогом, провідним інспектором-методистом по дошкільному вихованню Кіровоградського управління освіти облвиконкому. 
У квітні 2017 року відбувся виїзний  семінар  шкільних  бібліотекарів до Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В.О. Сухомлинського (м. Київ), який було приурочено 100-річчю з дня народження видатного педагога. Для шкільних бібліотекарів проведено оглядову екскурсію  книгозбірнею,  кімнатою-музеєм рідкісної  книги. В ході семінару вони ознайомились з  досвідом  роботи  по  переведенню  бібліотечного  фонду  з  ББК на  УДК, з досвідом  роботи  з  електронними  картотеками  та  каталогами, з основними  послугами, які  надаються  бібліотекою,  зокрема  сервісними  он-лайн послугами. Цікавою та чуттєвою видалась зустріч з онучкою В.О. Сухомлинського. 

Кілька категорій педагогічних працівників впродовж навчального року відвідали м. Немирів. Мета кожного виїзного семінару була різною: у вчителів географії - це «Роль географічного краєзнавства в вивченні рідного краю», у вчителів історії – «Немирів історичний». Також у Немирові відбулося одне із засідань Клубу психологічного комфорту для працівників психологічної служби системи освіти району.

Також, для вчителів історії організовано у листопаді 2016 року семінар-екскурсію до Національного музею історії України у другій світовій війні (м. Київ).  
Працівники методичного центру, вчителі ЗНЗ та ДНЗ з метою підвищення рівня самоосвіти та вивчення досвіду роботи колег є учасниками обласних семінарів, тренінгів, майстер-класів.
Методист Коваль С.А. у січні 2017 року на базі КВНЗ «ВАНО» пройшла навчання у Школі інтерактивного навчання освітян для методистів, вихователів ДНЗ, методистів РМК (ММК), які відповідають за дошкільну освіту «Моніторинг якості дошкільної освіти: кваліметричний підхід до оцінки розвитку дитини». Взяла участь у  регіональному тренінгу з хімічної безпеки у ДНЗ,  проект ВЕГО «МАМА - 86», за підтримки Шведського товариства охорони природи (SSNC) «Вільне від токсикантів довкілля для майбутніх поколінь в Україні (КВНЗ «ВАНО»,  лютий 2017 року). У вересні 2016 року     С.А. Коваль увійшла до складу делегації працівників освітньої галузі Вінницької області з нагоди відзначенні Всеукраїнського Дня довкілля у м. Київ. 

Також, педагоги району є членами обласних творчих та динамічних груп, учасниками постійно діючих обласних Шкіл професійного зростання за фахами.  

Система майстер-класів, організована у 2016-2017 навчальному році для педагогів району має надзвичайно велике значення у професійному зростанні вчителя. До проведення майстер-класів залучаються кращі вчителі навчальних закладів району, методисти КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти», працівники  спеціалізованих установ міста та області. Впродовж року проведено цілий ряд таких заходів. Майстер-класи  мали місце як окрема форма роботи, а також інтегрувалися в різні форми методичних заходів і стали їх невід’ємною практичною частиною. Найбільше схвальних відгуків мали такі з них:
· «Інтерактивні методи позакласної роботи. Квест»(для учителів 3 класів);

· «Формування соціальних та громадянських компетентностей, необхідних для успішної самореалізації в суспільстві» (для учителів 4 класів);

· «Використання методів та прийомів ТРВЗ-технології для розвитку зв’язного мовлення учнів» (для учителів 2 класів);

· Методична система «Щоденні п’ять» (для учителів 2-3 класів);
·  «Елементи мнемотехніки та асоціативного мислення у всебічному розвитку особистості» (для учителів зарубіжної літератури);

· «Застосування візуальних або графічних організаторів навчального матеріалу на уроках зарубіжної літератури (прийоми графічного моделювання інформації)» (для учителів зарубіжної літератури);
· «Елементи технології зустрічних зусиль на уроках зарубіжної літератури» (для учителів зарубіжної літератури).
З кожним роком оновлюються, з’являються нові форми методичної роботи, що пропонуються педагогам. 

Набуває попиту така форма методичної роботи як методичний тренінг. Впродовж навчального року для вчителів суспільних дисциплін проведено тренінг «Ділове мовлення педагога», ряд тренінгів для працівників психологічної служби системи освіти району.
Робота над підвищенням фаховості неможлива без вчасного реагування на всі зміни, що відбуваються в освітньому просторі. Зміни до програм, нові підручники, тощо спонукають до об’єднання освітян  в творчі та проблемні групи, що працюють над вирішенням конкретних завдань. Так, в продовж 2016-2017 року на теренах району працювало 30 творчих і динамічних групи, які об’єднали для вирішення нагальних проблем з питань організації сучасного освітнього процесу вчителів різних фахів, практичних психологів, вихователів груп продовженого дня. Достатньо ефективно протягом цього навчального року працювали творчі групи:

· «Вивчення особливості природи, господарства, населення Вінницького району та використання даного матеріалу на уроках географії» (керівник Мельник О.П.);
· «Спортивно-масова робота  в навчальних закладах» (керівник Теплицький С.І.);
· «Формування ключових компетентностей учнів засобами інтерактивних технологій навчання» (керівник Абдурашитова Т.М.);
· «Реалізація особистісного зростання педагогічних працівників, їх свідомого ставлення до професійної діяльності, саморозвитку, самовдосконалення та використання інноваційного освітнього середовища» (керівник Григораш Т.М.) та інші.
Цікаво і творчо запрацювала творча група для вчителів математики (методист Дмитрук А.В.) «Віртуальне середовище для розвитку професійної компетентності вчителів математики».  Впродовж 2017 року проведено заняття On-lineсервіси для створення дидактичних матеріалів», «Робота з сервісами Google. Інтерактивна технологія «Багато мишей». «Використання системи динамічної математики «GeoGebra», які зацікавили вчителів і можуть бути корисними і пізнавальними не лише для вчителів математики. 

   Короткотривалі динамічні групи працювали над підготовкою завдань для І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад, над підготовкою сценаріїв та завдань для проведення районного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017», над сценаріями та тематичним наповненням таких районних заходів як педагогічні та літературні читання. 

Протягом року працювала за запитом динамічна група районної психологічної служби за напрямком «Психологічний та соціально-педагогічний супровід ЗНЗ та ДНЗ району в яких відсутні фахівці психологічної служби».
  Районна психологічна служба практикує таку форму роботи як інтервезійна група. Впродовж 2016-2017 навчального року така група працювала за напрямком «Практичний психолог та соціальний педагог навчального закладу в сучасних соціально-психологічних та геополітичних умовах».
       Традиційними в освітянському календарі є педагогічні читання. Протягом І семестру в навчальних закладах району пройшов шкільний етап педагогічних читань на тему «Олександр Захаренко: від сільського вчителя до керівника авторської школи». За результатами аналізу матеріалів шкільних педагогічних читань КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради (методист Гром Л.В.) підготовлено програму та здійснено ряд організаційних заходів для проведення масштабного районного заходу. Педагогічні читання приурочені 80-річчю педагога-новатора відбулися 26 квітня 2017 року в приміщенні Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки ім. К. А. Тімірязєва, за сприяння працівників бібліотеки та за участю заступників директорів з виховної роботи та педагогів – організаторів навчальних закладів Вінницького району. Темою для обговорення стали основні ідеї та вчення талановитого освітянина, директора «Школи над Россю» О.А. Захаренка. 
А для учителів-словесників організовано літературні читання «Цвіт подільського літературного краю».
        Сучасна доба ставить нові вимоги до педагога. Суспільству потрібен педагог-професіонал здатний до безперервного навчання, творчості і постійного самовдосконалення. Важливим напрямком методичної роботи є професійне становлення особистості молодого педагога, бо саме від того, як пройдуть перші роки вчителя, залежить чи стане обрана професія поштовхом для подальшого росту особистості.

У 2016-2017 навчальному році продовжила роботу районна Школа молодого вчителя для  новопризначених  педагогів (керівник – методист ВРМЦЗО Продан Г.М.). На початку вересня була організована наставницька робота з підвищення якості роботи молодих спеціалістів, розроблені індивідуальні плани роботи молодих спеціалістів. Протягом року проведено 4 заняття Школи, розроблені пам’ятки та рекомендації до проведення уроку, позаурочних, виховних заходів. Заняття у Школі молодого вчителя, як правило, проводяться у вигляді активних форм: ділових ігор, тренінгів, розв’язання педагогічних ситуацій, відвідування майстер-класів досвідчених вчителів, моделювання ППД. Тематика занять була різноманітною, цікавою і корисною для професійній адаптації молодих учителів.

  Базовим навчальним закладом по роботі із молодими педагогами стала Сосонська  СЗШ І-ІІІ ст., педагогічний колектив якої щороку приймає у своїх стінах новопризначених учителів на перше методичне зібрання «Формування професійної компетентності молодих педагогів». Продовжила свою роботу Школа молодого вчителя в Агрономічненській СЗШ І-ІІІ ст. та Сокиринецькій СЗШ І-ІІ ст.
     

У травні 2017 року проведено творчий звіт  молодих учителів «Мої перші успіхи й досягнення», на якому педагоги першого року роботи презентували свої напрацювання,  творчі здібності та таланти.

         
 
 Для продовження адаптації та фахового становлення молодих вчителів постійно працюють районні Школи фахового зростання (за фаховим спрямуванням). У 2016-2017 навчальному році до роботи в таких Школах залучено вчителів 2-3-го років роботи за напрямками «Початкова освіта», «Вихователі ДНЗ», «Практичні психологи та соціальні педагоги», «Математика», «Шкільна бібліотека». Для молодих та малодосвідчених вчителів початкової школи організовано роботу школи професійного зростання «Шлях до майстерності» з проблем забезпечення інтерактивного навчання (Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст.) та з проблем розвитку творчого потенціалу учнів початкових класів (Стрижавська ЗОШ І-ІІІ ст.).

Впродовж минулого навчального року працювала Школа молодого педагога-організатора та Школа новопризначеного заступника директора школи з виховної роботи (керівник - методист ВРМЦЗО Гром Л.В.). Новопризначені заступники директорів працювали над проблемою «Знання вимог до ведення шкільної документації - складова професійної компетентності керівника закладу освіти», а проблематикою для занять у Школі молодого педагога-організатора були теми «Організація роботи молодого педагога-організатора на початку діяльності» та «Модель професійної компетентності педагога-організатора щодо роботи з дитячими об'єднаннями та організаціями». На засіданнях обговорювалося питання про нормативно-правове забезпечення роботи заступника директора з виховної роботи та педагога-організатора, планування роботи (річне, семестрове, щоденне), про їх взаємодію з органами учнівського самоврядування. Відвідали заняття 5-ти новопризначених заступників з виховної роботи і 9 новопризначених педагогів-організаторів.


З 2017 року запрацювала «Школа фахового зростання» для молодих та малодосвідчених учителів математики.

На заняттях Шкіл вирішувались нагальні проблеми у професійній діяльності зазначених категорій педагогічних працівників. Вони отримали можливість ділового спілкування з досвідченими фахівцями та необхідну консультативну допомогу. 
Важливим фактором у зростанні професіоналізму педагогічних працівників є залучення їх до активної творчої праці. Формами такої діяльності протягом 2016-2017 навчального року стали конкурс «Учитель року – 2017», конкурс «Творча скарбничка» за напрямком  «Панорама творчих уроків» (за напрямком «Дошкільна освіта», «Початкова освіта», «Математика»). Традиційно для ДНЗ району у травні проведено районний етап конкурсу «Колискова пісня».

У листопаді - грудні 2016 року проведено районний етап Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017» у номінаціях «Початкова освіта», «Біологія», «Інформатика», «Музичне мистецтво». Його учасниками стали 65 вчителів зазначених фахів. За результатами конкурсних випробувань 12 з них стали переможцями районних етапів конкурсу, 4 – учасниками обласного етапу. З них:  Баланчук О.А., вчитель предмету «Музичне мистецтво» Писарівської ЗОШ І-ІІІ ст. посіла ІІІ місце на обласному етапі конкурсу, Грустілін О.О., вчитель біології НВЗ «ЗОШ І-ІІІ ст. – ліцей смт. Стрижавка» став лауреатом зазначеного конкурсу. Вартою відзнаки є робота методистів КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради щодо якісної підготовки та проведення районних етапів конкурсу, організації прозорого та об’єктивного визначення переможців, професійному супроводі учасників обласного етапу. За вагомий внесок у підготовку переможців Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017» Подяку Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації оголошено методисту установи   Куцій Н.В. 

У грудні 2016 року проведено районний  тур  Всеукраїнського  конкурсу  «Шкільна бібліотека – 2017» за трьома номінаціями: «Шкільна  бібліотека – інформаційний  центр  навчального  закладу», « Бібліотека – виховний простір навчального закладу», «Читання і діти: діапазон бібліотечних ідей і можливостей». Переможця районного туру і учасника обласного Мацюк Л.П. (Некрасовська ЗОШ І-ІІІ ст.) визнано лауреатом ІІ туру Всеукраїнського  конкурсу  «Шкільна  бібліотека – 2017».

В обласному конкурсі «Об'єднаймося ж, брати мої» учитель історії Малокрушлинецької СЗШ І-ІІІ ст. Ткачук Н.О. зайняла ІІІ місце.
Педагоги-дошкільники також брали участь у різноманітних Всеукраїнських фестивалях-оглядах:

· «Калейдоскоп педагогічних ідей з екологічного виховання дошкільників» (педагоги ДНЗ «Веселка» с. Лука Мелешківська);

· «Hello English», представлено кращий досвід навчання англійської мови у дошкільних навчальних закладах (ДНЗ «Казка» смт Стрижавка); 

· «Афлатот – економічна освіта для дітей дошкільного віку», згідно з наказом  МОН України № 46 від 22.01.2016 р, з метою упровадження в навчально-виховний процес дошкільних навчальних закладів основ соціальної і фінансової освіти дітей дошкільного віку (Стрижавський дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Казка» Стрижавської селищної ради обрано як один з семи закладів у Вінницькій області  для впровадження програми «Афлатот» в освітню діяльність у 2016-2018 навчальних роках); 
· «Дошкільна освіта – для сталого розвитку в дії» в рамках Міжнародного освітнього українсько-шведського проекту, який, формує у дітей дошкільного віку екологічні, економічні і соціальні навички (відзначено Подякою МОН колектив ДНЗ «Казка» смт Стрижавка).
Ідучи назустріч змінам, що пропонуються МОН України у питаннях визначення фаховості вчителя в міжатестаційний та атестаційний періоди (зокрема, запланована сертифікація педагогічних працівників) методистами ВРМЦЗО здійснюється моніторинг конкретних професійних досягнень вчителів. Постійно працює атестаційна вітальня «Портрет учителя-майстра» - для творчих звітів та обміну досвідом учителів, що атестуються. Досвід педагогічних працівників, що претендували на присвоєння педагогічних звань «Старший вчитель», «Вчитель-методист», «Керівник гуртка – методист» слухався на засіданнях науково-методичної ради Вінницького районного методичного центру закладів освіти впродовж жовтня 2016 - березня 2017рр.   

Важливою ланкою у педагогічній праці є робота учителів з обдарованими та здібними дітьми. Формами такої взаємодії є заохочення і підготовка дітей до участі в конкурсах, олімпіадах, турнірах, змаганнях. Методистами КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради охоплено всі ланки такої роботи, протягом років відпрацьована система, що об’єднує зусилля методиста, вчителя-предметника та здібного учня. Саме тому в навчальних закладах району проводиться належна робота по проведенню Всеукраїнських учнівських олімпіад, по залученню учнівської молоді до участі в інтерактивних конкурсах з основ наук, творчих, інтелектуальних конкурсах, турнірах, трудових, екологічних, природоохоронних акціях, спортивних, військово-патріотичних іграх (змаганнях). Набувають популярності у колах учнівської молоді Інтернет-олімпіади як альтернатива традиційним учнівським олімпіадам. 
Слід зазначити, що в навчальних закладах району чітко відпрацьована система проведення І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад. Адміністрація шкіл вчасно і в повному обсязі отримує інформацію, методичні рекомендації, матеріали до проведення І етапу олімпіад. 
Учасниками ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад у минулому навчальному році  стали 911 учнів 6-11 класів навчальних закладів району. За результатами перевірки робіт членами журі та відповідно до протоколів спільних засідань оргкомітету та журі визначено 256 переможця, що посіли І, ІІ та ІІІ місця відповідно у кількості  58, 91 та 107. У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  взяли участь 34 учасники  з числа учнів 8-11 класів навчальних закладів району і вибороли 27 призові місця, з них: 5 – перших місця, 8 – других і 14 -  третіх.  Фактично, 2/3 учасників на обласній олімпіаді вибороли призові місця і за цими перемогами, звичайно, стоїть кропітка, щоденна робота вчителів. Також, учні навчальних закладів району стали учасниками і переможцями ІУ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад (ІІІ місце Всеукраїнської олімпіади з історії посів учень 9 класу Комарівського НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ). 
За підсумками ІІ і ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика, мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Тараса Шевченка, на підставі Положення про призначення районної учнівської стипендії обдарованим та здібним учням (вихованцям) на період 2016-2018рр. рішенням 7 сесії Вінницької районної ради 7 скликання №101 від 8 квітня 2016 року працівниками методичного центру проведено належну роботу щодо формування списків кандидатів на  призначення районної учнівської стипендії.
До списку включено 193 учні навчальних закладів району, які у червні 2017 року отримали перший транш виплат.
Саме те, що районною методичною службою здійснюється повний комплекс єдиних організаційних заходів щодо проведення усіх етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, методичний супровід учасників усіх рівнів олімпіад, організаційно-методичний комплекс робіт з учителями, керівниками команд, головами та членами журі, детальний аналіз результатів та підведення підсумків, забезпечує щороку якісні показники Вінницького району за результатами ІІІ і ІУ етапів олімпіад, фактичну відсутність апеляційних заяв на результати олімпіад, належну підготовку учасників всіх рівнів, та високе місце у рейтингу серед районів Вінницької області (ІІ за підсумками 2016-2017 навчального року серед районів Вінницької області).   
Якщо в предметних олімпіадах беруть участь кращі з кращих учнів, то для учнівського загалу існує широкий спектр інтерактивних конкурсів з основ наук. До традиційних математичного конкурсу «Кенгуру», природничого конкурсу «Колосок», фізичного конкурсу «Левеня», природознавча гра «Геліантус», українознавча гра «Соняшник», історичний конкурс «Лелека» щороку додаються нові: Всеукраїнський  конкурс  знавців  англійської  мови  «Грінвіч», конкурс з інформатики «Бобер» тощо. Щороку зростає кількість учасників цих інтерактивних конкурсів, діти мають змогу поглибити знання з предмету, дізнатися нову і цікаву інформацію, визначити свій інтелектуальний рівень та отримати відзнаку свого успіху у вигляду сертифікатів, сувенірів, поліграфічної продукції з матеріалами конкурсу. У таких конкурсах немає останніх місць, є відзнака найменшого успіху, завдання завжди пов’язані з життям в суспільстві, природі, техніці, тому діти залюбки є учасниками таких конкурсів. Методистами КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» налагоджена взаємодія з організаціями, що проводять зазначені конкурси, на високому рівні проводиться координаційна робота, аналізується результативність участі дітей, рівень складності, цікавості та практичної значимості завдань. За співпрацю та популяризацію за підсумками 2016-2017 навчального року нагороджено Грамотою творчого об’єднання «Соняшник» методиста установи Продан Г.М. Подяку та подарунок  від  організаторів  Всеукраїнського  конкурсу  «Грінвіч» оголошено методисту Юрченко Л.В. Також Грамотами зазначених установ нагороджені найбільш активні навчальні заклади –  учасники інтерактивних конкурсів.

Важлива роль у популяризації інтелектуальних конкурсів, їх проведенню та оформленні необхідних супровідних матеріалів належить вчителям. Саме від їх об’єктивності під час проведення конкурсу у навчальному закладі, умінні зацікавити, транслювати конкурсні здобутки у навчальні досягнення залежить бажання дитини долучитися до участі в інтелектуальному змаганні. Слід зазначити, що більшості вчителів це вдається.  

Працівниками методичного центру протягом навчального року здійснювались організаційні заходи та методичний супровід цілого ряду учнівських конкурсів різних рівнів. 

Традиційними є Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської  молоді імені Тараса Шевченка та Міжнародний конкурс з української  мови  імені Петра Яцика. За результатами ІІІ і ІУ етапів цих конкурсів команди Вінницького району мають призові місця
Вдруге проведено районний етап обласного конкурсу солістів - вокалістів та читців у рамках фестивалю вчительської та учнівської творчості «Проліски надії – 2017» (методисти Куца Н.В., Продан Г.М.).  Цікавим для учнів і вчителів став районний етап  обласного конкурсу «Спілкуємося англійською» (методист Юрченко Л.В.)

У 2016-2076 н.р. проводився V районний конкурс з усного рахунку, учасниками якого стали 1879 учнів навчальних закладів району у 3-х вікових категоріях. В порівнянні з 2015-2016 навчальним роком, коли кількість учасників становила 183 учні, це є суттєвим прогресом у залученні учнівської молоді до математичної освіти.
Вперше у  листопаді  2016 року  проведено  І  тур районного  конкурсу  знавців  англійської  мови  «Spelling  Bee». У  ньому   взяли участь  66 учнів   5-11 класів навчальних закладів району. Конкурс  проводився  на  добровільних засадах. У ньому  взяли   участь команди  у трьох вікових категоріях:  5-6 класи – 26 учнів;  7-9 класи – 27 учнів;  10-11класи – 13 учнів.

Вперше у 2017 року для учнів ЗНЗ та НВК району проведено інтелектуальну гру «Дебати».  Взяли участь команди 12 навчальних закладів. Переможцем стала команда Вороновицької СЗШ І-ІІІ ст. №1 (керівник: Бзовська Н.К., учитель історії). Організація цієї гри мала на меті не лише залучення учнів до активних форм трансляції набутих знань і вмінь у практичне застосування. В ході підготовки вчителі ознайомились з новітньою педагогічною технологією «Учнівські дебати як спосіб розвиту критичного мислення старшокласників».
Конкурси  «Новорічна композиція», «Новорічна листівка» (методист Куца Н.В.) уже стали традиційними, та й інтерес до них щороку лише зростає.
Протягом 2016-2017 н.р. методистами КУ «Вінницький районний методичний центр здійснено організаційні заходи та методичний супровід цілої низки заходів  виховного напрямку, надано допомогу у підготовці до участі в заходах обласного рівня.
23 листопада 2016 року команда Сосонської СЗШ І-ІІІ ст. приймали участь у обласному форумі українських патріотичних справ дітей «Ми – Українці!». 
24 березня 2017 року проведено районний етап фестивалю – конкурсу «Молодь обирає здоров’я» у Вінницько – Хутірському НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ. За результатами участі в обласному конкурсі при КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» команда Якушинецької СЗШ І-ІІІ ст. – гімназія у номінації «Я обираю здоров’я» здобула ІІІ місце за роботу «Ми здорове покоління».
12 квітня 2017 року проведено районний етап Всеукраїнського фестивалю – конкурсу дружин юних пожежників в Агрономічненській СЗШ І-ІІІ ст. Переможець районного етапу - команда «Сосонський батальйон» Сосонської СЗШ І-ІІІ ст. в смт Тиврів 18 квітня 2017 року брали участь в кущовому етапі Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежників та виборола ІІІ місце.
18 травня 2017 року на базі Вороновицької СЗШ І-ІІІ ст. №1 проведено районний конкурс загонів юних інспекторів руху. 
На перший погляд проведення цих заходів не пов’язане з методичною роботою, що спрямовується на підвищення фахового рівня і педагогічної майстерності освітян району. Проте, організація та проведення цих заходів потребує систематичного методичного супроводу з питань виконання умов конкурсів, акцій, заходів, організації роботи оргкомітетів та журі, розробці Положень та Умов заходів районного рівня. Така робота систематично здійснюється працівниками районного методичного центру із залученням до неї педагогічних працівників навчальних закладів району.  
Найважливішим організаційно-масовими заходами з фізичної культури була   Спартакіада серед учнів загальноосвітніх шкіл. КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» (методист Столяренко В.О.) вироблена система організації спортивно-масових заходів серед учнів загальноосвітніх шкіл, система підготовки суддів та членів журі до обслуговування заходів Спартакіади. Загальна кількість учасників  становила 1971 учень. Зокрема: футбол (304 учасники), легка атлетика (330 учасників), «Старти надій» (250 учасників), волейбол (350 учасників), баскетбол (270 учасників), футзал (192 учасники), міні-фубол (77учасників), стрітбол (128 учасників), настільний теніс (124 учасники), спортивний туризм (60 учасників).  

      Ще 117  спортсменів району були учасниками ІІІ етапу Спортивних ігор школярів. Методист КУ «Вінницький районний методичний цент закладів освіти» ВРР Столяренко В.О. здійснює повний спектр організаційних заходів та методичного супроводу районних  спортивних змагань і конкурсів військово-патріотичного спрямування. Зокрема, у 2016-2017 навчальному році проведено:
· Спартакіаду допризовної молоді (10 квітня 2017р. Некрасовська ЗОШ І-ІІІ ст.) – у  змаганнях з кульової стрільби, підтягуванні на перекладині, киданні гранати, бігу на 100 м та на 1000 м взяли участь старшокласники із 18 навчальних закладів.
· Військово-патріотичну гру «Сокіл» («Джура») (28 травня 2017 року на базі спортивних споруд Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст.). Свято мужності і звитяги об’єднало більше 300 учасників – учнів та  керівників команд із 31 навчального закладу району, представників владних структур та громадських організацій. Змагання пройшли за такими військово-спортивними випробуваннями: «Впоряд», «Туристська смуга перешкод», «Стрільба», «Рятівник», Також учні перевіряли свої знання з історії українського козацтва в конкурсі «Відун».  
· Стрільби з автомата Калашникова.

Важливим напрямком методичної роботи з педагогічними працівниками є виявлення, вивчення та популяризація перспективного педагогічного досвіду. Впродовж 2016-2017 навчального року КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» ВРР продовжив роботу над створенням картотеки об’єктів перспективного педагогічного досвіду, вивченням досвіду педагогічних працівників, занесених до картотеки. Так, до картотеки ППД занесено 124 об’єкти, визначено поетапність, тематику та терміни  вивчення досвіду. Протягом року завершено вивчення та проведено узагальнення педагогічного досвіду вчителя української мови та літератури Пултівецької  СЗШ І-ІІІ ст. Хавтирко С.І. з проблеми «Розвиток творчих здібностей учнів на уроках словесності засобами ІКТ». За результатами узагальнення видано методичний посібник «Альтернативні педагогічні технології: майстер-клас як одна із форм передачі власного педагогічного досвіду», метою якого є розширення можливостей вчителів української мови та літератури щодо  впровадження у навчально-виховний процес альтернативних педагогічних технологій в умовах сучасних змін в освіті.
Питання про вивчення досвіду роботи та матеріали методичного посібника розглянуто на засіданні методичної ради КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» ВРР у червні 2017 року та рекомендовано для використання у навчально-виховному процесі вчителями української мови та літератури ЗНЗ району.

Протягом року вивчався досвід вчителя англійської мови Хижинецької ЗОШ І-ІІІ ст. Проніної О.П. та вчителя історії Писарівської ЗОШ І-ІІІ ст. Кравченка В.О.

Сьогодні освітяни Вінницького району мають гарний творчий доробок, який популяризують далеко за межами району. Позитивну динаміку мають різні форми співпраці з освітніми установами і закладами України, всеукраїнськими та міжнародними громадськими організаціями. Працівники КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти», педагогічні працівники навчальних закладів району активно долучаються до співробітництва у галузі освіти та виховання.

У квітні 2017 року на базі Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. проведено  Всеукраїнський семінар-нараду з фізичної культури  «Організація інноваційної діяльності в дошкільних, загальноосвітніх закладах освіти на основі компетентнісного підходу з метою формування ціннісного ставлення до здоров’я, покращення  фізичного розвитку та спортивної підготовленості». 

Протягом минулого навчального року організовано та проведено спільно з навчально-методичним центром практичної психології та соціальної роботи Вінницької області на базі дошкільного навчального закладу «Казка» смт Стрижавка ІІІ заняття «Школи фахового зростання» для молодих та малодосвідчених працівників психологічної служби району з теми «Використання арт-терапевтичних методик в роботі практичного психолога». Даний захід отримав високу оцінку, був висвітлений на сайті Вінницької обласної державної адміністрації.
Одне із заняття «Школи фахового зростання» для молодих та малодосвідчених працівників психологічної служби району відбулось на базі Вінницького районного центру зайнятості при сприянні Управління праці та соціального захисту населення Вінницької райдержадміністрації.

Учитель  англійської  мови  Сосонської  СЗШ  І-ІІІ ст. Кошовий  С.В.  є учасником  Всеукраїнського  проекту  Європейського  Союзу «Twinning Plus». Він впродовж трьох років  бере участь у семінарах-практикумах на  базі  Лінгвістичного  Університету (м. Київ),  на  яких  створюється  інструментарій  для найбільш  вдалих  проектів   навчання  розмовної  англійської  мови  та  досвіду  спілкування  з  носіями  мови.

       Щороку доробок освітян району поповнюється новими методичними, навчальними, навчально-методичними посібниками, збірниками, що вміщують у собі кращі напрацювання вчителів у сфері освіти: методики викладання предметів і курсів, виховання, використання сучасних освітніх технологій, стимулювання освітніх запитів учнівської молоді тощо. Упродовж минулого навчального року педагогічними працівниками району, методистами ВРМЦЗО випущено 16 посібників. Усі вони рецензовані, представлялись на засіданнях районних методичних об’єднань, виносились на розгляд науково-методичної ради ВРМЦЗО, частина з них апробована в навчальних закладах району та дістала рекомендацію до розгляду на науковій раді КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти». Серед кращих:

- «Організація дослідницької діяльності молодших школярів», методист ВРМЦЗО Бадюк Т.К.;

-  «Організація роботи з молодими учителями», методист ВРМЦЗО Бадюк Т.К.;

- «Діагностування в системі методичної роботи», методист ВРМЦЗО Бадюк Т.К.;

-  «Нові форми роботи з батьками. Інтерактивні батьківські збори», методист ВРМЦЗО Бадюк Т.К.;

· навчальні для проведення екологічних занять «7 уроків з екології довкілля», методист ВРМЦЗО Степанець Л.В.;
· «Інноваційні технології в системі виховної роботи загальноосвітньої  школи», методист ВРМЦЗО Гром Л.В.

· «Альтернативні педагогічні технології: майстер-клас як одна із форм передачі власного педагогічного досвіду», вчитель української мови та літератури  Пултівецької СЗШ І-ІІІ ст. Хавтирко С.І.

· «Планування предмету «Захист Вітчизни» у загальноосвітньому навчальному закладі», вчитель фізичної культури та предмету «Захист Вітчизни» Вороновицької ЗОШ І-ІІ ст. Скалецький С.І.

Методистом КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Григораш Т.М. розроблено методичні матеріали на тему «Розвиток посттравматичного стресового розладу у дітей» та практичні матеріали  «Розвивальні заняття для дітей середнього дошкільного віку з подолання наслідків ПТСР», які ввійшли до методичного посібника Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічний наук України, Українського науково-методичного центру практичної психології і соціальної роботи,  Харківського національного педагогічного університету ім.. Г. С. Сковороди, громадської організації «Ла Страда-Україна» по роботі з дошкільниками з посттравматичними стресовими розладами «Агресія. Анексія. Конфлікт. Соціально-педагогічна та психологічна робота з учасниками навчально-виховного процесу ДНЗ з подолання наслідків військового конфлікту». 
Все більше вчителів долучається до нових технологій транслювання своїх педагогічних досягнень. Для популяризації свого досвіду, для спілкування з однодумцями, педагогічні працівники навчальних закладів району створюють власні блоги, групи за професійними інтересами у соціальних мережах. Щороку збільшується кількість освітян, що публікують свої матеріали на «Методичному порталі» та інших наукових та педагогічних порталах (сайтах). Залишається і така форма поширення перспективного педагогічного досвіду як публікація його у фахових періодичних виданнях, проте, з кожним роком кількість таких публікацій зменшується, цьому сприяє більша доступність до поширення інформації у мережі Інтернет.
Залишається епізодичною участь освітян району в очних та заочних наукових, науково-практичних, педагогічних конференціях, тренінгах,  майстер-класах всеукраїнського та міжнародного рівнів.
Педагоги навчальних закладів району починають цікавитись такими формами роботи як он-лайн навчання, інтелектуальні інтерактивні конкурси тощо.  
Пріоритетним завданням шкільної освіти на сучасному етапі є забезпечення якісної освіти. Формування на основі наук життєвих компетенцій. Саме тому питання моніторингу стану викладання навчальних предметів, напрямків виховної, фізкультурно-оздоровчої роботи завжди є пріоритетним, а результати вивчення детально аналізуються, трансформуються у рекомендації щодо усунення недоліків, відповідно до яких коригується наступна робота адміністрацій навчальних закладів, вчителів - предметників, класних керівників та інших категорій педагогічних працівників.
У 2016-2017 навчальному році проводилося вивчення стану викладання  української мови, інформатики, математики у початковій школі, вивчення  стану  роботи  шкільних  бібліотек. За напрямками виховної роботи у минулому навчальному році вивчалося ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей (сімейно-родинне виховання та ціннісне ставлення до культури і мистецтва (естетичне виховання).
Методистом ВРМЦЗО Григораш Т.М. продовж навчального року здійснювалось вивчення стану проведення психологічного та соціально-педагогічного супроводу навчально-виховного процесу за напрямками:

· робота з обдарованою молоддю (жовтень);

· ефективність діяльності просвітницько-профілактичних програм «Корисні звички», «Цікаво про корисне», «Дорослішай на здоров’я», «Розвиток життєвих навичок старшокласників, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування», «Медіація однолітків» (листопад);

· просвітницька робота щодо підвищення психологічної культури і компетентності педагогічних працівників (грудень);

· робота просвітницько-інформаційних куточків та «скриньок довіри» в загальноосвітніх навчальних закладах (січень);

· просвітницько-профілактична робота щодо попередження жорстокості, подолання насильства серед дітей та над дітьми (лютий); 

· робота з дітьми, сім’ї яких опинились в СЖО та дітьми, які потребують підвищеної психолого-педагогічної уваги (березень); 

· просвітницько-профілактична робота щодо попередження тютюнопаління, вживання алкоголю, наркотиків (квітень); 

· просвітницько-профілактична робота щодо попередження самоушкоджуючої, саморуйнуючої та суіцидальної поведінки (травень).

До роботи у експертних групах залучались педагогічні працівники навчальних закладів району, працівники відділу освіти та КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради. Результати проведеної роботи слухались на засіданнях районних методичних об’єднань, науково-методичній раді методичного центру, нарадах керівників навчальних закладів. 

Методисти установи КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» ВРР  Бадюк Т.К., Продан Г.М., Дмитрук А.В. впродовж року працювали над підготовкою моніторингових контрольних робіт, що проводились членами експертної групи в ході чергової атестації навчальних закладів району 

Важливим для організації методичної роботи є оперативний обмін інформацією між освітянами, шкільними та районною методичними службами, надання консалтингових послуг в он-лайн режимі тощо. Глобальна інформатизація, використання можливостей мережі Інтернет, «хмарних» технологій дають можливості вчасно і якісно надавати подібні види методичних послуг.  Якісно організована робота сайту Вінницького районного методичного центру закладів освіти (методист Гром Л.В.). Сайт отримав нові можливості, він став зручнішим для роботи методистів, адміністрації та учителів навчальних закладів району. 
Методисти центру на персональних сторінках розміщують необхідну інформацію, практикують видавництво електронних журналів. Методичні посібники та збірники також видаються в електронних версіях та є доступними для широкого педагогічного загалу (з дотриманням закону України «Про авторське право та суміжні права»).
З січня 2017 року в соціальній мережі Facebook методистом Степанець Л.В. створено сторінку «Вінницький районний методичний центр закладів освіти». Ця сторінка систематично наповнюється матеріалами, що необхідні для роботи вчителя, є цікавими, сучасними, актуальними. За результатами власного моніторингу ця сторінка найбільш актуальною є серед вчителів молодого віку, а також активних і творчих педагогів без вікового цензу.

Для швидкого й активного спілкування з 2017 року в соціальній мережі Facebook функціонує спільнота вчителів математики Вінницького району, яка на даний момент налічує 28 учасників. На даній сторінці вчителі мають змогу ділимося своїми матеріалами, цікавими статтями, створювати опитування тощо.
Також в соціальній мережі Facebook створено фахову спільноту «Психологічна служба системи освіти Вінницького району» на сторінках якої акумулюються всі сучасні тенденції практичної психології та соціальної роботи як української так і світової.

У 2016-2017 навчальному році на новий рівень вийшла співпраця з регіональними періодичними виданнями. Найбільш широко висвітлювалась діяльність КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради на сторінках газети «Подільська зоря». Працівники установи є авторами статей, що висвітлювали різноманітні заходи за участю дітей дошкільного віку, учнівської молоді та педагогічних працівників. Ці статті розраховані на широкий читацький загал і мали на меті ознайомити читачів видання, якими є депутати районної, сільських та селищних рад, батьки, пересічні громадяни з завданнями методичної служби району та її роллю в осучаснені підходів до навчання та виховання дітей. Також, про методичні заходи для освітян Вінницького району писали газети «Вінниччина», «Освіта Вінниччини», «Слово педагога». Сюжети про деякі з них були у передачах регіональних телерадіокомпаній. Так, методист Коваль С.А. у вересні 2016 року  прямому ефірі  була учасником програми «Просвіта» з нагоди Дня дошкілля на Вінницькому обласному радіо. Сюжет про впровадження в навчальних закладах Вінницького району проекту «Зелена школа» транслювався на телеканалі «ВІТА».
Переважна більшість методичних заходів, індивідуальних та колективних форм роботи з педагогічними працівниками була спрямована на підготовку педагогічного загалу до впровадження в свою практику ідей Концепції нової української школи. Одним із важливих кроків стала участь Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. в обласному проекті по впровадженню нових підходів до навчання учнів початкової школи. Методистом центру Бадюк Т.К. забезпечено методичний супровід апробації нової Концепції в зазначеному навчальному закладі. В рамках проведення апробації у початкових класах Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. створено нове освітнє середовище, розпочата робота над наповненням освітньої діяльності початкової школи новим змістом: забезпечення діяльнісного підходу, розробка інтегрованих та компетентнісно-спрямованих уроків, тематичних днів, апробовано деякі нові методичні системи («Щоденні п’ять», «Лицем до дитини»), забезпечено активну взаємодію учителів із батьками тощо.

В рамках роботи районних методоб’єднань та проведення апробації організовано інформування про зарубіжні системи освіти та нові освітні технології.

 
Також з метою оновлення підходів до роботи педагогів в умовах реформування освіти впродовж року методистом установи Степанець Л.В. ініційовано ознайомлення з технологією змішаного навчання та впровадження її у практику роботи учителів загальноосвітніх закладів району. З цією метою КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради організовано та проведено семінар-практикум для директорів та заступників з навчально-виховної роботи «Змішане навчання: підвищення ефективності і якості  освіти шляхом впровадження сучасних форм організації навчальної діяльності учнів». Участь в семінарі взяла директрор НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. – ліцей с.Козьови Львівської обасті Оксана Клепуц, навчальний заклад під керівництвом якої впроваджує технологію змішаного навчання на практиці. До  проведення семінару долучились представники ГО «Освітній простір 2.0.» та  представник центру інноваційної освіти «Про.Світ» м. Львів  
В рамках впровадження технології змішаного навчання методистом Степанець Л.В. проведено навчальний курс «Змішане навчання – ключ до змін»  для вчителів різних фахів (хімії, фізики, основ здоров’я, молодих та малодосвідчених вчителів). Даний навчальний курс спрямований на усвідомлення суті та ролі змішаного навчання, як якісної зміни філософії навчання, яка уможливить набуття учнями знань, навичок, цінностей відповідних до потреб сучасного ринку та повноцінного життя в сучасному світі.
Особлива увага звернена на кардинальну зміну ролей, особливості побудови стосунків, свободи та відповідальності усіх учасників освітнього процесу. На меті працівників методичного центру було розкрити суть змішаного навчання, чітко обґрунтувати зміни, які воно несе в освітній процес, показати можливості впровадження змішаного навчання в реаліях сучасної української школи та можливості впровадження  у своїх конкретних школах. Приємно, що даний напрямок методичної роботи знайшов відгук серед освітянського загалу, а педагогічний колектив Якушинецької СЗШ І-ІІІ ст. – гімназії здійснив робочу поїздку до навчального закладу с. Козьови Львівської області з метою обміну досвідом з питання впровадження в навчальному закладі технології змішаного навчання.
      Одним з пріоритетних напрямків методичної роботи стає проектна діяльність. Роль методичної служби у цьому питанні полягає у тому, щоб допомогти навчальним закладам реалізовувати свої плани шляхом створення проектів. Сьогодні існує багато можливостей для реалізації освітніх, культурних, соціальних запитів учасників навчального процесу за допомогою громадських організацій, інвестиційних фондів, соціальних платформ тощо. Проблемою є те, що більшість учасників освітнього процесу не знає про ці можливості або не вміє їх використовувати. Методистом установи Степанець Л.В.  цей напрямок роботи був визначений як пріоритетний. Впродовж 2016 – 2017 навчального року у співпраці з громадською організацією «Наше Поділля» вдалося реалізувати два шкільні проекти: міжнародний проект «Лужичани і Подоляни», екологічний проект «Зелена школа».
Міжнародинй проект «Лужичани і Подоляни» мав на меті вивчення давніх культур та традиції людей, які колись проживали на територіях сучасної Польщі та України, а також можливість обміну досвідом з позакласної, виховної та наукової роботи, яка здійснюється в польських та українських школах. З 03 по 10 листопада 2016р. в рамках проекту команда учнів спільно з заступником директора з виховної роботи Панасюк Л.В. КЗ «Мізяківсько-Хутірський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» та методистом ВРМЦЗО з навчальним культурним візитом відвідали Польщу, де взяли участь у запланованих заходах проекту. Це - семінари з давнього народного рукоділля, майстер – класи з виготовлення традиційної народної іграшки (ляльки-мотанки), ознайомлення з польськими та українськими  народними костюми, проектування елементів костюмів та  презентація народних костюмів у міському просторі, вивчення  елементів українського і польського народного танцю, вивчення кулінарних традицій поляків та українців. У рамках  візиту було презентовано роботу КЗ «Мізяківсько-Хутірський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ»  на міжнародному рівні, це у свою чергу дало можливість ознайомити наших польських партнерів з освітою Вінницького району та налагодити тісну співпрацю між школами – учасницями, які будуть брати участь у проекті  для подальшої роботи.
      Протягом 2016 – 2017н.р. у загальноосвітніх закладах Вінницького району триває реалізація екологічного проекту «Зелена школа». Даний проект запроваджено у двох загальноосвітніх навчальних закладах району: КЗ «Мізяківсько-Хутірський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ», Стадницька ЗОШ І-ІІ ступенів. Мета - формування екологічної культури школярів через упровадження системи роздільного сортування відходів у школі. В рамках впровадження проекту «Зелена школа» було залучено фінансування через краудфандингову платформу GoFundEd (платформа для збору коштів до реалізації освітніх проектів центру інноваційної освіти «Про.Світ») у сумі понад 20 тис. грн. Варто зазначити, що реалізація проекту триває, планується розширення мережі навчальних закладів – учасників проекту. Проте, ще один «+» цієї роботи – освоєння педагогічними працівниками навиків підготовки проектів, використання можливостей краудфандингової  платформи GoFundEd для реалізації будь-яких освітніх та виховних проектів.
Впродовж 2016 - 2017 навчального року учителями української мови та літератури реалізовано творчий проект «Цвіт Подільського літературного краю». Під методичним супроводом  методиста Продан Г.М. підготовлено до друку посібник «Цвіт Подільського літературного краю», що містить творчій доробок учителів української мови та літератури.
Проте, в організації методичної роботи є ряд недоліків, що підлягають усуненню. Найважливішими з них є:

· інертність у вивченні, узагальненні та поширенні перспективного педагогічного досвіду як на шкільному, так і на районному рівнях;

· недостатня мотивація до участі педагогічних працівників у творчих конкурсах професійної майстерності, інтелектуальних вчительських конкурсах (турнірах) різних рівнів;

· відсутність системи науково-дослідницької діяльності педагогів;

· низька активність педагогічних працівників у поширенні власного досвіду шляхом видання методичних, навчальних, навчально-методичних посібників, збірників тощо.

Разом з тим, методична робота з педагогічними працівниками НВЗ району сьогодні набуває адресного спрямування, відповідає запитам та потребам педагогів, трансформується у нові форми обміну досвідом та ідеями. Цікавим  досвідом є початок співпраці між методичною службою району та новоутвореними територіальними громадами. Саме ця співпраця допоможе розкрити найбільш пріоритетні форми методичних послуг у сфері освіти та вкаже на застарілі, а значить рудиментарні напрямки такої роботи.
Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:
1. Стан організації методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району в 2016-2017 навчальному році вважати задовільним.

2. Роботу КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради у напрямку надання методичних послуг навчальним закладам та педагогічним працівникам району у сфері професійного розвитку педагогічних працівників, методичного аудиту, супроводу освітнього процесу визнати задовільною.

3. КУ «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради (Наскальна О.А.):

3.1.  Врахувати недоліки в організації методичної роботи в 2016-2017 навчальному році та посилити увагу до цих напрямків роботи.

Протягом 2017-2018 н.р.

3.2.  Підготувати пропозиції щодо організації роботи з педагогічними працівниками закладів освіти району на 2017-2018 навчальний рік

Серпень 2017р.

3.3.  Посилити увагу до інноваційних напрямків методичної роботи, оновлення її змісту та форм.

Постійно 

4. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району:

4.1. Взяти до уваги та використання у роботі аналіз методичної роботи з педагогічними працівниками у 2016-2017 навчальному році.
Серпень 2017р.

4.2. Сприяти створенню у навчальних закладах мотиваційної системи участі педагогічних працівників в методичній роботі шкільного та районного рівнів.
Впродовж 2017-2018 н.р.

4.3.  Посилити увагу до інноваційних напрямків самоосвіти педагогічних кадрів.
Протягом 2017-2018 н.р.

4.4. Інформацію про методичні заходи, перспективний досвід роботи закладу та його педагогічних працівників висвітлювати на сайті навчального закладу.

Постійно

5. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Войціцьку Т.Б.

Начальник відділу освіти                                                                С.М. Томусяк

Вик: Наскальна О.А.
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