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Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації на виконання листа Департаменту освіти і науки облдержадміністрації ІНФОРМУЄ, що з 02.01.2017 по 30.06.2017 Вінницькою обласною Асоціацією органів місцевого самоврядування спільно з Фундацією «FERSO», Маршалківською Управою Лодзинського воєводства,  Департаментом освіти та науки Вінницької ОДА та КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» реалізовувався проект «Школа молодих спікерів – дебатні клуби» у Вінницькій області.

За наслідками реалізації проекту розроблено підсумковий документ, який містить детальний опис кожного етапу проекту та отриманий результат, що базується на розвитку навичок у молоді, корисних для функціонування в демократичному суспільстві, таких як робота в команді, «критичне мислення», міжособистісна комунікація, публічне представлення своєї позиції в дискусії, дослідження й належна аргументація.

Просимо дану інформацію розповсюдити серед учнів та зацікавлених осіб в електронному та друкованому варіантах (на шкільних інформаційних стендах).

Додаток: на 3 арк.

НАЧАЛЬНИК  ВІДДІЛУ ОСВІТИ
                                    С.М.ТОМУСЯК
Вик.: Войціцька Т.Б.
          66-17-77
Що таке Оксфордські дебати?

Оксфордські дебати – це формальна форма проведення дискусії, зосередженої навколо тези-лозунгу, що виражена єдиним реченням. Одна сторона має нас переконати в слушності тези, інша має на меті її заперечити й спростувати. З цією метою оратори обох сторін по черзі беруть слово. У залежності від домовленості, перед початком дебатів кожний із них має від п’яти до десяти хвилин (для школи пропонуємо 3 хвилини). Першим виступає оратор, що захищає тезу. Потім слово надається опозиції, після чого виступає наступний прихильник запропонованого «твердження». Таким чином, йде перебіг дебатів, допоки не буде вичерпаний список охочих взяти слово або ж закінчиться ліміт часу, відведений для дискусії. Дебати завершує промовець, що спростовує тезу. Дебати веде Голова. Поза виступами охочих ораторів, глядачі також мають можливість впливу на хід дебатів за допомогою втручань, котрі також регулюються процедурою.

Оксфордські дебати – дуже формальний спосіб ведення дискусії, завдяки чому їх можна трактувати як гру, що, з одного боку, викликає інтерес серед молоді, а з іншого - дає можливість вдосконалення навичок, необхідних у дорослому житті, таких як формулювання аргументів, презентація власної позиції, пошук контраргументів.

Про проект

Реалізатором проекту «Школа молодих Спікерів – дебатні клуби» в Вінницькій області є Фонд Освіти та Розвитку Громадянського Суспільства, а також Вінницька обласна Асоціація органів місцевого самоврядування. Фінансування для реалізації проекту було отримано від польсько-американського Фонду свободи згідно з програмою «Rita – зміни в регіоні», Маршалківської Управи Лодзинського воєводства та вінницького партнера проекту. На урочистому відкритті були присутні представники Вінницької обласної Асоціації органів місцевого самоврядування, Віце-консул Генконсульства Республіки Польща у Вінниці, представники Вінницької обласної Ради, Департаменту освіти та науки ОДА, КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти», Фундації «FERSO» і Департаменту  промоції та міжнародного співробітництва Маршалківської Управи Лодзинського воєводства. Супроводжували нас телевізійники та журналісти.

Завдання вчителя-учасника проекту «Школа молодих Спікерів»

1. Участь в дводенному семінарі в Вінниці 20-21.01.2017 р.

Дводенний семінар у Вінниці був, в основному, присвячений знайомству вчителів із засадами Оксфордських дебатів. Однак у перший день зосередилися на вправах, пов’язаних з гігієною мовного апарату (дихальні й артикуляційні вправи) та знайомстві із загальними засадами публічних виступів. Кожний учасник мав можливість підготувати 3-хвилинний виступ й запрезентувати його перед групою. Наприкінці першого дня учасники ознайомились із засадами Оксфордських дебатів. Другий день семінару почався з роботи над формулюванням тез дебатів, після чого учасники, поділені на дві групи та розпочали підготовку. Подальша частина дня була присвячена вправам, пов’язаним з використанням Оксфордських дебатів на уроках з учнями. Учасники підготували список правильно сформульованих тез для дебатів. Кожен з них обов’язково мав підготувати й провести принаймні одні дебати до кінця лютого, тобто до часу візиту в Лодзь. Розробили критерії, якими вчителі керуватимуться при оцінюванні роботи своїх учнів за цим методом. Семінар закінчили підведенням підсумків.

2. Участь у навчальному візиті до Лодзі 26.02-04.03.2017 р.

П’ятиденний навчальний візит до Лодзинського воєводства для 27 вчителів, котрі взяли участь в лютневому семінарі у Вінниці мав на меті:

А. Показати роботу польських вчителів у певних школах шляхом використання методів активізації під кутом дебатів на різних освітніх рівнях та в різних тематиках, відносно формування громадянської особистості;

Б. Підготувати учасників до заснування в своїх школах учнівських дебатних клубів;

В. Підготувати вчителів до вдосконалення навичок формулювання аргументів та контраргументів, засад публічних виступів, презентації власного погляду й навичок, корисних для життя в демократичному суспільстві; 

Г. Показати українським вчителям, як функціонують польські школи в невеликих областях і районах.

Мета зустрічі на території Лодзинського воєводства – показати функціонування шкіл, підпорядкованих територіальним самоуправлінням на різних рівнях.

3. Участь разом з двома учнями в одноденному семінарі у Вінниці 16.06.2017 р.

У конференції взяли участь вчителі-учасники проекту, які приїхали разом з двома своїми учнями-членами дебатних клубів своїх шкіл. Під час зустрічі учасники проекту поділились досвідом роботи в рамках клубів. Серед них були як вчителі, так і учні. Ділились досягненнями та труднощами, з якими мали справу, засновуючи дебатні клуби у своїх навчальних закладах. Переважно труднощі були пов’язані із написанням статутів, організаційними питаннями, проведенням дебатів. У другій частині зустрічі учні, поділені на три групи, мали провести дебати з однієї з трьох тем (теми отримали шляхом жеребкування):

1. Обмеження в Інтернеті – це обмеження свободи.
2. Шкільна освіта не повинна бути обов’язковою для дітей та молоді.

3. Кожна людина має право до необмеженої свободи.

Наприкінці представник Голови Лодзинського воєводства Іоланта Хельмінська нагородила учасників дипломами та відзнаками.

4. Робота з молоддю у власній школі у період лютий – червень 2017 р.

Завдяки знанням, здобутим під час семінару та візиту до Польщі, вчителі з 27 шкіл, що брали участь у проекті разом з учнями 9-11 класів, створили дебатні клуби. Варто зазначити, що саме учні засновували й вели клуби, а вчителі тільки контролювали сам процес. Кожен клуб складався принаймні з 8 учнів (кількість, необхідна для проведення одних дебатів). Зустрічі проходили раз на тиждень з березня по травень. Метою діяльності клубів було збільшення пропонованих позакласних занять, активізація учнів, навчання в добиранні аргументів та публічних виступах, проведення дискусії упорядкованим способом та прийняття спільного для групи рішення. 

Створення дебатних клубів крок за кроком

Заснування дебатного клубу

На перших заняттях учні скликають клуб, дають йому назву, розробляють статут, формують правління й окреслюють принципи роботи. Також можуть обрати Голову Клубу й створити логотип

Важливо зазначити, що не потрібно нав’язувати учням ані назви, ані кандидатури Голови, а дозволити самим зробити цей вибір. Варто тільки звернути увагу на те, щоб вони змогли обґрунтувати свій вибір. Якщо серед учнів є особи, котрі мають графічні навички, можна їх залучити до створення логотипу та інших елементів візуалізації. Написання статуту повинно проходити під наглядом учителя, котрий обмежується тільки представленням пунктів, що повинні знаходитися в цьому типі документу, а наповнення змістом залишається для учнів. 

На другій зустрічі учні знайомляться з засадами Оксфордських дебатів.

Вчитель інформує учнів: яка роль приділяється кожному окремому учаснику Оксфордських дебатів, як проходять дебати, яка послідовність надання слова, як слід підготувати клас та в чому полягає роль глядачів.

На третій зустрічі учні знайомляться із способами аргументації та публічних виступів.
Під час зустрічі вчитель інформує учнів про різновиди аргументів, що використовуються в Оксфордських дебатах і засадах публічних виступів. Далі вчитель пропонує вправи, під час яких учні вчаться правильній аргументації та самостійно готують короткі виступи із заданої теми.

На четвертій зустрічі учні вчаться формулювати тези дебатів.
Під керівництвом вчителя учні обирають теми дебатів (можна обмежитись тільки одним напрямком, наприклад,  школою, історією, освітою, або обрати теми з різних сфер), після чого, навчаютьсяться правильно формулювати тези до дебатів.

Підготовка та проведення дебатів.
Кілька наступних зустрічей слід присвятити підготовці учнів та, відповідно, самим дебатам. Учитель допомагає учням розподілити ролі – головних ораторів, голови, секретаря та глядачів. Також нагадує кожному учню його обов’язки. Крім цього, завданням вчителя також є скерування учнів до того, як і де вони повинні шукати інформацію. Вчитель може підказати, яку стратегію слід обрати обом командам ораторів, може запропонувати також, які аргументи потрібно використати. Але як результат – учні самі знаходять інформацію, збирають аргументи та підготовлюють промови.









