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02 листопада 2017р. № 01-16/1920
на № 01/19-743 від 30.10.2017р.
                                                                                   Керівникам загальноосвітніх 
                                                                     навчальних закладів
Про проведення он-лайн опитування

у загальноосвітніх навчальних закладах

 у межах проекту «Вчимося жити разом»
Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації на виконання листа комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти» повідомляє, що Громадською організацією «Дитячий фонд «Здоров’я через освіту» у партнерстві з Представництвом дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації  від 05.05.2017 року №295 реалізується проекту «Вчимося жити разом у Вінницькій області», який має за мету визначення ефективності реалізації проекту в  загальноосвітніх навчальних закладах та проводить он-лайн опитування учнів 4-10(11)-х класів та вчителів 1-10(11)-х класів.
Опитування здійснюватиметься за посиланням http://opros.autta.org.ua. Терміни проведення он-лайн опитування:

з 15 по 30 листопада 2017 року (вступне);

з 10 по 20 квітня 2018 року (заключне).

Он-лайн опитування учнів рекомендується проводити у шкільному кабінеті інформатики. Час на проходження опитування – до 30 хвилин.

Вчитель може проходити опитування за посиланням http://opros.autta.org.ua індивідуально у будь який зручний для нього час.
До 15 листопада 2017 р. на електронну адресу закладу  освіти надійде детальна інструкція, а також інформація для реєстрації на сайті опитування (e-mail, код навчального закладу (пароль) та ПІН-код для реєстрації вчителів). Якщо до зазначеного терміну навчальний заклад не отримає відповідної інформації, необхідно звернутися на електронну пошту opros.autta@gmail.com із запитом щодо надання допомоги в реєстрації.

Відділ освіти просить забезпечити  можливість своєчасної реєстрації та  проходження он-лайн опитування учнями та вчителями школи, а також  реєстрацію на Порталі превентивної освіти  та проходження  он-лайн курсу «Вчимося жити разом» педагогами  навчального закладу. 
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