Маю достатньо педагогічного стажу для пенсіїї за вислугу років. Чи можу я подати до 1 січня 2018р. документи для призначення пенсії? Не скасовується це з набуття чинності закону?

Соціальне право, пенсії, допомоги, пільги
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відповідь:
Доброго дня, Світлано!
Відповідно до Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій” до Прикінцевих положень Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» буде включена норма, відповідно до якої особи, які на день набрання чинності Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій” мають вислугу років та стаж, необхідний для призначення пенсії за вислугу років, передбачений статтями 52, 54 та 55 Закону України “Про пенсійне забезпечення”, пенсія за вислугу років призначається за їхнім зверненням з дотриманням усіх умов, передбачених Законом України “Про пенсійне забезпечення”.
Відповідно до Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій” положення Закону України “Про пенсійне забезпечення” застосовуються в частині визначення права на пенсію за вислугу років для осіб, які на день набрання чинності Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій” мають вислугу років та стаж, необхідні для призначення такої пенсії”.
Таким чином, якщо на даний час у Вас є необхідний стаж, за Вами зберігається право на пенсію за вислугу років.
За правовою допомогою звертайтеся за адресою: м. Київ, вул. Почайнинська 25/49, оф. 74 або за телефоном 044 228 6369. Будемо раді допомогти!

