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                                                                             Керівникам закладів

                                                                                                   загальної середньої освіти
  Начальникам відділів 

  освіти ОТГ
Про проведення ІІІ  етапу

Всеукраїнської учнівської олімпіади 

з української мови та літератури  в 2017-2018 н.р.
Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації на виконання листа Департаменту освіти і науки облдержадміністрації та відповідно до наказу Департаменту освіти і науки від 29.12.2017 № 623 «Про проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад в 2017/2018 н.р.» нагадує, що 20 січня 2018 року на базі закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія № 30 імені Тараса Шевченка Вінницької міської ради» відбудеться ІІІ етап олімпіади.

Початок реєстрації о 9 годині. Початок виконання робіт о 10 год. Учні 8 – 11 класів працюють 4 астрономічні години.

Також повідомляємо, що до місця проведення олімпіади учні прибувають організовано, за годину до початку, у супроводі керівника команди, маючи при собі паспорт або свідоцтво про народження та учнівський квиток, медичну довідку про відсутність інфекційних хвороб і контакту з інфекційними хворими.

Керівники команд після прибуття до місця проведення конкурсу подають до оргкомітету копії звітів і заявок, оригінали яких були попередньо надіслані до відповідних оргкомітетів. 

У разі заміни з поважних причин окремих учасників олімпіади керівник команди після прибуття до місця проведення подає до оргкомітету оригінал нової заявки із зазначенням причини заміни учнів.

Також просимо забезпечити участь у перевірці робіт членів журі ІІІ етапу олімпіади, затверджених наказом Департаменту від 29.12.2017 № 623, о 12.00 год. на базі закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія № 30 імені Тараса Шевченка Вінницької міської ради». Членам журі обов’язково мати ксерокопії паспорта та коду.
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