
Відділ освіти

ВінницькОЇ районнОЇ державнОЇ адміністраціЇ

вінницької області

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, Вінницький район, Вінницька область, 21036

тел. 66-13-17, факс 66-13-17, Е-mail: osvita.vrda@gmail.com,  Код ЕДРПОУ 02141302

 
23 лютого  2018р. № 01-16/328
на № 
                                                        Керівникам закладів 
                                                                 загальної середньої освіти
Про проведення VІ-ого 

Всеукраїнського конкурсу 

«Творчий вчитель – обдарований учень»

Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації на виконання листа КВНЗ  «Вінницька академія неперервної освіти» інформує по те, що з метою виконання нового закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII, який визначає фундаментально новий підхід до розвитку вчителя та його педагогічної свободи, зокрема, формулює нові засади підвищення кваліфікації вчителів, Інститут обдарованої дитини Національної академії педагогічних наук України оголошує проведення VI-го Всеукраїнського конкурсу «Творчий учитель – обдарований учень».
Всеукраїнський конкурс «Творчий учитель – обдарований учень» – це щорічний захід, в якому беруть участь: адміністрація навчальних закладів, учителі, класні керівники, психологи; керівники гуртків загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів як державної, так і недержавної форми власності; студенти вищих навчальних закладів; працівники дошкільних навчальних закладів та центрів раннього розвитку дитини.

Метою конкурсу є створення умов для творчої реалізації педагогів, поширення їх передового досвіду щодо упровадження в практику роботи сучасного педагога особистісно-орієнтованих, компетентнісних підходів до освіти обдарованих дітей та молоді; підвищення ролі та статусу творчих педагогів в педагогічних колективах.

Умови участі у VI-му Всеукраїнському конкурсі «Творчий учитель – обдарований учень», визначено у Положенні про конкурс. Інформація про конкурс висвітлюється на Інтернет-сторінках http://iod.gov.ua та http://teacher.iod.gov.ua
Просимо Вас посприяти залученню педагогічних колективів закладів загальної середньої освіти до участі у даному конкурсі.
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