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Керівникам загальноосвітніх

навчальних закладів
Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації у зв’язку із неодноразовими усними зверненнями до департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації щодо збору коштів на урочисті заходи, які проводяться  батьківськими комітетами та збору коштів на них, нагадує, що 

листом відділу освіти від 06.11.2013р. №1419 заборонено незаконний збір коштів та матеріальних цінностей працівниками навчальних закладів, рекомендовано батьківським комітетам (радам) навчальних закладів розглянути питання щодо створення благодійних фондів відповідно до законодавства, у статутах цих фондів обумовити чіткий порядок надходження та використання коштів, систематично проводити звітування про використання благодійних та спонсорських коштів перед педагогічними колективами, радами та піклувальними радами навчальних закладів, батьківською громадськістю.

Дирекція школи та педагогічні працівники не повинні втручатися у діяльність благодійних фондів і піклувальник рад. Питання введення додаткових освітніх послуг у навчальних закладах розглядаються лише за згодою (заявою) батьків дитини або осіб, які їх замінюють, на основі угоди між батьками та навчальним закладом.

Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації звертає увагу керівників навчальних закладів на персональну відповідальність за будь-які збори коштів в навчальних закладах згідно із законодавством про боротьбу з корупцією.
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