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Керівникам загальноосвітніх 
                                                                 навчальних закладів
Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації відповідно до листа Департаменту освіти і науки облдержадміністрації надсилає методичні рекомендації щодо використання відеофільму «Чорно-біле кіно» у навчально-вихованому процесі навчального закладу, що додаються. 

Відеоматеріали можуть бути використані педагогічними працівниками як фрагмент теми в навчальних курсах «Основи правознавства», ОБЖ, «Основи здоров’я»; як окрема тема гуртка чи факультативу; під час проведення виховних заходів чи соціально-психологічних тренінгів; для демонстрації на батьківських зборах тощо. 

Перегляд фільму передбачає обговорення, обмін думками за участю класного керівника, вихователя, куратора, практичного педагога, соціального педагога чи іншого підготовленого ведучого.

Відеофільм «Чорно-біле кіно» схвалено для використання у загальноосвітніх навчальних закладах (лист Інституту інноваційних технологій і змісту освіти від 02.07.2014 № 14.1/12-Г-1045).

Відгуки про враження від перегляду фільму, його доцільності, потреби у подальших зйомках відеофільмів на асоціальну тематику (профілактика вживання психоактивних речовин, алкоголю, тютюнопаління) просимо надіслати на електронну пошту відділу освіти до 23 січня 2015 року.

Примірник відеофільму ви отримаєте в пошті відділу освіти.
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