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УКРАЇНА
міністерство освіти і науки
Вінницька РАЙОННА ДЕржавна адміністрація

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К АЗ
« 31» березня 2015 р.            
       м. Вінниця                               № 105
Про підведення підсумків моніторингу щодо ціннісного ставлення до праці у загальноосвітніх навчальних закладах району
Відповідно до наказу відділу освіти Вінницької  райдержадміністрації від 05.03. 2015р. № 77 «Про проведення моніторингу щодо ціннісного ставлення до праці у загальноосвітніх навчальних закладах району», моніторинг проведено в таких загальноосвітніх навчальних закладах: Стрижавській  ЗОШ I-III ст., Лука-Мелешківській  ЗОШ I-III ст., Некрасовській  ЗОШ I-III ст. Вороновицькій ЗОШ I-II ст.,  Іванівській СЗШ  I-II ст., ПрибузькійСЗШ I-II ст.

Виховання  ціннісного ставлення учнів до праці  у вищезгаданих  навчальних закладах відбувається згідно  Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», постанови Кабінету  Міністрів України від 17.09.2008 №842 «Про затвердження редакції Концепції профільного навчання у старшій школі».

Некрасовська ЗОШ І-ІІІ ст.


Класними керівниками проводяться відкриті виховні години: «Рушник що вміє промовляти» -  1 клас, «Славимо працю» (08.04.2015 р. 2 клас); «Праця годує, а лінь марнує»(11.03.2015 р.,  3 клас); «Хочеш бути щасливим не будь лінивим» (09.02.2015 р. 4 клас),  «Світ професій» (05.03.2015 р.,- 5 клас), «Життя нічого не дає  без праці» (13.03.2015 р., 6 клас); «Землю красить сонце, а людину – праця» (17.04.2015р.,7 клас); «Ти і твоя майбутня професія» (20.03.2015 р.,  8 клас); «Освіта – шлях до майбутньої професії» (15.05.2015 р. 9 клас); «Твоя майбутня професія» (24.04.2015 р., 10 клас); «Країна потребує професіоналів. Як ними стати?» (06.02.2015 р.).

Питання трудового виховання заслуховувались на нарадах при директорові: про завдання педколективу щодо поліпшення стану трудового виховання учнів школи (від 23.12.2014 р.), про стан профорієнтаційної роботи учнів школи (від 27.01.2015 р.), про роботу колективу школи  по формуванню в учнів ціннісного ставлення до праці (від 25.02.2015 р.). 

А також висвітлювалися питання і на нараді заступника директора з виховної роботи: «Про прибирання території школи та чергування по класах» (від 15.09.2014р.); «Особливості  формування  ціннісного ставлення  до праці  в учнів школи» (від 10.11.2014р.); «Про трудове виховання  як невід’ємну  частина виховного процесу» ( від 20.01.2015р.).
Дане питання розглядалося на педагогічних рада: «Про особливості формування ціннісного ставлення до праці в  учнів школи» (від 26.12. 2014р., №4), «Сім’я та трудове  виховання дитини» (від 29.01.2015р., № 5).
Затверджені накази  з питань ціннісного ставлення до праці: «Про проведення тижня  профорієнтації» (від 29.04. 2014р. № 56); «Про підсумки  роботи з обліку  проведення навчання та працевлаштування випускників 9 - 11 класів» (05.09. 2014 р. № 158 ); «Про  проведення ІV обласного конкурсу вчительських творчих родин «Від  землі, від роси, від любові …» (виставкова діяльність, від 10.09. 2014р.  № 173); «Про  організацію профорієнтаційної роботи» (від  07.10. 2014р., № 188);  «Про стан профорієнтаційної роботи  в школі» (19.12.2014 р. № 251); «Про організацію  вивчення  стану ціннісного ставлення  особистості  до праці» (від 02.02.2015 р, № 18); «Про  організацію проведення моніторингу  відображення інтересів учнів 9, 11 класів»  (20.01.2015 р., № 8); «Про  підсумки проведення моніторингу  відображення інтересів учнів 9, 11 класів» (10.02.2015 р., № 20). 
У роботі методичного об’єднання  класних керівників проведено  аналіз роботи за минулий рік, наявний тематичний план засідань, який протокольно зафіксований.

Затверджено  графік відкритих виховних годин. У  березні розглядалося питання «Про ціннісне ставлення до праці та професійної орієнтації як визначальної складової змісту  виховання особистості, (протокол № 4). Розглядалося питання ціннісного ставлення до праці на загальношкільних батьківських зборах 13.03. 2015 р. (протокол №3) на тему: «Особливості трудового виховання  в школі».


У Некрасовській ЗОШ І-ІІІ ст. модель учнівського врядування представлена учнівським парламентом. У матеріалах парламенту наявна чітка структура розподілу доручень та завдань міністерств. Є списки активів міністерств. 

Розроблено  та затверджено плани роботи шкільного парламенту на І та ІІ семестри 2014-2015 н.р. Активним висвітленням шкільних подій займається редколегія шкільної газети «Перевесло».
 


Заходи  (акції, конкурси, виставки, трудові десанти) з ціннісного ставлення  до праці: трудова справа «Годівничка», «Найкраще озеленення клумб», «Догляд за пам’ятниками», «Озеленення шкільних класних кімнат», «Я – господар школи», благодійна ярмарка «Солідарність» (1-4 кл., 5-11кл.),  «Світ моїх захоплень», «Розчищення джерела», Акція «Посади дерево»,  «Зупинимо сміттєву  повінь  вулицями  села», «Добродійна екологічна стежина», «Ялинка без ялинки». 

У школі виготовлено буклет «Маленькі поради про виховання маленьких помічників» та  створено презентації «Трудове виховання» та «Ціннісне ставлення до праці».


Для учнів проводяться заходи щодо профорієнтаційної роботи: тренінг  розвитку  профорієнтаційних  знань старшокласників (психолог Мацюк Л.П.); виховні години «На  порозі  вибору»;  «Світ професій»; «Професійне  самовизначення  підлітків»; «Успішна  професія,  як  її  обирають»; «Ким  бути?»; Презентація «Моя  майбутня  професія»    
Проведено  обстеження  учнів за  методикою   ОДАНІ-2  Орієнтовно-діагностична анкета інтервсів-2  (за Б. Федоришиним та С. Карпіловською)  та  доведено  результати  дослідження до  педагогів,  батьків  та  учнів (анкетування , січень-лютий, Мацюк Л.П.);
Організовано зустріч з представниками навчальних закладів різного  рівня акредитації.
Розроблено буклети  для  батьків,  педагогів  та  учнів  з  рекомендаціями   щодо   вибору  професії.


Психологом школи Мацюк Л.П. проводиться психологічний супровід формування ціннісного ставлення до праці. Організовано моніторинг  відображення інтересів учнів 9, 11 класів.

Сущук В.В. проводить  гурток «Початкове  технічне моделювання» в якому задіяні учні 2-6 класів. У навчальному закладі постійно діють виставки робіт учнів. Гуртківці були учасниками обласної виставки - конкурсу робіт «Початкове технічне моделювання» та приймали участь в обласних змаганнях  учнів  молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання.

Лука – Мелешківська ЗОШ I-IIIст.
Класними керівниками протягом року проводяться  виховні години у формі бесід та годин спілкування: «Як сорочка в полі виросла», «Від зернятка до булки» - 1 клас;

«Любиш кататися – люби і саночки возити», «Твої обов’язки вдома і в школі», «Ким хочеш стати та яку користь буде приносити твоя робота», «Усі речі створено працею» - 2 клас.

«Навчання і труд поряд живуть», «На кого я хочу бути схожим» - 3 та 4 класи.

«Історія речей, які тебе оточують», «Землю прикрашає сонце, а людину праця», «Усяка робота у нас почесна» - 5 клас.

«Розвиток інтересів дітей», «Усі професії – добрі – обирай на  смак», «Моє улюблене заняття у вільний час» - 6 клас.

«Щастя в праці», «Справа майстра боїться», «Чудові люди моєї майбутньої професії» - 7 клас.

«Що треба знати про вибір професії», «Біжать роки, буде і 17, де працювати мені тоді, чим займатися» - 8 клас.

«Хочу, можу, треба», «Праці ми хвалебну пісню співаємо», «Про значення праці в житті людини і правильного вибору професії» - 9 клас

«Твій життєвий шлях: із чого він починається», «Твої шляхи», «Все про професії» - 10 клас.

«Вибір професії – відповідальна справа випускника», «Що я знаю про професію, яка мене цікавить» «Умови праці підлітка 16-18 років» - 11 клас.
Кожен класний керівник підготував портфоліо з даної тематики.

Про ціннісне ставлення до праці заслуховували на  педагогічній раді «Розвиток особистого та професійного самовизначення старшокласників» (протокол № 9, від 29.12.2015 року.).

Наявний графік відкритих виховних годин, одна з них пройшла у березні поточного року: «Праця – джерело життя і головна його прикраса».

Налагоджена робота учнівського врядування: структура, список активу, затверджено план роботи. Випускається шкільна газета: «Шкільна хвиля».

Чимало проводиться різноманітних конкурсів та виставок. Так, цьогоріч в навчальноосвітньому закладі започаткована акція «Алея випускників».

Протягом року проходить акція «Я – господар школи», в основі якої розподілено трудові зони між класами.

Активно проводяться й інші  акції: «Живи, книго», «Милосердя і турбота», «Зовнішній вигляд учнів», «Посадіть дерево», «Чисте подвір’я», «Краса землі моєї».

Проходять екологічні акції: «Утилізація батарейки», «Джерело», в основі якої  очищення водоймищ населеного пункту.

Відповідна тематика піднімається і на батьківських зборах, зокрема: «Виховання трудових навичок у родині» «Сімейні трудові традиції й виховання школяра», «Професійні наміри і здоров’я школярів».

Проходять різноманітні конкурси: «Хто більше знає про професії», «Пісні про різні професії», «Я вмію це робити сам».

Трудові десанти «Хай сяє школа рідна», до яких залучаються школярі 1-11 класів.

Створюються  шкільні альбоми  «У світі професій», «Ми обираємо професію» - матеріали із періодичних видань.

Діти залучаються до екскурсій, мета яких - показати ціннісне ставлення до праці: «Підприємства нашого міста».

Під час проведення тижня трудового навчання організовано та проведено різноманітні виставки: «Поділля, творчість, діти», «Наш пошук і творчість, тобі, Україно!», «Юні майстри народних ремесел». Варто зазначити, що виставкову експозицію представили  і на обласному рівні, здобувши 2-ге місце.

Цьогоріч діти працюють над виготовленням шкільного та класного прапору, детально вивчають  основи геральдики, власноруч виготовляють древко.

Здійснюється  психологічний супровід для старшокласників щодо профорієнтації. Проводяться тренінги під час тижня профорієнтації, оформлено стенд  «Усе про професії». Організовуються екскурсії до підприємств та вищих  навчальних  закладів  міста Вінниці.

 Старшокласники взяли участь у районному заході «Ярмарок кар’єри».

Проводиться гурткова робота: «Бісероплетіння», «Автомоделювання», роботи школярів представлені на постійно діючій  виставці навчального закладу.
Стрижавська ЗОШ I-III ст.
Класними керівниками проводяться виховні години: «Всі професії важливі, обирай свою», «Трудові традиції української родини», «Подарунки власноруч», «Калейдоскоп професій», «Чи знаєш ти ціну праці», «Чи потрібно людині працювати», «Хочу-можу-треба», «Писанкарство – символ Великодня».

Наявний графік відкритих виховних заходів та годин класних керівників  на II семестр, окремим пунктом прописаний розділ із ціннісного ставлення до праці: 17.03.2015 року класним керівником Богуцькою Л.Л. проведено «Хочу, можу, треба», під час  заходу чітко прослідковувалася зазначена тематика. Свідченням того є представлений сценарій та фотоматеріали.
Ціннісне ставлення до праці обговорювали   на методичному  об’єднанні вчителів: «Виховні орієнтири ціннісного ставлення особистості до праці» (протокол від 04.02.2015 №4);

На нараді при  директорові -   «Про ціннісне ставлення до праці» (протокол  від 26.01.2015р.№3).

На педагогічній раді заслуховувався наказ про підсумки проведення ціннісного ставлення до праці за I семестр від 26.12.2014р. протокол №4; та наказ про організацію вивчення стану ціннісного ставлення до праці учнів у  II семестрі від 21.01.2015 році.


У роботі методичного об’єднання  класних керівників є аналіз роботи за минулий рік, тематичний план засідань про що засвідчують  протоколи.

 Наявний  графік відкритих виховних годин.
Чітко прослідковується  робота учнівського врядування, наявна структура, список активу та затверджено  план роботи.


Систематично випускається шкільна газета, редколегія якої зосереджує увагу на ціннісному ставленню до праці, зкрема: висвітлюється рейтинг класів, які активно долучаються до прибирання територоії, класних кімнат, слідкуюють за озеленням навчального закладу.

Ціннісне ставлення до праці обговорюється  і на батьківських зборах: «Виховання трудових навичок у родині», проводяться тренінги серед батьків, лекції щодо правильного вибору професії їх дітей. 


На достатньому рівні проводиться профорієнтаційна робота. 16.03.2015 року  організовано зустріч із представниками Донецького національного університету, презентовано буклети ПТУ №1, Глущинецького вищого професійного училища. Оформлено куточки профорієнтації «Все про професії».

 Старшокласники  взяли участь 19.03.2015 у районному заході «Ярмарок професій».
В плані роботи шкільного психолога зазначено такі розділи: Психодіагностика «Дослідження професійних інтересів. 
Методика ОДАНІ-2», Вивчення лідерських якостей та комунікативних здібностей. Методика КОС-2».
Психологічна просвіта: «Тренінгові заняття з учнями „Вибір професії  - це вибір майбутнього”. Виготовлення тематичних інформаційних буклетів: „Інформаційного куточка практичного психолога”.
Консультаційна робота: Індивідуальні та групові консультації для випускників та їх батьків, за результатами психодіагностики.


Учні загальноосвітнього закладу долучаються до проведення акцій, конкурсів, виставок та трудових десантів.


В закладі діє гурткова робота  «Іграшка» , керівник -  Остапенко С.М, відвідує 17 дітей, які вивчають  техніку  виготовлення ляльки мотанки та української народної ляльки.


Організовано виставку: «Іграшка моїми руками».
Вороновицька ЗОШ I-Ш ст.
Класними керівниками протягом року проводяться  виховні години за таким темами: «Організація чергування в класних кімнатах та кабінетах під час навчання в школі» «Закріплення ділянок території школи за класами для постійного прибирання» операція «Пам’ятник». «Професія моїх батьків», «Сходинки відповідальності», «Подорож у світ професій», «Немає чужої роботи», «Цікавий світ професій».

Бесіди та години спілкування: «Вчись учитись, щоб уміти трудитись», «Професії мого роду»,  «У колективі немає чужої професії», «Як хобі перетворити на професію», «Довіра і співпраця».

«Вчуся все робити сам», «Бджілка мала і  та працює», «Про двох братів Умійка та Невмійка», «Подарунок малюкам дитячого садка» - 1 клас.

«Навіщо людина працює», «Землю сонце прикрашає, а людину праця», «Діло майстра хвалить», «Професія моїх батьків», «Кращий мамин помічник», - 2 клас.

«Праця годує, а лінь марнує», «Трудові традиції української родини», 

«Цінуймо працю інших», «Мої досягнення» - 3 клас;

«Підприємства нашого міста (селища)», «Працьовита родина», «Праця – джерело життя і головна його прикраса» -   4 клас;

«Як організувати себе», «Люди, які працюють – поруч», «Подарунок своїми руками» - 5 клас

«Ціна однієї хвилини», «Наші захоплення», «Допомагаємо батькам», «Господарочка», «Скільки у світі професій» - 6 клас;

«Чарівна краса вишиванки», «Трудова біографія моєї родини», «Бабусин рушник в моїй оселі», «З магазину чи власними руками» - 7 клас;

«Що повинні вміти хлопці і дівчата, вступаючи в доросле життя», Формула вибору професії: можу+хочу+ треба», освіта – шлях до майбутньої професії», «Бережи свій час і час інших» - 8 клас;

«Впорядкуймо ігровий майданчик для малят», «Працюємо разом, радіємо разом», «Освіта і професія», «Ти і ринок праці», «Основи економії та бережливості» - 9 клас.

В усіх класах  перевіряється стан підручників: «Книжкова лікарня».


До всіх заходів наявний сценарій та презентація фотоматеріалів.

Питання про ціннісне ставлення до праці заслуховувалося на методичному об’єднанні вчителів «Як виховувати в учнів відповідальне ставлення до праці засобами народної педагогіки» (21.01.2015 року, протокол №3),

Про підсумки ціннісного ставлення до праці учнів Вороновицької ЗОШ 1-Ш ст. заслуховували   на педагогічній раді (наказ від 30.12.2015 рік «Про підсумки виховної роботи в навчальному закладі»).

Чітко сформована робота учнівського врядування: наявна структура,  список активу, затверджено план. Випускаєься шкільна газета «Шкільний вісник».

За сприяння учнівського врядування виготовляються іграшки:  до св.Миколая, Нового року, «валентинки», вироби із солоного тіста.

Організовано акцію  «Посади деревце» та конкурс малюнків «Дитяча праця очима дітей». 
Наочно представлена практична робота: виготовлення годівничок та шпаківень, захід презентовано на умовах конкурсу  13.02.2015 року.

23.02.2015 проведено загальношкільний відкритий виховний захід «Свято зустрічі птахів».

Здійснюються заходи  щодо профорієнтаційної роботи. Так, в 9 класі (Чоботар В.В.) проведено лекцію «Як не помилитись у виборі професії».

Організовано перегляд презентаційних матеріалів: «Обери свою професію», «У світі професій».

Здійснено  анкетування серед випускників щодо профорієнтації.

Проведено День відкритих дверей у Вороновицькому  професійному училищі № 14. Дев’ятикласники взяли участь у районному заході «Ярмарок професій».

В навчальному закладі здійснюється психологічний супровід, (психолог - Маляр Л.Ю.),  затверджений план роботи, наявний статистичний звіт. Проводиться тренінг «Обери професію до душі».

У Вороновицькій  ЗОШ I-Ш ст. діє гурткова робота «Художня вишивка», відвідує 32 дітей, керівник – Медвідь А.М.


Техніку української вишивки було презентовано під час проведення  майстер – класу  в м.Вінниця. 


Під керівництвом Г.Плахотнюк  проводиться гурткова робота «Квілінг»,  роботи учнів  презентовуються  на   батьківських зборах  та на зібраннях громадян в селищній раді.
Іванівська СЗШ  І-ІІ ст. 
Класними керівниками проводяться виховні години, бесіди: «Трудова біографія моєї родини», «Всі професії важливі, обирай свою», «З магазину чи власними руками», «Трудові традиції української родини», «Подарунки власноруч», «Калейдоскоп професій», «Чи знаєш ти ціну праці», «Чи потрібно людині працювати», «Професії моїх батьків», рейд – огляд «Ми господарі класу», трудова справа «Квітники біля школи» та «Працьовита родина».

Питання трудового виховання заслуховувались на нарадах при директорові: 08.10.2014р. №14 - трудова акція «Опале листя» та «Затишок», проведення тижня трудового навчання та виховання. 26.02.2015р. №4 – Стан формування ціннісного ставлення до праці.  04.03.2015р. №5 – підготовка та проведення моніторингу щодо ціннісного ставлення до праці, проведення профорієнтаційного заходу «Ярмарок кар’єри».  

Дане питання розглядалося на педагогічній раді: «Трудове і профорієнтаційне виховання як невід’ємна складова виховної системи школи»» (від 29.12.2015р., № 10).



У роботі методичного об’єднання  класних керівників є аналіз роботи за минулий рік, тематичний план засідань, про що засвідчують  протоколи.

 Наявний  графік відкритих виховних годин. У березні проведено заходи: «Трудове виховання у системі класного керівника», «Завдання трудового виховання  і форми використання їх у виховній роботі з молодшими школярами»,  «Трудове виховання і профорієнтація».

В Іванівській СЗШ І-ІІ ст. модель учнівського врядування представлена учнівською радою. У матеріалах ради наявна чітка структура розподілу доручень та завдань, є списки комісій. Розроблений та затверджений плани роботи учнівської ради на І та ІІ семестри 2014-2015 н.р.


 У плані роботи трудової комісії заплановано заходи: «Я господар школи», акції «Чистий двір», «Посади дерево», «Краща  клумба» «Братські могили», конкурс «Найзеленіший кабінет», трудові операції «День посадки лісу», «Наш сад». Активним висвітленням шкільних подій займається редколегія шкільної газети «Шкільні події». 

Загоном 7 класу «Помагай» проведено  виховну годину «Трудова біографія моєї родини».  Учні виготовляли іграшки для новорічної  ялинки.  


Для учнів 9 класу проведено  захід «Всі професії важливі».


Класним керівником Марценюк Н.Д. створено презентацію «Впровадження інноваційних форм і видів виховної роботи з напрямку «Ціннісне ставлення до праці». Учителями початкових класів створено презентацію «Трудове виховання учнів початкових класів».

Для учнів проводяться заходи щодо профорієнтаційної роботи, зустрічі з представниками навчальних закладів різного  рівня акредитації та розроблено буклети  для  батьків,  педагогів  та  учнів  з  рекомендаціями   щодо  вибору  професії. 

 Профорієнтаційна папка наповнена буклетами навчальних закладів та розробками виховних годин.



Волинець Л.В. проводить  позашкільний гурток «Чарівне ремесло» в якому задіяно 16 учнів. У навчальному закладі є постійно діючі виставки робіт учнів.

 Прибузька СЗШ І-ІІ ст.
Класними керівниками проводяться виховні години, бесіди, а саме: «Всі професії важливі, обирай свою», «З магазину чи власними руками», «Трудові традиції української родини», «Подарунки власноруч», «Калейдоскоп професій», «Чи знаєш ти ціну праці», «Чи потрібно людини працювати», рейд – огляди щодо стану збереження підручників «Книжкові лікарі», трудова справа «Школа наш дім, ми господарі в нім», проведення акцій «Живи книго», «Квіти на нашому подвір’ї», «Подарунок своїми руками». 
Запланований майстер – клас: «Як повернути до життя старі речі». Оформлено куточки профорієнтації «Все про професії» та «Профорієнтаційна робота».

Питання трудового виховання заслуховувались на нарадах при директорові, а саме: 22.09.2014р.  – «Про працевлаштування випускників». 24.11.2015р. – «Про організацію та проведення конкурсу «Живи, книго!».  10.03.2015р. – «Про ефективність реалізації заходів щодо ціннісного ставлення до праці та «Про профорієнтаційну роботу у школі».  

Дане питання розглядалося на педагогічній раді 16.05.2014р. протокол № 2, «Про організацію проведення навчальної практики».


У книзі наказів відсутній  наказ  про стан формування ціннісного ставлення до праці.

МО класних керівників працює над методичною темою: «Використання сучасних виховних технологій в практичній діяльності класного керівника». 

У роботі методичного об’єднання  класних керівників є аналіз роботи за минулий рік, тематичний план засідань – наявні  протоколи, графік відкритих виховних годин. Не розглядалися питання щодо трудового виховання у школі або профорієнтаційної роботи.


У Прибузькій СЗШ І-ІІ ст. модель учнівського врядування представлена шкільним парламентом. Прописана чітка структура розподілу доручень та завдань, є списки комісій. Розроблений та затверджений плани роботи комісій на 2014-2015 н.р.

 У плані роботи трудової комісії заплановано заходи «Я господар школи», акції «Чистий двір», «Посади дерево», «Краща  клумба» «Братські могили», конкурс «Найзеленіший кабінет», трудові операції «День посадки лісу», «Наш сад». Активним висвітленням шкільних подій займається редколегія шкільної газети «Панорама».


Традиційним у школі стало проведення акції «Птахи – наші друзі», де діти виготовляють годівнички для птахів. З метою висвітлення дитячих робіт організовано постійно  діючу виставку «Перлинки дитячої творчості». 

В навчальному закладі затверджено  план заходів щодо організації профорієнтаційної роботи на 2014-2015 н.р. 
Для учнів проводяться заходи щодо профорієнтаційної роботи, зустрічі з представниками навчальних закладів різного  рівня акредитації (протягом року) та розроблено буклети  для  батьків,  педагогів  та  учнів  з  рекомендаціями  щодо   вибору  професії. Є профорієнтаційна папка, яка наповнена буклетами навчальних закладів та розробками виховних годин.                                В рамках профорієнтаційної роботи організовано перегляд мультфільму «Всі професії важливі» (1-4 класи), турнір «Знавці професій» (5-7 класи), профорієнтаційна гра «Світ професій безмежний» (5-9 класи), виставка малюнків учнів початкових класів «У світі професій». Для старшокласників у школі є інформаційний куточок «Твоє професійне майбутнє» та «Все про професії».



В Прибузькій СЗШ І-ІІ ст. працює батьківський клуб «Подруга» на якому діти разом із батьками навчаються секретам вишивки, крою та шиття, робота із тістом та виготовлення великодніх писанок,
 Враховуючи вищевикладене, 
НАКАЗУЮ:

1. Відзначити на високому  рівні роботу керівників  загальноосвітніх навчальних закладів щодо ціннісного ставлення учнів до праці: Лука-Мелешківської ЗОШ I-III ст.(Базалицький А.Ю.), Некрасовської ЗОШ I-III ст.(Савченко М.Г.), Стрижавської  ЗОШ I-III ст. (Павлюк В.В.)  Вороновицької ЗОШ I-II-ст.(Мурахівська О.М.).
2.  Відзначити на достатньому  рівні роботу  керівників  загальноосвітніх навчальних закладів щодо ціннісного ставлення учнів до праці: Іванівської СЗШ I-II-ст.(Шкробіт Є. П.), Прибузької СЗШ I-II ст.(Студілко О.В.). 
3. Керівнику Івнівської СЗШ I-II-ст.(Шкробіт Є. П.) спланувати у річному плані заходи щодо ціннісних орієнтирів виховання, відповідно до яких будуть видаватися накази навчального  закладу.

4. Керівнику Прибузької  СЗШ I-II ст.(Студілко О.В.) спланувати у річному плані заходи щодо ціннісних орієнтирів виховання, які будуть розглядатися на педрадах, нарадах при директорові, методичних об’єднаннях та видаватися відповідні накази навчального  закладу.

5. Керівникам навчальних закладів:
5.1. Планувати заходи з трудового навчання в річному плані роботи та планах виховної роботи класних керівників.

5.2.Заслуховувати питання даної тематики  на нарадах при директорові, педагогічних радах, методичних об’єднаннях. Оформлювати слухання протокольно.

5.3.Активізувати роботу учнівського врядування щодо ціннісних орієнтирів виховання.
5.4.Урізноманітнити роботу  щодо проведення профорієнтації в навчальних закладах.
5.5.Залучати школярів до проведення різноманітних акцій, конкурсів та виставок, які спрямовані на ціннісне ставлення до праці.
5.6.Здійснювати психологічний супровід формування в учнів ціннісного ставлення до праці.
6. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти районної державної адміністрації С.М. Томусяк.
В.О. НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ

     Т.Б.ВОЙЦІЦЬКА
ПОГОДЖЕНО:

головний спеціаліст 

освіти відділу          ___________Томусяк С.М.
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