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31 березня 2015 року №01-16/545
Керівникам загальноосвітніх

навчальних закладів

Про заходи з відзначення у 2015 році 

70 – ї річниці Перемоги над нацизмом 

у Європі та 70 – річниці завершення

Другої світової війни
· На виконання Указу президента України П.Порошенка «Про заходи з відзначення у 2015 році 70 – ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70 – річниці завершення Другої світової війни» та з метою гідного вшанування Українського народу, його визначного внеску у перемогу Антигітлерівської коаліції у Другій світовій війні,  відділ освіти Вінницької райдержадміністрації просить запланувати відповідні заходи у загальноосвітніх навчальних закладах, а саме:
· на уроках історії, української, зарубіжної літератур та у позакласній роботі забезпечити вивчення героїчних сторінок українського народу у період Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років;
· проведення просвітницьких заходів,  присвячених 70 – ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70 – річниці завершення Другої світової війни;
· проводити екскурсії до музеїв історії Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років;

· конкурс – творів привітань «Листівка ветерану», малюнків, плакатів та рефератів до Дня Перемоги;

· проведення естафети пам’яті «Слава визволителям України» та міжнародних воєнно – патріотичних зборів « Союз спадкоємців Перемоги»;
· урочисті заходи з відзначення ювілеїв видатних земляків – героїв Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років. 

Про хід виконання  заходів надсилати до  ВРМЦЗО (методисту Гром Л.В.) на паперових носія та електронною поштою vinrmk@gmail.com  до 01 травня 2015 року.
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