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ДЕРЖАВНА САНІТАРНО – ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ВІННИЦЬКЕ РАЙОННЕ УПРАВЛІННЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖСАНЕПІДСЛУЖБИ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул.Хмельницьке шосе,90, м.Вінниця, 21021, тел/факс (0432) 51-11-78

E-mail: virajses@svitonline.com, код ЄДРПОУ 05413095
Вих. №    372     від _03.09.2015р.                  
      

«Щодо забезпечення створення

безпечних для здоров’я дітей умов 

перебування, виховання та навчання

 у новому  2015-2016 навчальному році»


З метою  забезпечення безпечних для здоров’я дітей умов перебування, виховання та навчання  у новому  2015-2016 навчальному році, профілактики гострих кишкових захворювань та харчових отруєнь серед дітей навчального закладу  Вінницьке районне управління ГУ Держсанепідслужби  у Вінницькій області рекомендує керівникам навчальних закладів  :

-  Провести благоустрій територій (відновлення твердого покриття, обладнання ігрових і спортивних майданчиків, стадіонів, господарчих зон, організація перевезення побутових відходів тощо).

-  Провести ремонтні та будівельні роботи в приміщеннях будівель та споруд навчальних закладів (відновлення покрівель, огороджуючих конструкцій, скління дверних та віконних отворів, оздоблення стелі, стін та підлоги, освітлювальних приладів, ревізію та ремонт інженерних мереж водопостачання, водовідведення, опалення та вентиляції, зокрема очисних споруд, теплових пунктів та вентиляційних каналів тощо).

-  Забезпечити необхідним запасом мийних та дезінфекційних засобів, технологічним і холодильним обладнанням, столовим і кухонним інвентарем харчоблоки навчальних закладів.

-  Укомплектувати приміщення навчальних закладів меблями та навчальним інвентарем відповідно до ростових даних дітей.

-  Укомплектувати штати медичних працівників навчальних закладів відповідно до затверджених Типових штатних нормативів та створити відповідні умови для роботи медичного персоналу.

-  Організувати проходження гігієнічного навчання, обов'язкових профілактичних медичних оглядів персоналом навчальних закладів окремих категорій відповідно до законодавства.

-  Не допускати перевищення граничної чисельності учнів та вихованців у навчальних закладах, особливо у дошкільних навчальних закладах та перших класах. Забезпечити функціонування перших класів лише за наявності обладнаних внутрішніх санвузлів, спальних та ігрових кімнат.

-  Погодити з держсанепідслужбою  режим навчання, розклад занять, перспективні двотижневі меню та перелік постачальників продуктів харчування.

-  Неухильно дотримуватись вимог санітарного законодавства під час проведення навчально-виховного процесу та перебування школярів у групах подовженого дня.

-  Забезпечити безперебійне постачання якісних та безпечних харчових продуктів та продовольчої сировини до навчальних закладів.

-  Вжити вичерпних заходів щодо забезпечення вихованців дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів харчуванням згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 р. № 1591 (1591-2004-п) "Про затвердження норм харчування у навчальних і оздоровчих закладах"; спільного наказу Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України від 1 червня 2005 р. № 242/329 (z0661-05) "Про затвердження Порядку організації харчування дітей в навчальних та оздоровчих закладах", який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15 червня 2005 р. за № 661/10941; спільного наказу Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України від 17 квітня 2006 р. № 298/227 (z0523-06) "Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах", який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 5 травня 2006 р. за № 523/12397, та спільного наказу Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України від 15.08.2006 № 620/563 (v0620290-06) "Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах", а також здійснювати постійний контроль якості продуктів харчування та дотримання фізіологічних норм їх споживання.


Особлива увага повинна приділятися організації безпечного та якісного харчування.


Продукти харчування, які надходять в дитячі  заклади  повинні відповідати вимогам Держстандарту України, санітарним нормам, мати відповідні документи ,  що засвідчують їх якість.
У навчальному закладі повинні бути затверджені маршрути та графіки доставки продуктів харчування та продовольчої сировини.

Для доставки продуктів використовується спеціально виділений транспорт, на який  необхідно одержувати санітарний паспорт в місцевому Управління Держсанепідслужби (поновлюється кожні 6 місяців ).

Приймання  продуктів проводиться в присутності медичного працівника або членів бракеражної комісії. 

Імпортні продукти допускаються в реалізацію при наявності сертифіката якості, а в разі його відсутності – висновку санітарно-епідеміологічної експертизи.

На овочі і фрукти необхідно мати сертифікати з результатами відомчих лабораторних досліджень їх на вміст залишків пестицидів і отрутохімікатів. 

М’ясо може прийматися при наявності довідки ветлікаря та ветеринарного тавра на тушах. 

    Продукти сумнівної якості, з ознаками псування чи без документів, що засвідчують їх якість,  необхідно повертати постачальнику.

У кожному закладі повинна бути розписка-зобов’язання з переліком

заборонених страв, з якою ознайомлені адміністрація закладу і особи , які причетні до харчування 

З МЕТОЮ ПРОФІЛАКТИКИ ТА НЕДОПУЩЕННЯ ЕПІДЕМІЧНИХ УСКЛАДНЕНЬ В НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ

Забороняється використовувати в харчуванні дітей  наступні страви і продукти :

· кондитерські вироби  з кремами ;

· молоко з ферм без пастерізації ;

· молоко, сир, сметану без термічної обробки ;

· молоко - самоквас в натуральному вигляді ;

· макарони, млинці з м’ясним фаршем, з сиром з не пастерізованого молока 

· яйця та м’ясо водоплавної птиці ;

· низькосортні м’ясні вироби (нижче 1 сорту )

· паштети, фаршмаки, зельці ;

· заливні страви, кров’яні та ліверні ковбаси;

· консервований зелений горошок без теплової обробки;

· консервовані продукти домашнього вироблення;

· всі види грибів;

· окрошка, морси,  напої з фарбниками;

· м’ясо без ветконтролю;

· ковбасні вироби без термічної обробки;

· жарені вироби в фритюрі (пончики, пиріжки, рибу в клярі та ін.) ;
· кулінарний жир, невідомі порошки для випічки;

· майонез, гострі соуси, есенсії;

· плавлені сирки, концентрати;

· яєшня-“глазунья”;

· м’ясні салати та салати зі свіжих овочів ( овочі використовувати в натуральному вигляді );

· газовані напої, квас,

· вироби швидкого приготування, типу «Мівіна» та ін., 

· натуральну каву, 

· вершково-рослинні масла та масла з доданням будь-якої іншої сировини (риби, морепродуктів тощо).

· продукти, що містять синтетичні барвники, ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку, консерванти. 

Керівник навчального закладу несе  персональну відповідальність за створення безпечних для здоров’я дітей умов перебування , виховання та навчання !
В.О. Начальника Вінницького 

районного Управління                                                                О.О. Вознюк

Вик. Кравчук А.О.
51-11-78
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