	Пільги з оплати комунальних послуг передбачено лише для педагогічних працівників
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	лист Профспілки працівників освіти і науки УкраїниДепартамент державної соціальної допомоги Міністерства соціальної політики України розглянув  щодо надання пільг і надіслав відповідь на ім’я Голови Профспілки Георгія Труханова.

У листі, зокрема вказано, що абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України «Про освіту» передбачено, що з 1.07.2015 педагогічним працівникам, які працюють у сільській місцевості і селищах міського типу, а також пенсіонерам, які раніше працювали педагогічними працівниками в цих населених пунктах і проживають у них, держава відповідно до чинного законодавства забезпечує безплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах установлених норм, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім’ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу (у 2015 році – 1710 грн; у 2016 році –1 930 гривень).

Постановою Кабінету Міністрів України від 4.06.2015 № 389 затверджено Порядок надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї (далі – Порядок).

Порядком визначено, що до членів сім’ї пільговика під час надання пільг належать особи, на яких згідно із законодавчими актами поширюються пільги.

Оскільки відповідно до Закону України «Про освіту» пільги з оплати комунальних послуг не поширюються на членів сім’ї педагогічних працівників, при визначенні права на пільги за користування комунальними послугами враховується дохід лише педагогічних працівників.




P.S.   Нагадуємо, що право на пільги мають непрацюючі педагоги-пенсіонери, які проживають та прописані в сільській місцевості та пішли на пенсію з сільської школи. Селище міського типу теж підходить під пільги. Розмір пільг був в 2015 р. – 30 квт. електроенергії та 240-270 куб. метрів газу на місяць.
