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Позиція Профспілок щодо проекту закону «Про освіту»ЦК Профспілки працівників освіти і науки України направив звернення Міністерству освіти і науки України щодо неприпустимості запровадження через норми закону «Про освіту» контрактної форми трудового договору для всіх категорій педагогічних працівників та запропонував відобразити в законопроекті норми, які мають ґрунтуватися на гарантіях держави, визначених статтею 53 Конституції України, врахувати Рекомендації ЮНЕСКО «Про становище вчителів», спрямувати на підвищення статусу педагогічних, науково-педагогічних працівників та інших працівників галузі.

Міністерство освіти і науки України повідомило ЦК Профспілки, що для забезпечення інтересів усіх учасників навчально-виховного процесу під час формування нового Закону Украйни «Про освіту» переглядає усі пропозиції, що надходять.

Пропозиції і зауваження, що сприятимуть підвищенню якості освіти, захисту прав та інтересів учасників навчально-виховного процесу, в першу чергу дітей, враховані під час доопрацювання тексту проекту.
