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        Протокол № 1
Про підсумки роботи відділу освіти у 2014 році та завдання на 2015 рік

Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. начальника відділу освіти Томусяк С.М., колегія відзначає, що відділ освіти Вінницької районної державної адміністрації, педагогічні колективи навчальних закладів району упродовж 2015 року працювали над виконанням законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», документів Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти і науки облдержадміністрації, розпоряджень та рішень районної державної адміністрації та районної ради. 
Впродовж всього року відділом освіти проводився системний моніторинг кожного навчального закладу щодо виконання поставлених задач. Працівниками відділу освіти здійснено атестацію 5 загальноосвітніх навчальних закладів, 4 дошкільних. Загальні коефіцієнти атестації всіх навчальних закладів в 2015 році в межах достатнього рівня. Протягом 2015 р. перевірками охоплено всі навчальні заклади району. Щомісячно проводились наради директорів та завідувачів ДНЗ. Проведено 6 засідань колегій відділу освіти.
У Вінницькому районі функціонує 39 загальноосвітніх з навчальних закладів, з них: 1 приватний заклад «Джерело мудрості» с.Парпурівці. та 9 НВК.

В загальноосвітніх навчальних закладах навчається - 6534

У 2014-2015 навчальному році здобули базову та повну загальну середню освіту 892 випускника, з них: денна форма навчання - 815 випускників, у формі екстернату – 77 випускників, а саме:

- 599 випускників отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту загальноосвітніх навчальних закладів  району

- 293 випускника отримали повну загальну середню освіту начальних закладів району.

Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні» нагороджено 472 учня 3-8, 10 класів навчальних закладів району, що становить  7,5%  від загальної кількості учнів району. 

11 випускників 11-их класів (4,8%) нагороджені Золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні», Срібною медаллю «За досягнення у навчанні» нагороджено 

7 випускників (8,2%). 

Важливим щорічним підсумком роботи з талановитою молоддю є Всеукраїнські учнівські олімпіади. У 2014-2015 навчальному році кількість Всеукраїнських учнівських олімпіад зменшилась з 20-ти, навчальних предметів до 14-ти. 
Учасниками ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад стали 765 учнів (у минулому році було 950 учасників).
За результатами перевірки робіт членами журі та відповідно до протоколів спільних засідань оргкомітету та журі визначено  227 переможців. З них  посіли І місце - 44 учні, ІІ місце - 83 учні, ІІІ місце - 100 учнів. 

Найбільшу кількість призових місць серед навчальних закладів І-ІІІ ст. вибороли учні Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. 26 призових місць. 

Із загальною кількістю 19 призових місць, виборов НВЗ «ЗОШ І-ІІІ ст. – ліцей смт. Стрижавка»,17 призових місць - Лука-Мелешківська ЗОШ І-ІІІ ст. Із незначним відставання за ними йдуть Гавришівська СЗШ І-ІІІ ст. (16 призових місць) і  Вінницько-Хутірський НВК: «ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ» (15 призових місць).

 Найменша кількість призових місць у команди Оленівського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ (4), Хижинецької ЗОШ І-ІІІ ст. (2), Малокрушлинецької СЗШ І-ІІІ ст.

Серед навчальних закладів І-ІІ ст. по 5 призових місць у Іванівській СЗШ І-ІІ ст., Стадницькій ЗОШ І-ІІ ст. та Зарванецькій ЗОШ І-ІІ ст. 

Разом з тим, Переорська СЗШ І-ІІ ст., Прибузька СЗШ І-ІІ ст., Широкогребельський НВК: ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ не вибороли жодного призового місця.

За результатами участі у ІІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад команди Вінницького району здобули 31 призове місце, посівши ІІ місце серед районів Вінницької області.

Троє учнів навчальних закладів району стали учасниками ІУ етапу Всеукраїнських олімпіад з історії, трудового навчання, української мови.

Кадрова політика району здійснюється планово і сприяє позитивним зрушенням у роботі освітянської галузі. У 2015-2016 н.р. навально-виховний процес у загальноосвітніх закладах району забезпечує 856 педагогічних працівників. Освітній ценз педагогів характеризується такими даними: вищу освіту мають – 776 педагогічних працівників (90,7 %), незакінчену вищу – 15 (1,7 %), середню спеціальну – 65 (7,6 %). ) 

В 2015 році значно покращився якісний склад педагогічних кадрів.
Вищу кваліфікаційну категорію мають 275 вчителів, першу – 234, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста мають 252 педагогічні працівники

У навчальних закладах району працює 34 вчителі, яким присвоєно звання «учитель-методист», 156 педагогічних працівників із званням «старший вчитель», нагороджених нагрудним знаком «Відмінник освіти України» - 38 педагогічних працівників. 
З 856 вчителів району педагогічний стаж до 3 років мають 115 працівників,від 3 до 10 років – 147 вчителів,від 10 до 20 – 166 педагогів, 20 років і більше – 428.

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників району здійснюється на базі комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти». У 2015 році курсову перепідготовку пройшло 292 педагогічних працівники різного фаху.

Щорічною перевіркою особистісного зростання, іспитом на компетентність педагогів є атестація педагогічних кадрів. 


Згідно перспективного плану атестації керівників у 2015 році атестовано 24 керівники та заступники, з них:


За результатами атестації 21 керівника та заступника атестовано на відповідність займаній посаді, на відповідність займаній посаді за умов, визначених атестаційною комісією – 3 керівники ЗНЗ.

З метою виявлення і підтримки творчої праці вчителів, підвищення їхньої професійної компетентності, популяризації педагогічних здобутків проводиться належна робота щодо участі учителів у фаховому конкурсі «Вчитель року-2015». Районний тур конкурсу проводився в номінації «Хімія», «Правознавство», «Українська мова», «Образотворче мистецтво».  Було подано 42  конкурсних матеріали, переможці районного етапу  по кожній з номінацій стали учасниками обласного туру конкурсу «Вчитель року – 2015». 

За результатами  ІІ туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року -2015» Дипломом ІІ ступеня та грошовою премією було нагороджено Хавтирко  Світлану Іванівну, вчителя української мови Пултівецької СЗШ І-ІІІ ст., Дипломом ІІІ ступеня та грошовою премією – Козлову Світлану Вікторівну, вчителя хімії Мізяківсько-Хутірської ЗОШ І-ІІІ ст. 

Організацію та координування науково-методичної роботи з педагогічними кадрами району в 2015 році забезпечували 11 методистів, 6 з яких є фахівцями вищої кваліфікаційної категорії, 4 – спеціалістами І кваліфікаційної категорії, 1 методист – спеціаліст ІІ кваліфікаційної категорії. П’ять методистів центру мають педагогічне звання «Старший вчитель»: 

За минулий навчальний рік було проведено 118 методичних заходів, спрямованих на підвищення кваліфікації педагогічних працівників у між курсовий період. Головною метою проведених методичних заходів було забезпечення умов для формування особистості педагога через створення наукового простору, системи інформаційного і комп'ютерного забезпечення. 
З метою прищеплення духу патріотизму, любові до України та поваги  до народних звичаїв, традицій, національних цінностей нашого народу започатковано низку відповідних заходів, які були організовані протягом року, зокрема: проведено конкурс на кращу організацію військово - патріотичної роботи в загальноосвітніх  навчальних закладах, в результаті подано 19 моделей.

 Варто відзначити, що у моделях Сосонської СЗШ І-ІІІ ст., Писарівської ЗОШ І-ІІІ ст., Пултівецької СЗШ І-ІІІ ст., Лука – Мелешківської ЗОШ І-ІІІ ст., Великокрушлинецької ЗОШ І-ІІ ст., Прибузької СЗШ І-ІІ ст., Ільківської ЗОШ І-ІІ ст. чітко спланована структура  військово – патріотичної роботи. 


Проекти Сосонської  СЗШ І-ІІІ ст. «Ми українці  - і тим пишаємося» та Писарівська ЗОШ І-ІІІ ст «Патріоти України» взяли участь в обласному конкурсі, де  І місце отримала  модель «Патріоти України» Писарівської  ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник: вчитель історії Кравченко Василь Олексійович). 

Реалії сьогодення такі, що військово - патріотична тематика надзвичайно є актуальною та болючою для кожного з нас, адже наші захисники Вітчизни відстоюють суверенітет та незалежність України. Важко визнати, але для цього потрібно віддати і власне життя. 5 героїв з Вінницького району полягли на Сході України. 

Навчальні заклади вшановують та пам’ятають своїх героїв. 

Двом військовослужбовцям встановлено меморіальні дошки в навчальних закладах району: на фасаді  Іванівської школи – Білошкурському Валентину Васильовичу, який закінчив даний навчальний заклад і загинув поблизу м.Слов’янська 29.05.2014 року. Родина проживає у м.Вінниці та Франишину Дмитру Юрійовичу, який  проживав в с.Стадниця та закінчив місцеву школу.

Варто зазначити, що на базі  Вінницько-Хутірського будинку культури відбувся районний фестиваль військово-патріотичної пісні «А пам’ять піснею стала», в якому участь взяли 15 навчальних закладів.

Заслуговує на увагу районний етап військово – патріотичного фотоконкурсу «Так чудово виглядає мир», участь у якому взяли 15 загальноосвітніх навчальних закладів району
В районі вироблена система організації спортивно-масових заходів серед учнів загальноосвітніх нвачальних закладів району.

Найважливішим організаційно-масовими заходами з фізичної культури була Спартакіада серед учнів загальноосвітніх шкіл. 

Загальна кількість учасників  становила 2108 учнів. Це  на 552 учасники більше, ніж в 2014р. 

Серед проведених змагань наймасовішими були:футбол (544 учасники), 

легка атлетика (310 учасників), «Сокіл»(«Джура»)-(234 учасники), «Старти надій» (216 учасників). 

Серед найвагоміших результатів на обласному рівні були: 

· 4 місце на ІІІ етапі Всеукраїнської військово-патріотчної гри «Сокіл»(«Джура») Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст. (вчитель фізичної культури Теплицький С.І.);

· 4 місце на ІІІ етапі ФОПФ «Нащадки козацької слави» Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст.№1 (вчителі фізичної культури: Колісник П.К. та Ніщук І.М.);

· 4 місце на ІІІ етапі змагань з настільного тенісу Пултівецька СЗШ І-ІІІ ст.;

· 4 місце на ІІІ етапі змагань Всеукраїнських змагань «Олімпійське лелечення» Якушинецька СЗШ І-ІІІ ст.- гімназія;

· 4 місце на змаганнях зі стрітболу команди дівчат Оленівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ;

· 5 місце зі стрітболу серед юнаків Михайлівська СЗШ І-ІІІ ст.

· 1 місце з спортивного туризму.         

У 18 дошкільних навчальних закладах району та  9 НВК, в 72 групах, виховується 1909 дітей. З кожними роком контингент дітей зростає. 

Охоплення дітей по ДНЗ – 76 %, а всіма формами дошкільної освіти – 87 %, дітей п’ятирічного віку – 100%.

Відокремлені методичні кабінети мають педагогічні колективи Вороновицького ДНЗ «Ромашка» та «Веселка»,  Деснянського НВК,  Лука Мелешківського ДНЗ «Веселка» та Стрижавського ДНЗ «Казка», в інших дошкільних закладах оформлені методичні вісники та інформаційно-методичні  куточки. 

Навчально-виховний процес у дошкільних навчальних закладах забезпечують 176 педагогічних працівників, з яких 98 мають вищу педагогічну освіту, 33 – вищу дошкільну освіту, решта мають середню спеціальну освіту.

Так, протягом 2015 року повноцінно розпочали роботу додаткові групи вихованців:у ДНЗ  "Перлинка" с.Горбанівка, дві  додаткових групи раннього віку в ДНЗ «Казка» смт.Стрижавка.1 додаткова  група в Степанівському НВК,  врезультаті проведеної реорганізації Степанівської ЗОШ I-III ст.. в Степанівський НВК. 

Переведено групу з короткотривалого перебування дітей в повноцінну  у Вінницько-Хутірському НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. –ДНЗ та відкрито ще одну додаткову різновікову групу дітей. 

Існуюча мережа дошкільних навчальних закладів не в повній мірі задовольняє освітні потреби населення. Спостерігається перевантаження груп у функціонуючих дитячих садках: на 100 дитячих місць припадає 98 дітей. Ситуація ускладнюється тим, що в населених пунктах 11 сільських рад дошкільні навчальні заклади взагалі відсутні. 

Тому ведуться роботи  щодо  відновлення діяльності ДНЗ у с. Сосонка, с.Гавришівка, с.Жабелівка.
Відкриття додаткової 7-ї групи в ДНЗ «Казка» Лука Мелешківська. 

У Комунальному закладі «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» протягом 2015 року функціонувало 134 групи, працювало 58 керівників гуртків, з них 36 ‑ за сумісництвом, здобували позашкільну освіту 2093 вихованців. 

Діюча мережа гуртків в основному забезпечувала потреби дітей та учнівської молоді у вихованні, всебічному розвитку, здобутті якісної позашкільної освіти, за шістьма напрямками: туристсько-краєзнавчий, художньо-естетичний, науково-технічний, соціально-реабілітаційний, еколого-натуралістичний, військово-патріотичний. На даному етапі здійснюється робота по введенню фізкультурно-спортивного напрямку.

У зв’язку з відсутністю приміщення для закладу ‑ гурткова робота з позашкільної освіти здійснювалась на базах загальноосвітніх навчальних закладів району, будинків культури та сільських клубів.

Варто відмітити системну роботу керівників гуртків туристсько-краєзнавчого напрямку. Так за підсумками 2015 року, департамент освіти і науки Вінницької облдержадміністрації даний напрямок у Вінницькому районі відзначив на високому рівні.

Належну увагу колектив закладу приділяє участі в районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах. Зокрема 263 вихованців взяли участь у 47 заходах.

За наслідками атестації педагогічних працівників у 2015 році 4 керівники гуртків пройшли атестацію та підвищили свій тарифний розряд, а 8 керівників гуртків успішно пройшли курси підвищення кваліфікації у м. Вінниця при Вінницькій академії неперервної освіти.

Керівник гуртка Заморуєва Світлана Вікторівна взяла участь у фаховому конкурсі «Джерело творчості 2015» у номінації «Керівник гуртка хореографічного мистецтва-2015» за наслідками якого була нагороджена дипломом лауреата.

В період з 14.04.2015р. по 08.05.2015 був проведений «Місячник з позашкільної освіти», метою якого було підведення підсумків гурткової роботи, створення умов для творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку дітей та учнівської молоді у вільний від навчання час, задоволенні їх освітніх потреб шляхом залучення до науково-технічної, дослідницько-експериментальної, художньої, декоративно-прикладної, еколого-природничої, туристко-краєзнавчої та інших видів творчості.

У 2015 році значних обертів набула робота Вінницького районного об’єднання «Лідер». Зокрема, організовано та проведено:

· зустрічі з очільниками Вінницького району;

· екскурсія до Вінницької обласної ради;

· конкурс «Молодий лідер 2015»;
· семінари та зліти лідерів. 
В результаті зростання інформатизації і комп’ютеризації у суспільстві, виникає гостра потреба у використанні персонального комп’ютера на всіх етапах навчання. У зв’язку з введенням нового стандарту початкової освіти, курсу «Інформатика» з 2-го класу та курс «Інформатика» з 5 класу, виникла необхідність забезпечити всі заклади освіти сучасною комп’ютерною технікою та меблями, що відповідають віковим потребам учнів. Нажаль, жоден заклад незабезпечений меблями для проведення занять у початковій школі, а 425 наявних персональних комп’ютерів (ПК) лише 78 можна вважати умовно-сучасними. 

Протягом 2014-2015рр.відповідно до «Комплексної районної Програми розвитку освіти Вінницького району до 2018 року» придбано лише 46 одиниць ПК.

 Майже усі навчальні заклади забезпечені мультимедійними та інтерактивними комплексами та оргтехнікою, що за даний період оновилася на 35 %, проте левова частка забезпечення це спонсори та батьківський комітет. Дошкільні навчальні закладати забезпечені лише на 25%, що є неприпустимим в рамках сучасної освіти. 

Мультимедійна дошка Лисогірської ЗОШ I ступеня передано Ксаверівській ЗОШ I ступеня.

З метою підвищення рівня інформатизації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах району, видано наказ відділу освіти від 30.06.2015 р. № 226 «Про інформатизацію загальноосвітніх навчальних закладів Вінницького району у 2015/2016 н.р.», відповідно до якого ЦНІЗЗОВР розроблено «Методичні рекомендації щодо управлінської діяльності керівника з питань інформатизації навчального закладу». Також відділом освіти було організовано роботу з представництва навчальних закладів Вінницького району у всесвітній мережі Інтернет.

Центром навчально-інформаційного забезпечення протягом вересня-грудня 2015 року ЦНІЗЗОВР було проведено 2 дистанційні семінари та 1 майстер-клас з питань використання ІКТ та сервісів мережі Інтернет. Робота проходила в електронному форматі та знаходилась у відкритому доступі на сторінці сайту відділу освіти «ЦНІЗЗОВР» (http://vinrvo.at.ua/index/citzzovr/0-189). Це дало змогу долучати до навчання з основ ІКТ педагогічних працівників без відриву від навчально-виховного процесу та у зручний для них час.

Активну участь у дистанційних навчальних закладах взяли 54 чоловіки з 19 загальноосвітніх навчальних закладів району. Найбільша кількість учасників була з Лаврівської СЗШ І-ІІ ст., Переорської СЗШ І-ІІ ст., Вороновицької ЗОШ І-ІІ ст. та Комарівського НВК: СЗШ І-ІІ ст. - ДНЗ.

Однак, під час організації дистанційного навчання виникали труднощі, пов’язані з низькии рівнем мотивації до вивчення ІКТ та основ Інтернету з боку адміністративного персоналу загальноосвітніх навчальних закладів району та відсутністю доступу до швидкісного Інтернету в педагогічних працівників навчальних закладів району. Над вирішенням цих проблем ми плануємо працювати у 2016 році, адже інформатизація освіти сприяє підвищенню її якості.

Основною формою держаного контролю за діяльністю навчальних закладів є здійснення атестаційної експертизи навчального закладу. Протягом 2014-2015 навчального року атестацію навчальних закладів району, відподвіно до наказу Міністерста освіти і науки України від 30.01.2015р. №67 «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів», було змінено. 

Відповідно нового Порядку атестації відділом освіти були розроблені Критерії  оцінювання діяльності навчальних закладів Вінницького району та затверджені наказом №127 від 17.04.2015р.

Так, протягом 2014-2015 н.р. було проведено атестацію таких загальноосвітніх начальних закладів, як: Лисогірської СЗШ І ступеня, Сосонської СЗШ І-ІІІ ступенів, Стрижавської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Гавришівської СЗШ І-ІІІ ступенів, Медвідського НВК: «СЗШ І ст. – ДНЗ» та таких  дошкільних навчальних закладів, як: «Барвінок» с. Якушинці, «Сонечко» с. Пултівці, «Веселка» смт Вороновиця, «Пролісок» с.Гуменне.

Загальні висновки атестації всіх навчальних закладів в 2015 році в межах достатнього рівня. По відділу освіти видано накази за результатами атестації зазначених вище закладів. Адміністраціям шкіл та садочків надані пропозиції щодо вдосконалення роботи. 

Атестаційна експертиза навчальних закладів району здійснюється відповідно до перспективного графіку державної атестації навчальних закладів Вінницької області, який затверджено наказом Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації від 1 листопада 2013 року № 646 “Про затвердження графіку проведення атестаційних експертиз навчальних закладів області” (зі змінами). 

В літній період 2015 року  за рахунок коштів районного бюджету в сумі 98 233 грн. було направлено на оздоровлення до ДП ДС «Сокілець» 12 вихованців  з дитячого будинку «Родинний дім» смт.Вороновиця  та 1 дитину-переселенку зі Сходу України,  на загальну суму 45 тис. 360 грн., вартість  путівки – 3 тис. 780 грн.

Направлено до  ВДЮСОБ «Колос» 21 дитину з  категорії дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на загальну суму 58 тис.989 грн., вартість путівки - 2 тис.809 грн.

За рахунок субвенції м.Вінниці в сумі  100 тис. грн. оздоровлено  дітей, які проживають в населених пунктах, прилеглих до полігону твердих побутових відходів: с.Стадниця, с.Малі Крушлинці, с.Гавришівка, с.Сосонка: 

- 13 дітей - в оздоровчому закладі  “ДП ДС “Сокілець”, на загальну  суму 47 800 грн., вартість путівки – 3 тис. 780 грн.

- 14 дітей -  в оздоровчому закладі “ТОВ ЛОСК “Маяк-ЛТД»,  на суму 40 964,00 грн., вартість путівки - 2 926,00 грн.

- 4 дитини оздоровлено в “ДЮСОБ “Колос”,   на суму 11 тис. 236 грн., вартість путівки  - 2 809,00 грн.

     Загальна кількість оздоровлених дітей складає 61 чол. 


На базі 18 загальноосвітніх навчальних закладів було організовано роботу пришкільних таборів, в яких перебувала   1201 дитина. 

Відпочинок проходило в два етапи:  в червні місяці поточного року   на базі 3 – ох навчальних закладів району: Агрономічненської  СЗШ І-ІІІ ст., Вінницько-Хутірського  НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. та НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст. – ліцей смт. Стрижавка»

З 11 по 25 серпня пришкільні табори  функціонували в  Гавришівській СЗШ І-ІІІ ст., Малокрушлинецькій СЗШ І-ІІІ ст., Медвеже - Вушківській СЗШ І-ІІІ ст., НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.- ліцей смт. Стрижавка», Стрижавській ЗОШ І-ІІІ ст., Якушинецькій СЗШ І-ІІІ ст. – гімназія, Вороновицькій ЗОШ  І-ІІ ст., Зарванецькій ЗОШ І-ІІ ст., Ільківській ЗОШ І-ІІ ст., Лаврівській  СЗШ І-ІІ ст., Комарівського НВК: СЗШ І-ІІ ст. – ДНЗ, Прибузькій  СЗШ І-ІІ ст., Побережнянській  СЗШ І-ІІ ст.,  Сокиринецької СЗШ І-ІІ ст., Щітецькій СЗШ І-ІІ ст.
Відпочинок школярів був організований  за рахунок  коштів загального фонду на суму   225 тис.124 грн. та  тривав 14 днів. Вартість обіду  складав 18 грн.

Під час відпочинку особлива увага приділялася дітям, які потребують соціального захисту, дітям-переселенцям, дітям, батьки яких перебувають в зоні АТО, а також талановитим та обдарованим учням.

Цьогоріч Міністерством  освіти і науки України було рекомендовано організувати мовні пришкільні табори, основна мета яких полягала у  поглибленому вивченні іноземних мов. Відповідна робота була проведена  в  «ЗОШ І-ІІІ ст. – ліцей смт. Стрижавка», де функціонувало 4 мовних загони: в червні та серпні. 

Увагу акцентували  на англійській, польській та німецькій мовах. Варто зазначити, що усі конкурси, змагання проходили лише на іноземній мові. До роботи долучились вчителі іноземної мови даного навчального закладу та волонтери з педагогічного університету. 

В пришкільних таборах на базі Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст., Вінницько-Хутірського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. було організовано туристичні загони, відпочинок яких був організований керівниками гуртків комунального закладу  «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Вінницької районної ради.

Для дітей були  проведені майсер-класи  щодо впорядкування та правильного збору туриського спорядження, а також організовувалися денні  походи.
Всіма видами харчування у загальноосвітніх навчальних закладах охоплено 5 тис. 663 учнів, що становить 88% (крім Сососнської СЗШ I-III ст.) від загальної кількості учнів району, з них:

- безкоштовним гарячим харчуванням учні 1- 4 класів – 2 947 чоловік та 230 учні 5-11 класів за рішенням педагогічної ради.

 Вартість шкільних обідів на 1 учня складав 3 грн. вдень.

- діти пільгових категорій (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування) -  61 чоловік, вартість харчування  складає  10 грн.  вдень.

На харчування  тимчасово переміщених осіб, 33 учня, з державного бюджету  виділено 68 800 грн. Вартість харчування вдень складає 10 грн.

За рахунок батьківських коштів харчується 742 школяра, середня вартість обіду складає 5 грн. 
З метою покращення харчування учнів було передано субвенцію сільських (селищних) рад на відділ освіти в сумі  631 тис. 062 грн. таким загальноосвітнім навчальним закладам: Вороновицькій №1 ЗОШ І-ІІІ ст., Вороновицькій№2 ЗОШ І-ІІІ ст., Зарванецькій ЗОШ І-ІІ ст., Якушинецькій ЗОШ І-ІІІ ст., Бохонницькій ЗОШ І-ІІІ ст., Прибузькій  ЗОШ І-ІІІ ст., Лука-Мелешківській ЗОШ І-ІІІ ст., Медвежо-Вушківській  ЗОШ І-ІІІ ст., Михайлівській ЗОШ І-ІІІ ст., Хижинецькій ЗОШ І-ІІІ ст., Степанівській  ЗОШ І-ІІІ ст., Вінницько-Хутірській  НВК: ЗОШ І-ІІІ ст., Побережнянській ЗОШ І-ІІІ ст.

У 12-ти навчальних закладах організовано буфетну форму харчування, якою охоплено 1 650 чоловік.

У 5 – ти дошкільних відділеннях   навчально - виховних комплексах:  Вінницько-Хутірському НВК: ЗНЗ І-ІІІ ст. –ДНЗ; Оленівському  НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. - ДНЗ; Комарівському НВК: СЗШ І-ІІ ст. – ДНЗ, Степанівському  НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.- ДНЗ, Побежненському  НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.- ДНЗ. було встановлено   плату в розмірі 15 грн., батьківська  плата  склала  40% від вартості харчування дітей на день (6 грн. - батьківська плата, 9 грн. – кошти  районного бюджету

Станом на сьогоднішній день харчування здійснюється з двох джерел фінансування: районний бюджет відповідно до Комлексної програми розвитку освіти до 2018 року та із освітньої субвенції:1-4 класи, 5-11 класи із малозабезпечених родин та учні, батьки яких перебували в зоні АТО.

- діти пільгових категорій (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування) -  61 чоловік та діти –переселенці  -33 чол. вартість харчування  складає  10 грн.  вдень
На переведення котелень на альтернативні види палива виділено кошти в сумі 3,6 млн. грн. та використано.:

· Гавришівської СЗШ І-ІІІ ступенів  

· Стрижавської СЗШ І-ІІІ ступенів 

· Луко-Мелешківської СЗШ І-ІІІ ступенів (виділено:районний бюджет -                   800,0 тис. грн., сільський - 360 тис. грн.;

· Прибузької СЗШ І-ІІ ступенів (виділено: районний бюджет - 550,0 тис. грн. сільський - 230,0 тис. грн.; 

На будівництво котельні Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. виділено кошти в сумі 1290,0 тис. грн.. в тому числі: 400,0 тис. грн. субвенція з сільської ради. 
За рахунок субвенції сільської ради здійснено роботи щодо встановлення  опалювального пункту та заміни системи опалення Бохоницької СЗШ І-ІІІ ступенів, а також проведено роботи щодо утеплення (з сільського бюджету виділено кошти в сумі 800,0 тис. грн.).  

На реконструкцію системи опалення Мізяківсько-Хутірської СЗШ І-ІІІ ступенів виділено кошти в сумі 1263,0 тис. грн.
За сприяння японського проекту «Куса Ноне» проведено реконструкцію опалення в Оленівському НВК.

В рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» залучено грантові кошти Уряду Німеччини на розвиток територіальної громади с. Вінницькі Хутори, які  перемогли у другому турі конкурсного відбору мікропроектів "Покращення умов надання освітніх послуг для громади с. Вінницькі Хутори. Встановлено 72 вікон та 4 дверей використано коштів в сумі 1 млн.100,0 тис. грн. 
Проведено заміну вікон:

· Медвежо-Вушківська СЗШ І-ІІІ ступенів ( 120,543 тис. грн..), 

· Оленівський НВК ЗОШ І-ІІІ ст..-ДНЗ, За  благодійні кошти встановлено  23 вікна та 3 дверей на суму 116 тис. грн., 

· Некрасівської СЗШ І-ІІІ ступенів  

· НВЗ ЗОШ І-ІІІ ступенів - ліцей смт. Стрижавка 

· Степанівська СЗШ І-ІІІ ступенів 

· Бохоницька СЗШ І-ІІІ ступенів

· Стадницька СЗШ І-ІІ ступенів 

· Малокрушлинецька СЗШ І-ІІІ ступенів 

· Ксаверівська СЗШ І ст. 

· Хижинецька СЗШ І-ІІІ ступенів – встановлено 26 вікон: благодійні внески - 106,977 тис. грн., сільський бюджет 

· Мізяківсько-Хутірська СЗШ І-ІІІ ступенів – проводяться роботи по встановленню  вікон  – благодійні внески 

·  Михайлівська СЗШ І-ІІІ ступенів 

· Зарванецькій СЗШ І-ІІ ст.

Завершено роботи щодо виведення з аварійності приміщень Хижинецької СЗШ І-ІІІ ст. та Мізяківсько-Хутірської СЗШ І-ІІІ ст. використано  понад 2 млн. 500 тис. грн. коштів з районного бюджету.
КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:
1. Роботу відділу освіти Вінницької райдержадміністрації за підсумками 2014 року вважати задовільною.
2. Формувати раціональну мережу дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів району, що забезпечують якісну освіту;
До 01 вересня 2016 року

3. Впроваджувати  здоров’язбережувальні технології у навчально-виховний процес, формувати здоровий спосіб життя у підростаючого покоління;
Постійно

4. Здійснювати інноваційний розвиток освіти із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій, оновлюючи комп’ютерний парк навчальних закладів району.
Постійно

5. Запровадити та вдосконалити систему роботи щодо опорних шкіл Вінницького району.
Щороку

6. Провести оздоровчу кампанію на базі загальноосвітніх навчальних закладів із функціонуванням мовних загонів.
До 01.09.2016 року

7. Мультимедійну дошку Лисогірської ЗОШ I ст. передати  Ксаверівській ЗОШ I ст.
До 01.03.2016 року

8. Виготовити ПКД та провести на заміну даху Сокиринкцької, Бохоницької шкіл  та  Комарівського НВК
До 01.05.2016 року

9. Виготовити ПКД та провести відновлювальні  роботи Хижинецької школи (2- га черга)
До 01.06.2016 року

10. Виведення котельні з підвального приміщення в Пултівецькій школи
Квітень- серпень 2016 року

11. Провести реконструкцію котельні в Побережненському НВК: ЗОШ I-II ст.-ДНЗ

Червень-вересень 2016 року

12. Провести роботи щодо часткової заміни системи опалення Агрономічненської СЗШ I-III ст.

Квітень- серпень 2016 року

13. Виготовлення ПКД на заміну пічного опалення (Щітецька, Лаврівська, Зарванецька школи)
Квітень-жовтень 2016 року
14. Заміна вікон в Степанівському НВК, Комарівському  НВК, Вороновицькій  ЗОШ №1, Пултівецькій, Некрасовській, Медвеже Вушківській, Писарівській школах)
Квітень-серпень 2016 року

15. Провести реорганізацію Мізяківсько-Хутірської ЗОШ I-III ст.в Мізяківсько -Хутірський НВК  ЗОШ I-IIIст. –ДНЗ, Широкогребельську ЗОШ I-IIст. в Широкогребельський НВК: ЗОШ I ст..- ДНЗ, Прибузьку СЗШ  в Прибузький НВК: ЗОШ I-IIст. – ДНЗ.
До 01.09.2016 року
16. Комунальній установі «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради (Наскальна О.А.) продовжити роботу над підвищенням фахової майстерності вчителів, сприяти розробці авторських програм та їх впровадженню у навчально-виховний процес

Постійно.
17. Контроль за організацією виконання рішення колегії покласти на головного спеціаліста відділу освіти Войціцьку Т.Б., головного спеціаліста відділу освіти Томусяк С.М., начальника групи централізованого господарського обслуговування Ружанського Р.В., в.о. директора Комунальної установи «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради Наскальну О.А., головного бухгалтера Централізованої бухгалтерії Бабіч Л.М., завідувача Центру навчально-інформаційного забезпечення закладів освіти Вінницького району Табанюк А.А., завідувача Психолого-медико-педагогічної консультації Копчинську А.С. відповідно до розподілу посадових обов’язків.

Голова колегії,

в.о. начальника відділу освіти




С.М. Томусяк
Секретар колегії
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PAGE  

