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                                                       Протокол  № 5
Про роботу опорних шкіл району 
протягом 2016-2017 навчального року

Заслухавши та обговоривши доповідь головного спеціаліста відділу освіти Войціцької Тетяни Борисівни, колегія відзначає, що відділом освіти, керівниками навчальних закладів району формування опорних шкіл Вінницького району буде реалізовано в рамках  децентралізації освіти та оптимізації мережі шкіл. 
Вперше дане питання заслуховувалось при ознайомленні освітян Вінницького району нормативними документами, що регламентують створення опорних шкіл та їх філій (лист МОН України від 28.01.2016р. №1/10-251 «Про створення опорних шкіл», Прикінцеві положень Закону України №911-VIII від 24.12.2015р. та п.2 протоколу наради під головуванням Прем’єр-міністра України від 24.11.2015р., Постанова Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. №77 «Про затвердження Положення про освітній округ», Постанова Кабінету Міністрів України від 20.01.16р. №79 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»). Саме тоді акцентувалось питання  про роботу  опорних шкіл, які мають стати центрами освітніх округів, розташованих в об’єднаних територіальних громадах. 
Вдруге на виконання наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.02.16 року №63 «Про створення опорних шкіл» (мова йшла про затвердження умов обласного конкурсу на кращий проект опорної школи та затвердження обласного плану розвитку мережі опорних шкіл області) на засіданні колегії відділу освіти було обговорено і затверджено Положення про районний опорний навчальний заклад та оголошено конкурс на кращий проект опорної школи району. Три навчальні заклади: Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст., Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. №1 та НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст. - ліцей смт Стрижавка».
Подали загальноосвітні навчальні заклади, які регламентують роботу майбутньої опорної школи: 
· Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст. - у напрямі роботи з обдарованою молоддю;
· НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст. - ліцей смт Стрижавка» свою діяльність як опорний заклад спрямує на розвиток інформаційних, телекомунікаційних та інноваційних технологій;
· Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст.№1 прагне до створення сучасного освітнього середовища,  спрямованого на пошук та впровадження ефективних способів розкриття, вдосконалення та реалізації творчого потенціалу дитини через навчання , сім’ю, громаду.
Варто зазначити, що ці заклади взяли участь в такому ж конкурсі на обласному рівні. Перемогу здобула Агрономічненська СЗШ I-III ст., вибороли 2 місце.

Рішенням 12 сесії районної ради 7 скликання №240 від 26 липня 2016року було затверджено План модернізації загальноосвітніх навчальних закладів Вінницького району на 2016-2018 роки, у якому визначені опорні школи та їх філії (Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст., Вінницько-Хутірський НВК: ЗОШ I-III ст. - ДНЗ, Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. №1, Лука-Мелешківська ЗОШ І-ІІІ ст., НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст. - ліцей смт Стрижавка»,  Якушинецька СЗШ І-ІІІ ст. - гімназія (з продовженим днем).
Слід згадати, що відповідно міністерських документів пріоритетним у визначених опорних закладах буде оснащення опорних шкіл сучасним матеріально-технічним обладнанням в кабінетах фізики, хімії, математики, біології, географії, а також сучасними мультимедійними пристроями в комп’ютерних кабінетах. 

Уже сьогодні окремі визначені опорні заклади району (Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст., Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. №1, НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст. - ліцей смт Стрижавка») отримали певну кількість комп’ютерів та обладнання в кабінети.
Враховуючи вищевикладене, 
Колегія ухвалює:
1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району:

1.1 Приймати активну участь у сесіях сільських (селищних) рад щодо створення об’єднаної територіальної громади з обговоренням питання про створення опорної школи ОТГ та існуючі філії.
 Постійно

2. Керівникам опорних навчальних закладів, визначених 12 сесією районної ради 7 скликання №240 від 26 липня 2016року План модернізації загальноосвітніх навчальних закладів Вінницького району на 2016-2018 роки розробити і затвердити на засіданнях педагогічних рад плани розвитку опорного закладу на 2017 рік та подати його у відділ освіти.
До 01.11.2016 року
3. Керівникам опорних закладів забезпечити доступ до навчання для дітей з інвалідністю.

4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
Голова колегії,

начальник відділу освіти 
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