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02.12.2016 р.№  34-2-02/4914  

На № 3992/07 від 30.11.2016р.
                                                                                              Керівникам органів   
                                                                                              управління освітою 
                                                                                              райдержадміністрацій 
                                                                                              та міських рад
           Департамент освіти і науки облдержадміністрації  спільно з Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та Головним управлінням держпродспоживслужби  у Вінницькій області інформує  про погіршення  в 2016 році  в країні епідемічної ситуації щодо захворюваності на гострі кишкові інфекції - кількість спалахів та групових захворювань збільшилась у 1,5 рази.

           Станом на 23.11.2016 р. в Україні зареєстровано 137 спалахів інфекційних захворювань, внаслідок яких постраждало 2762 особи, з яких 1277 дітей (46%).

            Основний фактор передачі – харчовий. У ході проведених  розслідувань встановлено, що основними причинами, які сприяли виникненню спалахів, були грубі порушення  санітарного законодавства, а саме: технології приготування  страв, термінів та температурного режиму при зберіганні сировини та готової продукції, дезінфекційного режиму, правил особистої гігієни особами,  які брали участь у приготуванні страв, не дотримання  товарного сусідства при зберіганні харчових продуктів.
             Крім того встановлено, що  у більшості підприємств громадського харчування  на момент перевірки були відсутні супровідні документи, які засвідчують якість і походження продуктів харчування. Транспортування продуктів здійснювалося не спеціалізованим транспортом  з порушенням температурного режиму.
            На території області в 2016 році зареєстровано 6 спалахів гострої кишкової інфекції (Козятинський, Тиврівський, Калинівський, Томашпільський, Тульчинський райони та м. Ладижин) внаслідок яких постраждало 67 осіб, в т.ч. 8 дітей віком до 15 років.

             Більшість спалахів ( окрім м. Ладижин) виникали в побуті.

             Також інформуємо, що станом на 28.11.2016 р. серед осіб, які брали участь у фестивалі «Перлина Кам’янця» 19-21 листопада 2016р. в м. Кам’янець-Подільському Хмельницької області, внаслідок спалаху гострої кишкової інфекції постраждало 129 осіб, у т.ч. 110 дітей та 19 дорослих.
              За фактом виникнення спалаху направлено матеріали в правоохоронні органи та до суду.
              Враховуючи складну  та нестабільну санітарно – епідемічну ситуацію в державі та з метою попередження виникнення спалахів інфекційних хвороб та харчових отруєнь  серед організованих дитячих колективів доручаємо зобов’язати керівників  взяти під персональну відповідальність організацію питного режиму, проведення різного роду масових заходів  в  загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних  навчальних закладах. Категорично заборонити  використання страв, які готуються в домашніх умовах, харчових продуктів негарантованої якості та страв, які заборонені для харчування дітей в організованих колективах.
             У разі проведення масових заходів за участю дітей, забезпечити комісійні перевірки об’єктів, які  мають високі ризики для їх життя і здоров’я. 

    Заступник директора Департаменту




 освіти і науки облдержадміністрації                                           О.Чорна
      Вик. Крива Г.О. 

      Тел.61-03-49
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