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                              Протокол № 1
Про підсумки роботи відділу освіти у 2016 році та завдання на 2017 рік

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу освіти Томусяк С.М., колегія відзначає, що діяльність відділу освіти, керівників навчальних закладів та педагогічних колективів району протягом 2016 року спрямовувалась на вирішення  основних завдань державної політики в системі освіти відповідно до чинного законодавства України. 

Освітня стратегія району спрямована на забезпечення функціонування і розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, підвищення якості освітніх послуг з урахуванням демографічної ситуації відповідно до вимог суспільства, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян і потреб держави та району.
У районі функціонує 39 загальноосвітніх навчальних закладів:                  25 загальноосвітніх шкіл, 12 навчально-виховних комплексів: ЗОШ-ДНЗ та        2 заклади нового типу).

 З них:    
 - школи I-III ст. – 21
 - школи I-II ст. – 13
 - школи I cт – 5
навчально-виховні комплекси:
· Вінницько-Хутірський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.- ДНЗ

· Оленівський НВК: ЗОШ І-ІІІст.- ДНЗ

· КЗ: «Мізяківсько-Хутірський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ»

· НВК:ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ  «Джерело мудрості» с.Парпурівці (приватний заклад)

· Степанівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ

· КЗ «Великокрушлинецький НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ»

· КЗ «Прибузький НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ»

· Побережненський НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ

· Комарівський НВК: ЗОШ І-ІІ ст.- ДНЗ

· Широкогребельський НВК: ЗОШ І ст.- ДНЗ

· Деснянський НВК: ДНЗ – СЗШ І ст.

· Медвідський НВК: ЗОШ І ст.- ДНЗ

заклади нового типу:

- Якушинецька СЗШ I-III ст. – гімназія (зпродовженим днем)
- НВЗ: «ЗОШ I-III ст. – ліцей смт Стрижавка»
У 30 дошкільних навчальних закладах району (12 у складі НВК), в 82 групах виховується 2060 дітей. З кожними роком контингент дітей зростає. 

Охоплення дітей по ДНЗ – 86 %, а всіма формами дошкільної освіти – 95 %, дітей п’ятирічного віку – 100%.
Навчально-виховний процес у дошкільних навчальних закладах забезпечують 198 педагогічних працівників, 119 із них мають вищу освіту: 4 педагоги - спеціалісти вищої категорії, 15 – першої категорії, 6 педагогічних працівників мають звання «вихователь – методист».
Цілеспрямовано працюють педколективи ДНЗ району в роботі щодо виховання у дітей громадянської свідомості, патріотизму. На базі кожного дошкільного закладу діє "Консультативний центр для батьків або осіб, які їх замінюють".
Допускається побудова освітнього процесу у дошкільних навчальних закладах за кількома програмами. Це дозволяє повніше врахувати інтереси, бажання, потреби, нахили вихованців, потенційні можливості педагогів, запити батьків задля своєчасного цілісного розвитку особистості дошкільника.
Відокремлені методичні кабінети мають педагогічні колективи Вороновицького ДНЗ «Ромашка» та «Веселка», Деснянського НВК, Лука Мелешківського ДНЗ «Веселка» та Стрижавського ДНЗ «Казка». В інших дошкільних закладах оформлені методичні вісники та інформаційно-методичні  куточки. 
У напрямі формування мережі дошкільних навчальних закладів, відділ освіти основним завданням вбачає забезпечення конституційного права кожного громадянина на доступність і безоплатність здобуття дошкільної освіти. 
Так, наприкінці 2016 року розпочали роботу дошкільні відділення у КЗ «Мізяківсько-Хутірський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ», КЗ «Великокрушлинецький НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ», КЗ «Прибузький НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ» з короткотривалим перебуванням дітей. Також відкрито ДНЗ «Калинка» у с.Гавришівка (2 групи, 40 дітей). Капітальний ремонт даного закладу тривав більше 2-х років.
Існуюча мережа дошкільних навчальних закладів не в повній мірі задовольняє освітні потреби населення. Спостерігається перевантаження груп у функціонуючих дитячих садках: на 100 дитячих місць припадає 105 дітей. Ситуація ускладнюється тим, що в населених пунктах десяти сільських рад дошкільні навчальні заклади взагалі відсутні. 

Існує черга на влаштування дітей в ДНЗ, на обліку в якій перебуває більше 100 дошкільнят.
У 2015-2016 навчальному році здобули базову та повну загальну середню освіту 980 випускника, з них: денна форма навчання - 903 випускника, у формі екстернату – 77 випускників, а саме:

- свідоцтва про базову загальну середню освіту отримали 578 випускників району;
- атестати про повну загальну середню освіту отримали 325 випускників району.
У 2015-2016 навчальному рокці випускники 11 класів, які отримали нагороди «За високі досягнення у навчанні» (Золота медаль) та «За досягнення у навчанні» (Срібна медаль), на жаль, зменшилась у порівнянні з 2015 роком. Це пов’язано з державною підсумковою атестацією, яка проходила у формі зовнішнього незалежного оцінювання. 
Державну підсумкову атестацію складали:

· 657 учнів  4-х класів  (із 659-ти);

· 543 учні 9 класу (із 548-ми);

· 325 учнів 11 класу.

За наслідками державної підсумкової атестації виявлені відповідні рівні засвоєння знань учнями з предметів інваріантної частини робочих навчальних планів.

У 2015-2016 н.р. рішенням педагогічних рад, звільнено від проходження державної підсумкової атестації  5 випускників 9 класу.
Контроль за станом організації та проведення державної підсумкової атестації у 9-х, 11-х класах загальноосвітніх шкіл району (наказ відділу освіти від 22.04.2016р. №147) засвідчив те, що усі загальноосвітні навчальні заклади району дотримуються вимог організації та проведення ДПА. 
Протягом 2015-2016 навчального року відділом освіти постійно проводилась організаційно-роз'яснювальна робота щодо особливостей проходження зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року.

У кожному навчальному закладі були оформлені інформаційні куточки «Зовнішнє незалежне оцінювання - 2016» з використанням матеріалів, наданих  ВРЦОЯО. Була проведена зустріч з громадськістю щодо особливостей зовнішнього незалежного оцінювання у 2016 році, яка відбулася в м.Вінниця. На зустрічі були присутні 19 директорів шкіл, 21 класний керівник випускних 11-их класів, 29 представників батьківських комітетів, 68 випускників шкіл району.
На сайті відділу освіти була розміщена інформація про терміни та порядок проведення ЗНО у 2016 році. 
Кадрова політика району здійснюється планово і сприяє позитивним зрушенням у роботі освітянської галузі. У 2016-2017 н. р. навчально-виховний процес у загальноосвітніх закладах району забезпечували 857 педагогічних працівників, враховуючи вчителів приватного закладу НВК:ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ «Джерело мудрості» с. Парпурівці. Освітній ценз педагогів характеризується такими даними: вищу освіту мають – 779 педагогічних працівників (90,9%), незакінчену вищу – 17 (2%), середню спеціальну – 61 (7,1%).  

В 2016 році значно покращився якісний склад педагогічних кадрів. Вищу кваліфікаційну категорію мають 329 вчителів, що становить 38,4% від загальної кількості, першу – 204 (23,8%), другу – 109 (12,8%) та освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста мають 215 педагогічних працівники (25% від загальної кількості вчителів). 
У навчальних закладах району працює 36 вчителів, яким присвоєно звання «учитель-методист», 159 педагогічних працівників із званням «старший вчитель», нагороджених нагрудним знаком «Відмінник освіти України» - 29 педагогічних працівників.

З 857 вчителів району педагогічний стаж до 3 років мають 92 працівники, від 3 до 10 років – 146 вчителів, від 10 до 20 – 181 педагог та 20 років і більше – 438.
Кількість працюючих учителів, які досягли пенсійного віку, становить 90 чоловік (10,5%). Тому, важливим кроком до омолодження педагогічного складу району є поповнення молодими педагогами – випускниками вищих педагогічних навчальних закладів. У вересні 2016 року до роботи у навчальних закладах району  приступило 18 молодих спеціалістів. Вони залучені до роботи у Школі молодого вчителя. У жовтні 2016 року з 4 молодими спеціалістами укладено трьохсторонні угоди з метою закріплення їх в районі. 
Протягом 2016 року курсову підготовку при КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» пройшли 243 працівники, що становить 100% від замовлення, 1 методист комунальної установи «Вінницький районний методичний центр закладів освіти», 2 методисти центру навчально-інформаційного забезпечення закладів освіти та 1 методист комунального закладу «Вінницький районний будинок дитячої та юнацької творчості». Слухачі курсів були охоплені різними формами навчання, а саме: очною, очно-дистанційною, очно-заочною та заочною.
В результаті зростання інформатизації і комп’ютеризації у суспільстві, виникає гостра потреба у використанні персонального комп’ютера на всіх етапах навчання. У зв’язку з введенням нового стандарту початкової освіти, курсу «Інформатика» з 2-го та з 5 класу, виникла необхідність забезпечити всі заклади освіти сучасною комп’ютерною технікою та меблями, що відповідають віковим особливостям учнів. На жаль, жоден заклад не забезпечений меблями для проведення занять у початковій школі, а з 480 наявних персональних комп’ютерів лише 92 (меньше 5-ти років експлуатації) можна вважати умовно сучасними. 

Протягом 2016 року придбано близько 15 сучасних ПК, більше 25 одиниць різноманітної оргтехніки, при тому, що у районі функціонує 38 загальноосвітніх навчальних закладів. 

У рамках децентралізації створено опорні навчальні заклади (Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст., Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. № 1, НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей смт Стрижавка»), куди було поставлено три сучасні інтерактивні комплекси, 15 персональних комп’ютерів та 3 сучасних багатофунціональних пристрої.

Наприкінці 2016 року у рамках проекту гуманітарної допомоги від Китайської республіки поставлено 53-х сучасних ПК, а за сприяння МОН та ТОВ «Майкрософт Україна» уся техніка оснащена пакетом програмного забезпечення. 
Майже всі навчальні заклади району забезпечені мультимедійними й інтерактивними комплексами та оргтехнікою, що за даний період оновилася на 35 %, проте левова частка забезпечення - це спонсори та батьківський комітет. Дошкільні навчальні закладати забезпечені лише на 25%, що є неприпустимим в рамках сучасної освіти. 
Згідно наказу Міністерства освіти і науки України №1088 від 15.10.2015 року «Про забезпечення кабінетів фізики загальноосвітніх навчальних закладів засобами навчання та обладнанням» у Агрономічненську СЗШ І-ІІІ ст. придбано сучасну цифрову лабораторію з фізики, для збільшення зацікавленості учнів предметами природничо-математичного циклу.

Протягом 2015-2016 навчального року проводилась перевірка та підтримка ліцензійного програмного забезпечення у закладах освіти району. Згідно перевірки було опрацьовано ряд нормативно-правових документів та надано методичну та інформативну допомогу керівникам та відповідальним особам закладів освіти щодо використання ліцензійного програмного забезпечення. Виокремлено та сформовано ряд програм рекомендованих до використання в навчальному процесі, що не потребують ліцензії. 

Усі ці заходи позитивно впливають на стан комп’ютеризації навчальних закладів Вінницького району та підвищенню рівня навчальних досягнень.  
Інформатизація навчальних закладів Вінницького району - це комплекс заходів, що підвищує рівень використання ІКТ у навчально-виховному процесі та інформаційні компетентності педагогічного загалу. 

Згідно плану роботи протягом 2016 року проводилися заходи з підвищення рівня володіння навичок, необхідних для вирішення завдань сучасного інформаційного суспільства. Форми навчання були різноманітні та обиралися в залежності від часу та місця проведення: дистанційна, бесіда, семінар, практичний семінар, семінар-навчання, колективні та індивідуальні консультації. Дана робота охоплювала такі напрямки: 
Районний тур конкурсу «Учитель року-2016» проводився в номінаціях «Математика», «Історія», «Англійська мова», «Захист Вітчизни». На заочний тур подало заяви 40 учасників:

· у номінації «Історія» - 8 учасників

· у номінації «Математика» - 16 учасників

· у номінації «Англійська мова» - 14 учасників

· у номінації «Захист Вітчизни» - 2 учасники.
За результатами  ІІ туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року -2016» Дипломом І ступеня було нагороджено:

- у номінації «Історія»: Гуменюк Ю.В., вч. історії Лаврівської СЗШ І-ІІ ст.

- у номінації «Математика»: Глущенко Т.Г., вч. математики Писарівської ЗОШ І-ІІІ ст.
- у номінації «Захист Вітчизни»: Скалецького С.І., вч. Вороновицької ЗОШ І-ІІ ст.

- у номінації «Англійсьа мова»: Проніну О.П., вч. англ. м. Хижинецької  ЗОШ І-ІІІ ст.
У 2015-2016 навчальному році кількість Всеукраїнських учнівських олімпіад збільшилась з 14-ти навчальних предметів до 17-ти. Учасниками ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад стали 888 учнів 6-11 класів навчальних закладів району, що в порівнянні з минулим роком дає приріст у 82 учасники. Однак, це лише 51% від прогнозованої кількості учасників, оскільки при умові повного складу команди від кожного навчального закладу з кожного предмету учасників ІІ етапу олімпіад могло бути 1714. З 888 учасників переважна більшість – 675 – це учні ЗНЗ І-ІІІ ст., решта – 213 учасників – учні навчальних закладів І-ІІ ст. 

За результатами перевірки робіт членами журі та відповідно до протоколів спільних засідань оргкомітету та журі визначено 251 переможець, що посіли І, ІІ та ІІІ місця відповідно у кількості 50, 84 та 117. У порівнянні з минулим роком, коли було визначено 242 призових місця (відповідно І місце – 48, ІІ місце – 89, ІІІ місце – 105) цей показник дещо зріс як кількісно так і якісно.

Найбільше призових місць серед навчальних закладів І-ІІІ ст. вибороли учасники команд Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст. (24) і НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст. – ліцей смт Стрижавка» (21). Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст. є незаперечним лідером і за якісним показником кількості місць з 24 призових місць третина (8 місць) це І місця і фактично по третині від загального числа припадає на ІІ і ІІІ місця.

Серед навчальних закладів І-ІІ ст. незаперечного лідера немає. КЗ «Великокрушлинецький НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ»  за кількістю призових місць (7) є лідером. Дуже щільно з 6-ма і 5-ма призовими місцями наступними йдуть Іванівська СЗШ І-ІІ ст., Сокиринецька СЗШ І-ІІ ст., Стадницька ЗОШ І-ІІ ст. і Лаврівська СЗШ І-ІІ ст.
Жодного призового місця немає у команд Широкогребельського НВК: ЗОШ І ст. – ДНЗ, Переорської СЗШ І-ІІ ст., Ільківської ЗОШ І-ІІ ст., КЗ «Прибузький НВК:ЗОШ І-ІІ ст. –ДНЗ» 
За результатами участі у ІІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад команди Вінницького району здобули 23 призових місця. 
Основною формою державного контролю за діяльністю навчальних закладів є здійснення атестаційної експертизи навчального закладу. Протягом 2015-2016 навчального року атестація навчальних закладів району здійснювалась відподвіно до наказу Міністерста освіти і науки України від 30.01.2015р. №67 «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів», критеріїв оцінювання діяльності навчальних закладів Вінницького району, затверджені наказом №127 від 17.04.2015р.
Так, протягом 2015-2016 н.р. було проведено атестацію таких загальноосвітніх навчальних закладів, як: 
· Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст.
· НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей смт Стрижавка»
· Якушинецька СЗШ І-ІІІ ст.- гімназія (з продовженим днем)

· Комарівський НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ

та дошкільних навчальних закладів, таких як: 
· «Малятко» с. Майдан, 
· «Золотий ключик» с.Хижинці, 
· «Дзвіночок» с.Сокиринці, 
· «Мальва» с.Михайлівка,
· «Яблунька» с.Малі Крушлинці
Атестаційна комісія здійснює атестаційну експертизу діяльності навчального закладу за такими напрямами (питаннями):

1) відповідність документації, у тому числі фінансової, вимогам законодавства; 

2) створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі дітей – інвалідів;

3) забезпечення якості загальної середньої освіти;

4) дієвість внутрішнього моніторингу навчальних досягнень (розвитку) учнів (вихованців) (для дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів);

5) організація роботи щодо професійного розвитку педагогічних працівників;

6) наявність бібліотеки та/або використання інформаційно-комунікаційних технологій в навчально-виховному процесі;

7) загальний стан  території, будівель та приміщень навчального закладу;

8) створення безпечних умов для учасників навчально-виховного процесу;

9) організація розвивального навчально-виховного середовища (для дошкільних навчальних закладів);

10) організація харчування дітей (для дошкільних навчальних закладів);

11) забезпечення соціально-психологічного супроводу учнів (вихованців); 

12) створення умов для задоволення потреб учнів (вихованців) у різних формах позаурочної навчально-виховної роботи (для загальноосвітніх навчальних закладів); 

13) забезпечення якості управлінської діяльності;

14) роль навчального закладу у житті територіальної громади та його суспільна оцінка батьківською громадськістю, громадськими об’єднаннями.

Усі заклади за підведеними висновками атестаційної експертизи є атестованими. 
Атестаційна експертиза навчальних закладів району здійснюється відповідно до перспективного графіку державної атестації навчальних закладів Вінницької області. 
У районному Будинку дитячої та юнацької творчості протягом 2016 року функціонувало 137 груп, працювало 63 керівника гуртка, з них 41 працюють за сумісництвом, здобували позашкільну освіту 2001 вихованець.
Мережа гуртків охоплює наступні напрямки: туристсько-краєзнавчний (10 груп), художньо-естетичний (106 груп), науково-технічний (11 груп), фізкультурно-спортивний (5 груп), еколого-натуралістичний (3 групи), військово-патріотичний (1 група), дослідницько-експериментальний (1 група).
З травня по червень 2016 року на базі 24 загальноосвітніх навчальних закладів було організовано роботу пришкільних таборів, в яких перебувало 2637 дітей. 
Відпочинок школярів був організований за рахунок коштів загального фонду на суму 769200 грн. та тривав 14 днів. 

Під час відпочинку особлива увага приділялася дітям, які потребують соціального захисту, дітям-переселенцям, дітям, батьки яких перебувають в зоні АТО, тимчасово переміщених осіб, а також талановитим та обдарованим учням (498 дітей). 
Загалом відпочинком було охоплено 1431 дитину пільгових категорій. З них: 14 – діти сироти та діти позбавлені батьківського піклування, 30 чол. – діти з інвалідністю, 286 – діти з багатодітних та малозабезпечених, 11 – діти-переселенці, 45 – діти учасників АТО. В літній період 2016 року на оздоровлення до Вінницької дитячо-юнацької спортивно-оздоровчої бази «Колос» направлено 68 дітей з числа пільгових категорій на загальну суму 197 тис. 440 грн., вартість одного дня – 138,3 грн..

Протягом відпочинкового періоду у загальноосвітніх навчальних закладах були створені мовні табори у НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей смт Стрижавка» (10 загонів), Вінницько-Хутірському НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ (1 загін), Вороновицькій СЗШ І-ІІІ ст. №1 (1 загін), Лука-Мелешківській ЗОШ І-ІІІ ст. (1 загін), Стрижавкій ЗОШ І-ІІІ ст. ( 1 загін).

Робота пришкільних таборів була організована відповідно до обраного профілю:

· Туристсько-краєзнавчий профіль (Стрижавська ЗОШ І-ІІІ ст., Лука-Мелешківська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· Спортивно-оздоровчий (здоровий спосіб життя) – (НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей смт Стрижавка», Іванівська СЗШ І-ІІ ст.);

· Еколого-натуралістичний (краєзнавчий) – (Комарівський НВК: ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ);

· Художньо-естетичний – (Якушинецька СЗШ І-ІІІ ст.-гімназія).
Під час відпочинкової кампанії працювали гуртки КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості». Було організовано роботу гуртків: «Фантазія» (пришкільний табір «Веселка» Комарівського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ); проводилися майстер-класи з бісероплетіння, вишивання.

Оздоровча кампанія проводилась і в дошкільних навчальних закладах, відповідно до наказу відділу освіти від 06 травня 2016 року №166 «Про організацію заходів з відпочинку та оздоровлення дітей Вінницького району влітку 2016 року».
Всіма видами харчування у загальноосвітніх навчальних закладах охоплено 6 тис. 101 учень, що становить 92% (крім Сосонської СЗШ I-III ст.) від загальної кількості учнів району, з них:

- безкоштовним гарячим харчуванням учні 1- 4 класів – 3083 чоловік та 265 учні 5-11 класів. Вартість шкільних обідів на 1 учня складає 5 грн. в день.

- діти пільгових категорій (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування) - 56 чоловік, вартість харчування складає 10 грн. вдень.

На харчування тимчасово переміщених осіб, 163 учня, з державного бюджету виділено 97 800 грн. 
За рахунок батьківських коштів харчується 972 школяра, середня вартість обіду складає 5 грн. 
З метою покращення харчування учнів було передано субвенцію сільських (селищних) рад на відділ освіти в сумі 151тис. 295 грн. таким загальноосвітнім навчальним закладам: Зарванецькій ЗОШ І-ІІ ст., Якушинецькій СЗШ І-ІІІ ст.-гімназії, Щітецькій СЗШ І-ІІ ст., Писарівській ЗОШ І-ІІІ ст., КЗ «Мізяківсько-Хутірській НВК:ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ», Переорській СЗШ І-ІІ ст.

У 17-ти навчальних закладах організовано буфетну форму харчування, якою охоплено 2697 учнів.

У дошкільних відділеннях навчально - виховних комплексів минулого року встановлено плату за харчування в розмірі 20 грн., (8% - батьківська плата, 12% коштів районного бюджету).

Від сплати за харчування в дошкільних навчальних закладах району звільнено батьків або осіб, що їх заміняють, в яких сукупний  дохід на кожного члена за попередній квартал з урахуванням індексу зростання цін не перевищує  рівня забезпечення прожиткового мінімуму та дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою.

Зменшено розмір плати за харчування в дитячому садку на 50 % для батьків, у сім’ях яких троє і більше дітей та мають посвідчення багатодітної родини, вартість харчування в день складає 15 грн..
Згідно статті 14 Закону України “Про освіту” та статті 21 Закону України “Про загальну середню освіту” щорічно учні у сільській місцевості забезпечуються регулярним безкоштовним підвезенням до місць навчання та додому.

Організація перевезення учнів сільської місцевості до місць навчання і додому шляхом укладення договорів з автопідприємствами та шкільними автобусами.

На виконання районної Програми розвитку освіти на період з 2016 до 2021 н.р. забезпечено безкоштовне підвезення до місця навчання і в зворотному напрямку 1005 учнів загальноосвітніх навчальних закладів та 280 педагогічних працівників.

Протягом минулого навчального року на підвіз учнів використано 110,210 тис. грн., а педагогічних працівників – 417, 330 тис.грн. Молодим  педагогічним працівникам шкіл, які доїжджають до місця роботи, здійснювалось відшкодування понесених витрат. 

Автобусний парк навчальних закладів району у 2016р. нараховував 7 шкільних автобусів.
Проведено роботи з реконструкції системи опалення (виведення з підвального приміщення) Пултівецької СЗШ І-ІІІ ст. з влаштуванням модульної твердопаливної котельні,  вартість робіт склала 1 384,790 тис. грн. та початкової школи в с. Махнівка на суму 213132,00 тис. грн.
Протягом 2016 року проведена реконструкція системи опалення (переведення на альтернативні види палива) Степанівського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.- ДНЗ на суму 1194,0 тис. грн., та Стадницької ЗОШ І-ІІ ст. на суму 594,8 тис. грн. (кошти державного бюджету). 
Замінено 519 вікон в 13–ти навчальних закладах на енергозберігаючі на суму 3 277,934 тис. грн. (Агрономічненська СЗШ І-ІІІ ст.- 60, Хижинецька ЗОШ І-ІІІ ст.- 18, Комарівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.- ДНЗ - 43, Побережненський НВК: ЗОШ І-ІІ ст.- ДНЗ - 27, Степанівський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.- ДНЗ-53, Вороновицька СЗШ І-ІІІ ст. №1- 118, Некрасовська ЗОШ І-ІІІ ст.- 22, НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.- ліцей смт Стрижавка» -13, Медвеже-Вушківська СЗШ І-ІІІ ст.- 28, Пултівецька СЗШ І-ІІІ ст.- 18, Зарванецька ЗОШ І-ІІ ст.- 4, Михайлівська СЗШ І-ІІІ ст.- 78, Писарівська ЗОШ-ІІІ ст. 18 ).

Виконані роботи з капітального ремонту актової зали у Вінницько-Хутірському НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ, за рахунок субвенції сільської ради на суму 167,157 тис. грн.

Виконані роботи з капітального ремонту дахового покриття в 5 навчальних закладах  на загальну суму 2116,28 тис.грн. (Бохоницька СЗШ І-ІІІ ст.- 1228,73364 тис.грн., Комарівський НВК: ЗОШ І-ІІ ст.- ДНЗ – 270,44522 тис.грн., Переорська СЗШ І-ІІ ст. – 307,55239 тис.грн.(субвенція з державного бюджету), Широкогребельський НВК: ЗОШ І ст.- ДНЗ- 165,83562 тис.грн.(135,0 тис грн. субвенція з сільської ради), Сокиринецької СЗШ І-ІІ ст.  (до нового року роботи виконані частково).
Завершено капітальний ремонт з усунення аварійності будівлі Хижинецької ЗОШ І-ІІІ ст. (ІІ черга), вартість робіт 1218,484 тис. грн.

Проведено роботи з утеплення фасаду Бохоницької СЗШ І-ІІІ ст., вартість виконаних робіт склала 693,878 тис грн. (субвенція сільської ради). 

За рахунок спонсорських та коштів сільської ради проведені роботи з утеплення фасаду Зарванецької ЗОШ І-ІІ ст. (біля 65,0 тис грн.)

Завершені роботи із встановлення огорожі в Степанівському НВК:ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ. (загальна сума робіт – 144,7 тис. грн.).

Завершено реконструкцію приміщень КЗ: «Мізяківсько-Хутірський НВК:ЗОШ I-III ст. – ДНЗ»  (1235,3 тис. грн.) та КЗ: «Прибузький НВК:ЗОШ I-II ст. –ДНЗ» (1165,0 тис. грн.) навчальних закладів, які реорганізувались в НВК з дошкільним відділенням, роботи виконані на загальну суму 2400,3 тис. грн., з них: 841,0 тис. грн. кошти із державного бюджету.

Протягом минулого року виготовлено проектно-кошторисну документацію на такі об’єкти:

· капітальний ремонт даху Медвеже-Вушківської СЗШ І-ІІІ ст.;

· капітальний ремонт приміщення (утеплення фасадів) у НВЗ: «ЗОШ І-ІІІ ст.- ліцей смт Стрижавка; 

· капітальний ремонт даху Лаврівської СЗШ І-ІІ ст.

· капітальний ремонт приміщення (заміна вікон) Гавришівської СЗШ І-ІІІ ст.;

· капітальний ремонт будівлі (заміна покрівлі) Вінницько-Хутірського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ.

· капітальний ремонт будівлі (утеплення фасадів) Вінницько-Хутірського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ (48,323 тис.грн.).

Проведено коригування ПКД на капітальний ремонт приміщення Іванівської СЗШ І-ІІ ст. (заміна вікон)

Виготовлено проектно-кошторисну документацію вартістю 532,4 тис.грн. на реконструкцію пічного опалення з влаштуванням модульних котелень на альтернативних видах палива з використанням сонячних генераторів та забезпеченням гарячого водопостачання: (Лаврівська СЗШ І-ІІ ст. -135,9 тис. грн., Зарванецька ЗОШ І-ІІ ст. -136,4 тис. грн., Переорська СЗШ І-ІІ ст. - 87,7 тис. грн., Щітецька СЗШ І-ІІ ст. -89,6 тис. грн., Лисогорська СЗШ І ст. -52,7 тис.грн.).
У 2016 році видатки на освіту в районі склали 109045215 грн., в тому числі загального фонду 84202514 грн., спеціального фонду – 24842701 грн. Видатки на заробітну плану працівникам загальноосвітніх навчальних закладів склали 50 млн. 308 тис.427 грн. 

Протягом 2016 року обліковано надходження та використання коштів  у вигляді субвенцій сільських бюджетів району в сумі 1527988 грн. 
Враховуючи вищевикладене,
КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Роботу відділу освіти Вінницької райдержадміністрації за підсумками 2016 року вважати задовільною.
2. Здійснити передачу цілісного майнового комплексу навчальних закладів з балансу відділу освіти на баланс сформованих ОТГ.
При наявності рішення сесії створених ОТГ
3. Здійснити реконструкцію пічного опалення Лаврівської СЗШ I-II ст.
Квітень-жовтень 2017 року
4. Здійснити реконструкцію пічного опалення Лисогірської СЗШ I ст.
Квітень-жовтень 2017 року

5. Здійснити реконструкцію системи опалення Агрономічненської СЗШ І-ІІІ ст.
Квітень-жовтень 2017 року 

6. Здійснити придбання шкільних автобусів для загальноосвітніх навчальних закладів.
Квітень-вересень 2017 року

7. Вжити заходи для завершення будівництва Ільківської ЗОШ I-II ст.
Травень-грудень 2017 року
8. Здійснювати контроль за харчуванням дітей в навчальних закладах.
Постійно
9. Здійснювати контроль за підвезенням школярів до навчальних закладів та відшкодовувати витрати на підвіз вчителів до місця роботи і в зворотному напрямі.
Постійно
10. Покращувати матеріально-технічну базу навчальних закладів Вінницького району
Постійно

11. Створювати оптимальну мережу дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних, навчальних закладів, закладів освіти нового типу, забезпечення рівного доступу до якісної освіти.
Протягом року

12. Вживати заходи щодо ліквідації  черги на влаштування дітей у дошкільні навчальні заклади.
Постійно

13. Створювати єдиний освітній простір із широким використанням інформаційно-комунікаційних технологій.
Постійно

14. Здійснювати соціальний захист усіх учасників навчально-виховного процесу.
Постійно

15. Сприяти розвитку національно-патріотичного виховання в навчальних закладах району.
Постійно

16. Здійснювати фінансування та раціональне використання наявних ресурсів.
Постійно

Голова колегії,

начальник відділу освіти




                               С.М. Томусяк

Секретар колегії




                                        Л.А. Заводовська
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