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Керівникам загальноосвітніх 
та позашкільних 
навчальних закладів району

Відділ освіти Вінницької райдержадміністрації повідомляє, що Вінницьким національним технічним університетом спільно із КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» та управлінням у справах сім’ї та молоді Вінницької ОДА оголошено проведення  XV міжнародного конкурсу з веб-дизайну та комп'ютерної графіки серед студентів та учнів.
До участі у конкурсі запрошуються учні загальноосвітніх шкіл та студенти ВНЗ всіх рівнів акредитації та форм власності, а також учні (студенти) ПТНЗ. 
Професійне журі конкурсу, до складу якого входять провідні фахівці з веб-дизайну та комп’ютерної графіки, визначить переможців у кількох номінаціях.
Номінації конкурсу з веб-дизайну:
*  “Найкраще інформаційне наповнення”,
*  “Найкраща графічна реалізація”,
*  “Найкраща програмна реалізація”.
Номінації конкурсу з комп’ютерної графіки:
*  “Найкраща 2D растрова графіка“,
*  “Найкраща 2D векторна графіка“,
*  “Найкраща 3D-графіка“.
Номінації конкурсу з комп’ютерної анімації:
*  “Найкраща GIF-анімація“,
*  “Найкраща Flash-анімація“,
*  “Найкраща 3D-анімація“.
Тема для виконання конкурсних робіт – довільна. Кількість робіт від одного учасника не обмежується. Допускається виконання колективних робіт. Конкурс буде проводитися дистанційно. Прийом робіт буде проведено з 1 травня до 31 травня 2017. Всім учасникам конкурсу будуть надіслані сертифікати, а переможцям-дипломи. Положення про конкурс та додаткова інформація розміщені сайті: http://webdesign.vntu.edu.ua/
Просимо інформацію довести до відома педагогічних працівників та учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів.


 Начальник відділу освіти                                                            С.М. Томусяк 
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