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                                                                                        Керівникам закладів
                                                                                        загальної середньої освіти
Про медичні огляди школярів

Відділ освіти Вінницької районної державної адміністрації НАГАДУЄ про необхідність проведення щорічних профілактичних оглядів дітей шкільного віку.
Порядок проведення щорічних медичних оглядів у школярів затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16.08.2010р. №682 «Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів», який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010р. за N 794/18089.

Поглиблений медичний огляд за участі вузьких спеціалістів проводять дітям лише декількох вікових категорій: дітям, які йдуть у перший клас (6 років), учням 5-их класів (11 років) та підліткам 14-17 років щорічно, окрім дівчат у 16 років. В 11-му класі хлопці проходять медогляд у військкоматах, а дівчата – у поліклініці.

Дітей інших вікових категорій (7-10 та 12-13 років) повинні оглядати один раз на рік лікар-педіатр або лікар загальної практики-сімейної медицини, який постійно спостерігає за дитиною за місцем проживання, у присутності батьків або осіб, що їх замінюють. За результатами огляду, лікар зобов’язаний видати довідку встановленої форми (086-1/0), яка дійсна рік з моменту її видачі.
Просимо зазначену інформацію довести до відома класних керівників та батьків учнів.
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